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BAPIAHT Nel Yacmuna 1

A b B T A b B T A b B I
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
14 X 1.8 X 1.12 X

1.6. X +3x+4=—( -3x-4)=—((F+X)-4x—-4) = (x(x + ) —4(x + 1)) =
=—(x - 4)(x + 1).

1.8 b =45 (-3 ==15b ==15: £ =4

1.9. ZCOB = 105° — 63° = 42°.

1.11. £4 = 90° —43° = 47° > 43°, Ockinsku ZA > £B, To BC> AC.

Yacmuna 2

2.1.194 | 2.3. |2320 rpr
2.2.1(0; 4), (1; 3) 2.4. |8

21, (V338 + (V24345 =264+

3.3 {y:f‘z’““‘s{“—hf—2x+4,{x2 —x

" =1,
a6o ¢ ° (0, 4), (L 3).
x+y=4 y=4-x, =3

L
w1l -

Yy =3
2.3. Yepes pik Braaguuk Mathme: 10 0 0. £ 11 000 rpusens. Yepes 1Ba poxu

' __d a 4\/6
2.4. 3a HACHIAKOM 2 TEOpEM CIB MAEMO: R=——= =
, ¥ 2510 \@

0°, OM=OK=R): MN= Ry/2 =

= 42 (cMm). 3 ANOM
= 42 2=8(c™M).

Yacmuna 3
3.1. Hexaii nepiue 4ucno a, a Apyre b. 3a yMOBOIO PI3HULS TOJIOBUHY OJIHOIO YH-

cna [g] i TPETHHH APYTOTO [%J nopiBHiO€ 2. Ilepuue piBHAHHA: g--——g =2.Ile-

3 a 3 - i
pLLE YUCIIO 3MEHILEHE Ha YETBEPTUHY AOPIBHIOE a _Z = Z @, a apyre yucyio 301-

b

i ¥ :
NbIIEHE HA HOTO 1IOCTY YacTUHY — b+ 3 = g b. CyMa upx 1mcen J0piBHIoE 53.



a b_,
5 g 3a-2b=12,
9a+14b = 636;

Jlpyre piBHAHHS: éa +1h =53, Cucrema: |

4 6 3 .7
—g+—hb=5%
(4 6

Oa—6b=36, [3a-2b=12, [a=24,
9a+14b =636, |20b=600; |b=30.
Bionosgiow: 24 1 30.
22
32, 8x2—1x+ J|_1 e ipcad
(x—2) 16 (x+2) x -4 (x—2)

8x (x+2f’( 1 T 2

- - -
(x-2)° 16 (\x+2) (x-2)(x+2)

_8x (x+2( 1 )2_ 8x
(x=2) 16 \x+2 x-2) (x-2)

HiE=y

8x  (x+2) () _
(x-2Y 16 (x+2)’(x-2)

3.3. Hexait ABCD — 3azanuii na
LDAB : ZABC=2: 3. Hexait £
3a BIaCTHBICTIO KyTiB mapafig
5x = 180°; x = 36°. OTxeN
ZKAB =90° (AK1DC, D
— £ZDAB=90°-72°= M=90° (AM1BC, M"*Q’
BC||AD). Otxe, kyT MK BHCOTaMu JNOPIBHIOE: K
LKAM = ZKAD + ZDAM = 18° + 90° = 108°,

Bionosios: 108°.




BAPIAHT Ne2 Yacmuna 1

A b B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
13| X 1 X 1.11| X
1.4 X 1.8 X 1.12| X

3

TR

7 21
14.y=0,7-0-21=-21; 4(0; -21).
1.6. 3Wx =12 =0;3Vx =12,Jx = 4;x = 16.
1.8. 15000 - 1,1 = 16 500 — oTpumae BKIAOHUK Ye€pPE3 piK;
16 500 - 1,1 = 18 150 — orpumac BKIAJHHK Yepe3 ABa POKH.
1.9. Z40D = 180° —40° = 140°. LCOD = 140° : 2 = 70°.
L1k § = %-42 .sin 60" =8 % = 4+f3 (mM).
1.12. 3naiineMo KOOpAMHATH cepeauty cropoun BC: -3):2=-2;

Ye=(4+0):2=2. M(-2; 2). AM = ,J(-2-3)} @
Qacmnna 2

2.1.|7
22.1k=05b=-2 3 cMm; Bem
5 X HSNH2 245kt N |-x' +5x+14=0, |x'-5x-14=0,
R4 ' x =420 x # 12,
=2 =
{x, » 2 7’x:7.
F#F L
yq [2=K0+0, b=-2,(b=-2,
T |0=4k+b; |4k=2;|k=0,5.

23.d=a,-a,=59-6,2=-0,3. a, =a,+d(n-1);a,=6,2-0,3(n-1);

6,2-0,3(n—1) >0 6,2>0,3(n—1); n—1<%;n<§§;n<21§-.

21 nomaTHui YIeH.

2.4, Hexait 4B = x cm, Toni BC = (11 — x) cM. 3a Teopemoro
kocunycie AC* = AB* + BC* - 24B - BC - cos£B. Otxe,

TP=x*+ (11 =x)* —2x(11 —x) - c0s60% 49 =x* + 121 - 22x + 4
$x =1l +a ;3 -2 =020 = 1x+ 28 =0x5=13,
=8 11-x=11-3=8,11 —x, =11 — 8 = 3. Hepinowmi
CTOPOHH JIOPIBHIOIOTH 3 cM 1 8 cM.,




Yacmuna 3
3.1. Hexaii nepiuza Gpurana BUKOHYE 3aBJaHHS 32 X TOZ. 3a | rojl BOHa BUKOHAE

L yacTHHy 3asjaaHus. Toai apyra Gpurana BUKOHYE Bce 3aRIaHHA 3a (x + 6) roj, a

x
1
x+6

3a | roa BUKOHyBaTHUME foro 4acTHHy. 34 YMOBOIO Yepe3 2 roguHu podoTH

; : . 2
apyroi Opuranu Ta 3 roguHu cniasHoi pobory 6yno 3pobiaeHo 3 3aBIAHHA.

¥+6 " x+6 x

+
5-3x+3-3(x+6)-2x(x+6) . 2x’ +12x+54 _ o x*—6x-27 _
3x(x+96) . 3x(x+6) T 3x(x+6)

=9 ( 1‘0}:1), xz = —3 — He 33/10BOJILHAE YMOBY 3a/1ak que, nepiua Opuraza Moxe

PiBHAHHSA: ——2———-1—3(l —1—-—-)=2' ——5—»+—3’-~;:O;
x+6 X 3 3

b

Bzdnoezdb QromiiSrom

5

3.2. y= J x* =3x-10~ - OOnacts B A (DYHKIUIT 3HAHAEMO 13 CHCTE-
X - A
2.3x-1020, [(x 540 (xc) 5.
e | 351020, (x+2)(x JolSie), o
X920,  |x#33 ¥ | Mr=13.
. +w)

Bidnosgion: (.-m “SJ'J(

3.3. Hexaii ABCD — fiuna rpanewis (AD||BC, AB = CD),
A4C — plarouans, PF —adepeaus niuia, PK =4 cm, KF = 5 em.
FK —- cepeiHa TiHI _BA{ ToMy BC =2 -4 =8 (cMm). Anano-
riwno 3 AACD AD =72 - 5 =10 (cm). 3a ymM0BO10, p
ZLBCA = ZACD. é(,AD ZBCA (BC||AD, AC — ciuna). Tomy
__C’iD ZACD. Otxe, CD=AD =10 cM. Pyyep=BC+AD +2CD =8+ 10 +
- 10 =38 (cm).
Bz’ﬁnaaz’db: 38 cM.




BAPIAHT Ne3 Yacmuna 1

A B B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11] X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
1.1.2x-7=5;2x=12; x = 6.
2 60-2

1.2. 60— =—— =24 (km).
5 5

1.8. x* >0, Tomi x* — 5 = 5. Omxe, e [-5; +oo),

1.10. AAOB~ACOD, ToMy: AO : CO=AB :CD; 24 :CO=1:3;
CO=3-2,4=172 (cm). _

1.11. S =180°-5-360" = 900° — 360° = 540°.

1.12. Cyma GiYHHX CTOpIH, &, 3HAYUTH, 1 CymMa OCHOB JQpiBHIOE: 9 + 7 = 16 (cM).

- 16
[Tnowa Tpaneuii gopiBHIOE: § = g 7 =56 (cM?).

= Yacmuna 2
2.1 |1
22, le==1 =2 2%
2
2.0, 2222 (2502 ~10x+1) = £ =~
5x Sx(Sx - 1)
N yo
Axmo x = 0,4, TO ———&- B 5 =1,
- 004-(5-0,4-1) 2(2-1)
2.2. OckuUtbKY X, +Xx, =% -6, TO X, =—4+6=2,
Tomi g=xx, =—6-2=~12.
23 4x+xy =6, 20x5+5x =30, |23x=169, =3 ¥
T 3x-5xy=39; |3x-5xy=39; |3x—5xy=39; |9-15y=39; |y=-2.
A
2.4. Hexait AC=x. tg LA = ) = Q, 3B1IKH
CA x 15
, 3 ' X
CB = 0,75x = —x . 3 reopemu Ilidaropa Maemo:
4 CH B

]5=JAC2+CBZ; ,/x2+%x2 =15 2}::15; x=12.

Orxe,x=CA =12 (cm), CB = %x =9(cM). Tomi P=12+9+ 15 =36 (cm).



Yacmuna 3
3.1. Hexaii y kiHoTeaTpi cnoyatky 0y1o x psjiiB, TOAL B KOXKHOMY psai Oyno

390 ; ; ; ;
—— Micub. Psaais ¢ctano Ha ojauH Oinpe, To6to (x + 1), a Micupb B paal
x

: 390 .
301IbIIHIIACE Ha 4, TOOTO CTAJIO0 [__.,_ + 4} . PiBHAHHSA:

X
4x* —86x+390
(x+l)(ﬂ+4J:480;390+4x+3—90+4:480; s : =0;
X X X
x, =15,x, = 6,5, ; ; .
& x, = 6,5 — He 3a/I0BOJILHAE YMOBY 3aauyl, x, =15 .Y KiHOTeaTp!
x#0.

crano 15+ 1 =16 psais.
Bionoeios. 16 psis.

3.2. Hexait x; 1 x, — KOpEHi 1aHOTO PIBHSAHHS, TOJ

SIKINO KOpeHi UIYKAHOro PiBHAHES 2X, i 2x, 30 2% =4xx, = 4--5- =—

22 12

2 PB@HHH: % —?x-i—?:() a6o

2x+ 30, = 2w w0 )= 2-? =—
5% —22x+12=0.
Bionoeids: 5x* —22x+12

3.3. Hexaii BAC — 3ag,

(LA =90°), AC = 12 oM}

KyTa JISKHUTh OlIbLIA CTO

teopemu ITidparopa Maemo: BC = v AC? + AB* = /122 +16* =

=20 (cm). Hexait AP = x, Toni BP = 16 —x. 3a BnactuBictio 61- 44

CCKTpHCH H THHK&"JE'“E' i_lﬁ'x_ i-lé—x'
PRmRSR i ' 2 2 "3 3§

Sx = 3(16 — x); 8x = 48; x = 6 (cm). OTxe, AP = 6 cm. 3 ACAP (£A = 90°):

CP=vAC? + AP? =122 + 6> =144+ 36 = /180 = 6+/5 (cm).

Bionoegios: 6\/5 CM.

B
HUHA TPUKYTHHK

.16 cM. OCKUIBKH IIPOTH OLIBIIOTO
T0 poBeaemo Gicextpucy CP.3 16| p

12 c




BAPIAHT Ned Yacmuna 1

A b B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10] X
1.3 X ) I X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.2. Yceboro ¢pykrie: 6 +4 = 10. Illykana #AMOBIpHICTE HOPIBHIOE: % = %

14. (x— 57 —x*=20; x* = 10x + 25 — x> = 20; -10x=-5; x = 0,5.

1.5. STkwio x = 3, T0: ¥25-3x =+/25-3-3 =16 = 4.

1.7. 300 : (8 +2) - 8 =240 (1).

1.9. Hexait HaliMEHIUMHI KyT TPUKYTHHKA JOPIBHIOE 2X, TOAL 1HILI KyTH JOPIBHIO-
10Th 3x 1 4x. PiBHsanHA: 2x + 3x + 4x = 180; 9x = 180; x = 20. Oxe, KyTH TPUKYT-
HUKa TOPiBHIOWOTE: 2 * 20° = 40°; 3 - 20° = 60°; 4 - 20° £ 80°.

4
110, o= G 4inblP =Bt i =3 Eail.

1.12. 180° - - 360° = 1080°% 180° - n = 1440° e

i

o

Yacmuna 2

3
21| — 23. | [4 +e)
2.2.| [6; + ) . V| 24. 8 on
g D B 2 3x3 _ _ ~— 3(x+2)(x—1) _
x=2 x'=2x+1 PMANF=2 (x-1)"(x-2)(x+2)
3 3 g P 3x-6 3{x—-2) 3

“3-2 -DE-2) (x-D(x-2) -D(x-2) (@E-D(E-2) z-1
2.2.3x+ 2)* + (4x - 3)* < (5x - 1)~
Ox® +12x+4+16x° —=24x+9<25x" =10x+1; 2x<-12; x = 6; x € [6; +0).

23. y= Exz —4x+1. I'padpixom QyHkuii € napabona, BITKY AKOT HANPAMIIEH]

4 ‘
Bropy. Abcuuca BepiiMey napabonu: x, = 7 = 4. DyHKIIs 3pOCTaE NpU

X € [4; + o). C

2.4. YV noaiGHOMY I’ ATUKYTHHUKY CTOPOHU TAKOX BiHOCATH- 3x A dx

casx2:3:4:5:6. Hexait AB = 2x, Toni BC = 3x, CD = 4x, B D

DE = 5x, EA = 6x. PiBasauHa: 2x + 3x + 4x + 5x + 6x = 80; 2x S5x

20x = 80; x=4. Toni AB =2x=2 - 4 =8 (cm). A 630 Iz
X



Yacmuna 3
3.1. Hexaii (n — 1), n, (n + 1) — 1mykasi nocjiIoBHI HaTYpaibHi Yucia. PiBHAHHS:

3(n-l]2-67=n2+(n+1)2;3n2—6n+3—67—n2—n2—2n—1=0;
n* —8n—65=0. n, =—5 — He 3a10BOIBLHSE YMOBY 3a7ia4i, n, =13 . OTxe, MeHLIe 3

nrykaHux yncen 13 — 1 =12, a 6inbize 13 + 1 = 14.
Bionogios: 12, 13, 14.

& '1—3x+3.1—3x__3
1y [Frotdy=3 [xra+dy=3, xrxe— 2
i n <
2x—-xy—y=-2; |3x+2y=1; 1-3x
y= ;
| 2
2x+x-3x" +3-9x=6, (3’ +6x+3=0, [(x+1)"=0, [ __;
1-3x 1-3x 1-3x {
= : = : = y= 2.
2 A ¥

Bionoegion: (-1;2).

3.3. Hexait ABCD — piBHOGIuHa Tpanewis (
AB = CD), AC — pmiaronans, CK — BucoTa,
ZACD = 90°. Ockinbku 4B = CD, To AB=
_AD-BC 20-12
2 2
Ockuibku TpUKYTHUK 4 CL. 11

=164 = /64 =8 (cMf'¥
Bionosiow: 128 eM?.

10



BAPIAHT Ne5 Yacmuna 1

A B B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
14| X 1.8 X 1.12 X

1.1. (64,8 +76,2) : 2 = 141 : 2 = 70,5 (xm/ron).
14.4-2m=7,2m=3;, m=-15.

1.5. x> +9x=0; x(x + 9) = 0; x =—9 a60 x = 0.
1.6. OJ13: 3x + 6 % 0; 3x £ —6; x -2,

15 2

<=2|5; 2-x<-10;—x <-12; x> 12; xe (12; +o0).

1.9.0i4 =16 -5=11 (cm). |
1.10. 3 ABCM (LM = 90°): BM =~+JBC> —CM? =+/10? -8 =+/36 = 6 (cm).

AC=4+8=12 (c™m). Sypc= %AC.BM: % .

1.11. Ezzw%(4;—6):(-4:2;6:2)= (-2:3).
1.12. cos(90° — o) +sin(180°

— ) = Sin O+ sin O

Yacmuna 2

g |=
9

33| 3

2.1. 3-—3 _93 :275 e 3-—3 i : 33 )S s 3~3 " 3i6 :315 - 3~3+16—15 - 3—2 -

6-— \/_ 6 - 2\[' 2\/-("/_ ):ﬁ

*2 "Nz-2 252 2(J§-1)

2
2.3, -3x" +9x-2 1 9x* —27x+6<-2; 9x* -27x+8<0; x, =-:1;, %; =§'

5:5)

X€

373

2.4. PiBHAHHA 0pAMOI 3 KyTOBUM KoediuienTom k = 3 Mae Burmsig y = 3x + b,

Koopaunatu touku A(-2; 1) 3a10BOABHAIOTE PIBHSHHS L€l TPIMOT, TOMY
1=3-(=2)+ b; b="7. Orxe, myKaHe piBHAHHA npsiMol — y = 3x + 7.

11



Yacmuna 3
3.1. Hexaii noyatkoBa nina ¢pyTro0iasHOr0 M’siua X TpH, a BOJeH00abHOro — y rpi,
Toi 32 yMOBOW 4x+3y =320 . [Ticis 3Miuu wiH GyTOONEHUA M’S14 CTAB KOLUTY-

BatH 0,8x rpH, a BoneiGonsuuit — 1,05y rpH, Tomy 2:0,8x 41,05y =122 . Cucre-
_320-3y

 [4x+3y =320, 4x+3y =320, Ty ¢
" 12:0,8x+1,05y=122; |1,6x+1,05y=122; |, _ 320-3y

+1,05y =122;

1,6

X X

320-3y 3203y

x= 50,

’ { =40
128-1,2y+1,05y =122; 0,15y = 6; =4
Bionogiow: 50 rpu i1 40 rpH.

3-2. + = ] + : ;
27 +6 3x-12 12-3x+4 —x " 2(x* +3) L, 4(3+x*)-x(3+x%)
S B 1 - 5
2(x*+3) 3(x—4) (x
3x—12+2x* +6+6 i
6(x* +3)(x—4)
: ; 3
Bionogiow: 0; =g
o ) A
3.3. Hexait ABC — 3aji¢
AB =11 cm, AK — meai 7 u
AK = (x — 8) cM. ITposenemo BD||AC 1 CD||AB. ABCD — C K .
napanenorpam, 4D i CB — iioro niaronani, AD = 24K = g o
= 2(x — 8) (cm). 3a BIACTHBICTIO IiaroHacH mapanenorpa- "\\ /
Ma: AD* + CB* = 24C* + 24B% 2(x - 8))* +x¥* =2 - 7* + >

+2 - 11% 4(x* — 16x + 64) + x* = 98 + 242; 5x° — 64x — 84 =

=0; x; = 14, x, = 1,2 — ve nigxoautb. OTiKe, TOBXKUHA HEBIIOMOI CTOPOHH TPH-
KyTHHKa JIopiBHIOE 14 cM.

Bionogios: 14 cm.

12



BAPIAHT Ne6 Yacmuna 1

A b B T A B B T A b B T
L1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
13 X 1.7 X 1.11| X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.3. ——1-x =4:x=4: (—}u];x = —8&.
2 2

1.7. 6x < 16 —2x; 6x + 2x < 16; 8x < 16; x < 2; xe (—0; 2).

1.8. x6=x1+5d,7=-3+5d,5d=10;d=2.

1.9, Hexait MA = 2x, toai AN = 3x. PiBuguus: 2x + 3x =25; 5x =25; x = 5 (cMm).
Otxe, AN=3 -5 =15 (cm).

1.10. 56° : 2 = 28° 90° - 28° = 62°.

1.11. 3a HacHIAKOM 3 TEOPEMU CHHYCIB OTPUMAEMO:
a =10 (cm).
1.12. ¢ = ——;——(—6;3) +2(=2;0,5) =(2;-D+(-4,1)

-=2-10; 2a=20;

sith

Yacmuna 2

2.1.|-9

22.la=5;¢c=3

¥ oa=3-12-0
2

[ :
21377 | (V73

19=a-2>-2.2+¢; |23=4da+c; |23=4a+c; |c=3.

2.3. Yucno 20 mae 14 natypaasHUX umces, 10 He € #oro ainsaukamu (3; 6; 7; 8;
9; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19), a ycix yucen 20, ToMy 1yKaHa ﬁMOBipHiCTb

6=ao"-2-1+c, [8=a+c, (15=3a, =5,
2.2.y:ax2__2x+c_{ e { a+tc {5 3a {a

JIOPIBHIOE -l-i"l
? 20 10
A
2.4, AB=+6*+8% =10 (cm). SABC_—Z—AC CB=% 6:-8= ?B\
6
—24(CM)YT0H}K6‘JEICSABC—~;—AB cD % 10 €D = Cé g B

= 5CD. Toni SCD = 24; CD = 4.8 (cm).

13



Yacmuna 3

; 5 . 1
3.1. Hexaii uBMAKICTH MOi3/1a 0 3YMUHKM X KM/TOH, TOM1 Ha -3;—-300 =100 k™

: 100 ;
LUISIXY BIH MOTpaTUB —— 1o/, HTicns 3yrnuHKy Ha MONONaHHA peIuTH
X

300-100 =200 (xM) mmsxy noi3g NOTPaTUB roja. Ha Bce noi3n norparys

x=10
. 100(x—-10)+200x—-Tx(x—10
8 rox. PiBHSHHS: 100+l+ sia: =§: ( ) ( )=0;
% x-10 x(x-10)
el 2 —
T +2702-1000 =0; x, =50, x,= 20 <10 — He 3a10BOJILHSAE YMOBY 3a1aui,

x(x-10)

60 ToAI NOI3A HE 3yMi€ 3MEHIIHMTH IBKUAKICTL Ha 10 mfro,u
Bionoeiow: 50 xm/ron.

- {xz_zx_gsg, {(x+2)(x—4)5§0, {xez

X’ -420; (x+2)(x-2)20;

=

Bionosiov: —2;2;3;4.
3.3. Hexait ABCD — pom0, BE

. % & B g
3. Hexai , wcoral 4 = ED, AC — V G
niaronans, AC = 43 cm. b \ABD, y sKoMy '

ockineku AB = AD, To HgfMmoSeoronHiii. Toxmi ZBAD = 60°,

3
LOAD =30°. 3 A40D: OR# A0 - tg30° = 23 %—— =2 (cm). BD=2-2=4 (cm).

Ly %AC' Bh= %'4J§«4=8~/§ (cnm?).

Bionogiow. 8\/5 eM,

14



BAPIAHT Ne7 Yacmuna 1

A b B T A B B T A b B T
1.1 X 15 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 | X
1.3 X | 2 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.1I.5aM7ecM—=27cM =57 ecM—27 ecm =30 cm = 3 om.
\2 \3

o T . .8
6 4 12 12

3a’ 3@ 1 a®
1.5. —:9¢°p* = - = ;
b’ b* 92°b* 3b°
1.8. Lina ToBapy 3pocna Ha: 312 — 260 = 52 (rpH), mo cranoButs 52 : 260 = 0,2 = 20%.
1.10. P =20 + 20 = 40 (cm).

1.11. Hexait ctopoHa KBaapara JOPIBHIOE X CM. PiBHSIHE

0

2x* = 18; x* = 9. ITnoma KBajpata 1opiBHIOE; S = x* =
1.12. ITpsami, 3a]1aH1 CBOIMH PIBHSIHHSAMH 3 KyTOBH
pasieIbHUMU a0 301raTUMYThCS, AKIIO TXHi
Tax BIANOBLAEH NIPAMUX, K] Mapae/ibHi 3aar
npamMal) 0,5x -y +2=0;y=05x+2. 4

oedimicaramn, 6yyThH Na-
[IIEHTH pIBHi. Y BapiaH-
AMil 1 He 30iraloThees 3 HElo, €

71 .° " Yacmuna 2
21,13 23. |1
4
2.2.1[0; 9) 24. | 10 cu
Fl 1B =

2 = =5 X =3
_ _ : =0 X +2x 15——.-0; xl 9 -
x x“+5x x+5

x(x+5) x#0, x#-5.

2.2. bynyemo rpadik QyHkuii y = Jx 110 TouKax:

-

X 0 1 4 9
y 0 1 2 3
:%‘ y=Yx
| - =
i b=
—1
2 3456 T80

15



3naueHHs QyHKUIl y = Jx wmemmi 3a 3 na npoMikky [0; 9).

2.3. Hexait ¢ — 3HameHHuUK nporpecii. OtpumMaemo: g = bg : bs = ——:8‘* =2,
b 4 1

by=b-q% b =—%= rR
¢ (=2) 4

2.4. AC=AB=4+1=5 (cM). 3 AABD (LD = 90°):
DB =~ AB’ — AD* =+[25-16 =3 (cm). 3 ABCD (£D = 90°):

: 4
CB =~/CD* + DB* =+/1+9 =10 (cm).
Bionosion: \10 cm. ‘?
ks B
Hacmuna 3

3.1. Hexaii nepumii poGiTHHK BUKOHY€ BCIO pOOOTY CapMQCTIHHO 33 X TOA, 8 APyryi

3a y rod. Toji nmepiimii BUKOHAE TPETUHY pobOTH 32 3 & IDYTHH YETBEPTY

YacCTUHY 3a f rof. 3a yMOBOK %— 5 =£ i PazoM poBGiTHHKN BUKO-

HYIOTb 32 TOJHHY {1 1 ]qacmﬂy OTH. 3030}0 pa3oM BOHU BUKOHYIOTE
X y

1

poboty 3a 8 rog, Tomy: —+

(1,1 _1

—+—=—, =

¥ g B 8x+8y

< 3y

i—-s:i}-‘ xm"':i—"i'l

3 4’

(8(3y+60)+32y=(3y+60)y, [3y*+4y—480=0, 5 =40 "

1. 3y _3y A a60{ 2_24’
4 +135; 1 +135; % =5 X, =24,

ITapa x,,y, He 3am0BONBHAE YMOBY 3afa4i. OTxke, Mepiunil poOITHUK BUKOHAE poOOTY

CaMmoOCTIiiHO 3a 24 rop, a aApyruid 3a 12 roa.
Bionosgiow: 24 ron i 12 rop.

3.2. A6cuuca BepuIMHU napabonau fopiBHIOE 1, ToMy: -2_-?- =1;b=-2a. Touka
a

B(0; 7) nanesxuts napabomi, Tomy 7=a-0*+b-0+c;c =7 . Pipuanna napabonu

16



y=ax’ + bx + ¢ Habepe Burnany: y = ax’ — 2ax + 7. Touxa A(1; 5) Hane uThH Napa-
6o, oMy 5=a-1°-2a-1+7;a=2. Omke,a=2, b=-2-2=-4, ¢=17.
Bionosgiov: a=2,b=-4,c=1.

3.3. 3naiinemo koopnunaty Bektopis MK i ML: MK = (-4-3;16—(-5)) =
= (-7;21), ML=(6-3; -4—(-5))=(3;1). Toni MK - ML =—7-3+21-1=0,

To6T0 MK 1 ML i TPUKYTHHK KML — npsmoxyTHuit (LM = 90°).
Ockinpku AKML — npAMOKyTHHH, TO LIGHTP OIMCAHOTr0 KoJIa 30iraerbes 13 cepe-
Xetx, —4+6 i

AMHOKO rinoTeHy3u KL. KoopanHaty ieHTpa Koia: x, = 5 = 5

+ 16+ (—4 :
s W (=4) = 6. Omxe, koopauHaTH nenTpa kona O(1; 6). Pauiyc:

=T 2

R=tE = —;—J(G —(—4))" +(-4-16) = %\/100+ 400 -;—\/500 =55 (cm).

2
Otxe, piBHAHHS Kona: (x — 1)* + (y — 6)° = (5 S5 )2
Bionogiow: (x — 1)*+ (y - 6)* = 125. 4

(p—6) = 125.

17
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BAPIAHT Ne8 Yacmuna 1

A B B T A B B T A B B T
1.1 X 1.5 X 1.9] X
1.2 i 1.6 3 1.10 X
1.3 % 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
1.1.0,5x-4=0; 0,5x=4; x = 8.
1.4.x(3x - 8) — (3x*—4x + 5) = 3x* - 8x - 3x’+ 4x — 5 =—4x - 5.
15 232 l2 12 4,1

32 9 3 3
L6 X =y X -2apbit ¥ -y Xy _xx-y) _xy ¥y
o Xy X x° —2xy+y x? (;r«:—y)2 .x—y'

1.11. JlomxxuHa Kojia JOPIBHIOE: 27 * 9 = 18T (cm). ﬂoamuna YT KoJjla A0piB-
Hioe: 187w : 360 - 120 = 6m (CM)
1.12. 3a opmys010 1UIOIII NIapajieiorpama O’I‘pHM&EM

—-12 4; 6a = 48,

a=8 (cm). (.
_ 4 Yacmuna 2
2.1.|-45 38(0,25: -1): (2; 6)
22.| x*-4x-2=0 06°
21 6x* —2xy 3 2x(3x-y) B
T3y -9xy  3y(3x=
k1o .:rcz-"2,5;32=i =-5.9=-45

27 6

22. y=x"+bx+ec. 3 ’IGMH Biera maemo: b=—(x, +x2)=—(2—\/5+2+\/6)=
C=XX, = (2—\/6)(2+sfg) =4-6=-2. OTxe, lIyKaHe piBHAHHA x° —4x—2 =0,
4x—y=2,(y=4x-2,[y=4x-2, [y=4x-2,

2.3. l+3_1_ y+3x_1. y+3x=xy, {4x-2+3x=x(4x-2),
X Yy ’ Xy 3 x#0, y#0;, | x#0, y#0;
y=4x-2, p=da-2, 1
1 =, X, = 2,
4x2'—9x+2=03<‘x1=15 -X'2=2, . 4 {2_6
x#0, y#0; 50 5 y ==l P2 =5

18



2.4. ZAFB =42°. Toni ZDAF = ZAFB = 42° (AD||BC, 2

: B ¢
AF — ciuna). LDAF = ZFAB = 42° (AF — GicexTpuca).
Tomy LA =42°+42°=84°, LB=180°- LA =
=180° - 84> =96". A4 D
Qacmuna 3
3.1. Hexait muBMAKICTS Tewil x KM/TOA, TOLI pabasika MPOMIMB 3 KM IIPOTH Tedil 3a
- TOJI, @ Ha3aj Te4id Biiiecna uoro 3a 2’. roJ. PiBHAHHSA; 2 +—% = 4-1—'
2,7T—x ’ X ' "2,7-x x 2"
3-2x+3-2(2,7-x)-9(2,7-x)x e 2x+2(2,7-x)-3x(2,7-x) s
2x(2,7-x) ’ 2x(2,7-x) ’
Ny W O, B 2 -
2:2,7-3x:2,7+3x :O;x 2,7x+1,8:0; % =180 =15,
2x(2,7-x) 2x(2,7-x)
Bionogiow: 1,2 xm/Tog abo 1,5 kM/roz.
3.2. Hexait x*+x -3=¢, 100 x*+x—-1=¢+2. Otps
t(t+2)=3;" +2t-3=0; t, =1; 1, = -3. TlobepHEMOCANO 3aMinH.
~1+
) X 4x3=Lx 4+x-4=0: X, = ) W
2) X +x-3=-3: v 4x = 0; x, =8&1;¢ d
Bionogiow: i‘ﬁ;-n 0;
. B
3.3. Hexaii AABC — 3 KyTHUK, AC = 2 ¢cM,
CB=+3 cM,AB=R, R = pajilyc ONMCAHOTO HAaBKOJIO
tpuxytauka ABC xona. 3 TeopeMH KOCHHYCIB! 0
AB:JACQ"FBCZ-ZAC'BCCDSC. TpuxytHuk AOB — A 5 C

PIBHOCTOPOHHIH, ToMy ZAOB = 60°. Kyt ACB cnupaetbes
Ha ayry 60° abo Ha ayry 360° — 60° = 300°.

1
Toni: 1. ZACB = y - 60° = 30° i: AB=\/22+(\/§)2-—2-2-\6COSSO° -

=\/4+3—4J§-—?=d7~6 =1 (cm).

19



1

2, ZACB = = - 300°= 150°, ,.
i _ cf
AB=\/22+(\/§)2—2-2-J§-[—~§J=m=\f1_3 - ‘(A

A

Bionogios: 1 cm abo \/ﬁ CcM,

N
(\QJ

G
Q}\

20



BAPIAHT Ne9 Yacmuna 1

A b B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.2.385—- 154 = 231(c)—sanumm0cs1 npountaty; 231 : 385 = 0,6 = 60%.
14.3+x)(x-3)-(6+)=(x+3)x—-3)-(6+x)=x*-9-6— P =_15.

1.5. V63 =+/9-7 =347

-2 -2 2
1.6. [_1.2_) :[_2] _—.(—E] :_?...
3 3 5 25

1.7. 350 — 300 = 50 (6.) — kinbKicTh BUrpamnux 6ineris; p = 50 : 350 =

1
7
HIykasa HMOBIPHICTS.

1.8.9x°—6x+1>0; 3x—1)*>0; xe [‘“";';')U( N\

1.9. AB=BC:sinZA = 16 : sin £30° =16: —@aﬁzm

%
1.10. a=4/(10:2)? +(24:2) x/25+;iﬁ=13§cm); =13 - 4= 52 (cm).

L12.r=14:2=7 (om); /=21 7/%@4 }@@

i }%’ Yacmuna 2
2.1.[-2 N\ 2.3. | (—o=; 8]
2.2, AN | 2.4. |9 cm

= a’-6a+9-a’—6a—9 ~12a(a® -9)

6a & -9 N 6a(a2-—9) B

2.1.

33, =< 3—-‘-2 <5 —4<12-x<20; ~16<-x<8; —-8<x<16; xe (-8; 16].
2.3. y=—x* + 2x + 7. padixom byHKIii € napaboiia, BITKH AKOI HalIpSIMJICHI BHH3.

Koopaunaty i BEpIIMHA: X, = —% =L y, =y(1)=-1+24+7=8. Obnacrs 35a-

yeHb PyHKIIT y € (—oo; 8].

2.4. CK14D; AB = BC =6 cM. ACKD nipsMOKYTHHI 1 pIBHO- B '
6enpenuii, omy KD = KC = 6 (cM). OTxe, AD = AK +
6 M
+ ED=6 % 612 (0. Toil K=n B O+ o ey, [F \
2 2 4 Ig 45 D



Yacmuna 3

3.1. Hexait ab — wykane yncno, rogi 10a+b=3(a+b) i

10a+b=3(a+b), Ta =2b,
10a+b=10b+a—-45; |9a=9b-45;
7a=2b, (7 =2b, (b=7

{a=b-—5; { k- i ?5 {azz’. Omxe, urykane yucio 27.

Bionoeiov: 27.

10a+b=10b+ a-45. Cucrema: {

. 3a+2 18a°-a-9 3a-2) a’+10a+25
3.2. CripocTHMO JaHHH BHpa3s: :

- + :
3a +1 9a* -1 3a° -1 9g" —1

_(3a+2)(3a" -1)-(182’ ~a=9)+(3a-2)(3a* +1) 94|

9a* -1 Nd+10a+25
9¢° —3a+6a’ —2-18a° +a+9+9a’ +3a—6a" —2m @b 1
= 2 b =—— [l
(a + 5) W b+ 5" a+5
1 | ey
a <-5 orpumaemo: a+5<0i = < 0, mo WuoTpibHo Oyi0 KOBECTH.
a o \

3.3.(a +2b)(a—b)—|ai +2a
S R T e o
cos(a; b)= f.li.=
a|-[g
Bionoeios: 120°.

b -2b=|aP+a-b-2bP=

% spimcn Z(a; b)=120°

i



BAPIAHT Nel0 Yacmuna 1

A B B T : A B B T A b B T
1.1 X 15| X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10| X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
14| X 1.8 X 1.12 X

1.1. 36 : 0,25 = 144 (cm).
1.2. 7-(4)= 11.

14, 5-E 2| .30; 5x—3r=4; 2x=4;x=2.

6 10 15
15. % +3x+2=0; X +x+2x+2=0; x(x + 1) + 2(x + 1) = 0; (x + 1)(x + 2) =0.
MeHrui KopiHe JOPIBHIOE —2.
6 az—l_(a—l)(a+l)_a-—1

" 5a+5  S(a+)) 5 N
gz Bl X
24 4 . N

1.8.-12<8x—-4<12;-12+4<8x<12+4; ,8,,<" F< 16, -1 <x < 2. inumu
pO3B’s3KaMU HepIBHOCTI € uucna 0, 1,2 — y%%ro: _Lﬁjmx PO3B’A3KH.
1.9. LAOC =2£ABC =2-40° = 80°, «®

iﬂ_h

20 5 A o
L10. == - 6= 60 (ow) & M |

1

S
=

;ﬂﬁ'%@%%lﬂ/w) +(=1)* =4/17.

111. MN = (-1- 3-3-(—@@:;

1.12. 3a reopemolo KocHHy\ﬁﬂ HM&EMO 8°=72+5%-2-7-5c08/4A;

70cos LA=
Yacmuna 2
21, %f_ 23. -1
4. | 3 24. |15 cmM
3 -2
16
(3“ J 0670 = (% a‘3b2) 9a7°h* = %aﬁb"“ -9a7°p* =16b7 = 7

2215J_+J_06J—_152J§+ 33 -0.6-53 =38 +3-33 =43,

2.3.12 +4x—x2> 0; %" —4x—12<0; (x—6)(x+2) <0; xe(-2; 6).
HaiimeHIIuM LiTUM pO3B’A3KOM HEPIBHOCTI € YMCIo —1.
23



2.4. Hexait Haiiblneiia ctoposa Sx, Toai 3x + 4x + 5x = 36; B
12x = 36; x = 3 (cm). O1xe, HalOUIBIIA CTOPOHA TPUKYTHHUKA
mopiBHIOE 5x = 5+ 3 =15 (cM). 3x Ax

5x &
Yacmuna 3
3.1. Hexaif nepunuii onepaTop HAOMpPAaE MOTOAMHUA X CTOPIHOK PYKOIHCY, TOII

= , . " 120
npyruit — (x — 1) cropinok. 120 cropiHok nepuiuii onepatop Habepe 3a — 107,

X
5% . 100 ;
a apyruii 100 cTopiHOK 32 o roj1. PiBHsiHHS:
x-—
120{x—-1)+ —1)-100 2 -
120,100 (x—1)+x(x—1)-100x _ g, ¥ H19x-120 Ox =24, =5
x x=1 x(x—1) x (%)
X, =—24 — He 3a70BOJIbHSE YMOBY 3aadi. X, = 54 We5-1=4
Bionoeiow: 5 c. 1 4 c. '
2x —1, gxuio x < 2, 4.
3.2. I'padik byukuii < 6 CKII4/1@- 3
—, AKIIO X 2
x 4 ~
€TBCS 3 YACTHHH TinepGonu y = & . ¥2 ravac- [=LOJ12 6 [ [x
THHU NpsMOi y =2x -1 1 X
6
s
X
X 0 2 3 6
y 1 =] 3 2 1
O6macth 3HaueHb GyHKil (—oo;3] .
3.3. Hexaut BAC — 3apaHuii NpsIMOKYTHUMA TPUKYTHHK B
(£4 =90°), CP — Gicextpuca, AP =3 cMm, PB = 5 cm. bicektpuca
KyTa TPUKYTHUKA JLTHTH IPOTUIEKHY CTOPOHY Ha BIIPI3KH, MPO-
TMOp1iiHI ABOM iHIMM cropoHam: AC : BC=AP : PB=3:5. I’
Hexait AC = 3x cM, Toai BC = 5x cM. 3a Teopemoio Ilidaropa 3 _
BC*=AB*+ AC* 25 =3+ 5 + 9% 16x° =64; ¥’ =4;:x,=2, 4 C

X; =—2 — He niaxoautk. Omxe, AC =3 -2 =6 (cMm). Tonai
1
= — AB:l-G*S =24 (cM?).
2 2
Bionoeion: 24 cM>.
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BAPIAHT Nell YQacmuna 1

A B B T A b B T A b B T

1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11| X
14| X 1.8 X 1.12 X

b 42
15 9. 3 - ab+6.

2 b 2b
1.8. SAxkmo x, =2n—-1,10: % =-2-1-1=-3;x0=-2 10 -1=-21, Toni:
Ba= Stk

1.10. Menmmuit kyT poM6a fopissioe 2-35° =70°. Toxi 6inpumuii opiBHIOE
180°—70°=110°. |

1.11. Beosl$0’ = \E-[-—?} — —%.

Yacmura 2

2.1.|20

22.1a=2;¢c=-24

2.1. 3\/2-—6=0.\[£=2;—{
5 3

22.y= P o Rk
a-(-6)" +8-(-6)+c= o

{0'22+8'2+c=0;

N a——"

g=72,

264, ¢ =48—-36a, |c=-24,
I6+48-36a=0; |32a = 64;

OB 3 HAMETY X pOKiB. To/i BiK II’ITH TYPUCTIB

0 23X 24 138-x=120; x=18.

CTaHOBUTH 6:23 —Xx pOKIB, a I cepeaniil Bik

Orxe, Typucty 18 poxis.

2.4. Tlnowa ksaupata S,,., = AB>;12 = AB*; AB =23 cm. B
2
., _(4B) __[243) /’-
TInoma kpyra S = TR’ = ’E(——] = RL_\@J =37 (cmP). 0 P
| 2 2
AN

25



Yacmuna 3

3.1. Hexail x kM/roa — MIBUAKICTE MEPIIOTO MINIOX0/1a, TOAI BiH NPOHILOB NOJ0-

12

BUHY LuIaXy 12 kM 3a [
E;

] roa. Hexaii y kM/rox — MBUAKICTE APYroro miiioxo-

12

] roa. OckiIbKH 1ep-
&

Ia, TOAi BiH MPOMIIOR 1HIITY NMOJOBHHY IIIAXY 12 kM 32 (

12 41212 3, YMOBOIO pa3oM MiIIOXOIH
X y

IIMi BUMIIOB Ha MOJIMHY paHille, To:

noponany 6 BCio BiAZAND 3a 2 rof 24 XB, TOMY: 2% (x+y)=24.

(12
?_1_ ‘ xy’{ny-xy=12x, {12y-(10-y)y=12(10—y),

Cucrema: -
x+y=10; x=10

2%-(x+y)=24;

12y-10y+y* =120-12y, [y*+14y-120=0,
x=10-y;

3.3. Hexait ABC — 3afaHui npaMOKYTHHH TPUKYTHHK 4
(£C=90°), AC= CB = 6 cM. OcKIIbKY TPUKYTHHUK MPAMOKYT- N
HHUH piBHOOeApeHU, TO LA = £B = 45°, 3sinku LMNA = 45°, M
tomy MN = AM 1 MN = MC, 60 MNFC — xBagpat. OTxe, -

1 1 . ¢ B
MC = EAc: 7 + 6 =3 (cM). Toxi Suwrc= MC* = 3*=9 (cMd). F

Bionogion: 9 cM”.
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BAPIAHT Nel2 Yacmuna 1

A b B T A b B T A B B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6] X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X Li2| X
1.1. 50 km = 5 000 000 cM. Oxe, MacurTab xapTu cradosuts 1 @ 5 000 000.

1.2.x+ 5E =10; x=10- S-2~;x: 42,
5 5 5

3 12 12 :3 3
15, 12x2. 2= . —==x"y" — 6i0n0sids ne mouna, 60 eupaz 28 ¥ ue
8x 1 8" 2 | 2

€ Opobom.
1.6, 95 ( ‘Jg)(“”’g):“ﬁ o
G’-\/_ a—+/5 ' @‘;%
1.7.x%.2 _6_ 1. liﬂ;,;%f w
2 ~ S

1.8. Cepen 35 narypansuux uucein Big | 10 3513 1 %if%pom 3 € Taki umucna: 3, 13,
23,30, 31, 32, 33, 34, 35 — ycworo 9 uncen. O&g IIyKaHa WMOBIPHICTH J0OpiB-
A}ﬁ*]
HIOE —. a1
35 S |

1.9. Hexaii ZBOC = Z40D &, -im a = 5x. Pipusmus: x + 5x = 180;
6x = 180; x = 30. Oxe, Z%O&a;

1.10. Tpera yactuHa Ko %Tﬁmyry y 360° : 3 = 120°. Toxai BOUcaHHi KyT,
SIKMH CIMPAETHCS Ha 11 HW%IBHIOG 120° : 2 60°.

1.11. ipyra cropoHa npakﬁgﬁ%rmmca JIOPiBHIOE: \!132 =+/25 =5 (cm). Toxi
IJIOI[a NPAMOKYTHMKA JOpiBHIOE: 12 - 5= 60 (cMm?).

Yacmuna 2
2.1.1-3; 6 23. 116
2.2.| y=-1,5x 2.4. | 60°; 120°
1. x—17 x+4 1 x—7+x+2+2=L_ x—7+l+ 2 - x—7+ 2 i
x=2 x+2 x=2 x+2 x=-2 x+2 x—2 x+2

T {(x—'?)(x+2)=—2(x—2), {f-—sx-ls:o,
= - x, =-3;x, =6.

x—-2 x+2° |(x-2)(x+2)#0; (x+2)(x—2)#0;
2.2. Koopauunatu Touxy A(—2; 3) 3a10BONBHAIOTE PIBHAHHA IpsAMoi y = kx . O1ke,

3=-2k; k=-1,5.PiBuanns npsamoi: y=-1,5x.
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23. g=b,:b,=-3:6=-0,5. h =;Ib_32_=(_065)2 - Szlﬁq;'lf(zh:

24.BC=a=12¢cm,0C=R= 43 cm. 3a HacmixKOM TEOpEMH A

; : : a 12 3
CHHYCI1B = 2R, 3BUIKH SINOL =

M- e B R 't
sinoe 2R 2-443 2 /
oy = 60°, o, = 120°.

Yacmurna 3

3.1. Hexait nepina TpyOa Moxe HamOBHUTH OaceiiH 3a x 1o, Todl 3a | rox BoHa
1 1

HAMOBHUTH — dYacTHHY Gaceiny. Jlpyra Tpyba 3a 1 roJ HallOBHMTH L a Tpe-
X X
™™ — — wacTuHm Oaceiiny. PiBHAHHS: 1l_
x+2 X ),
= Y 4
x(x+2)+x(x+8) (x+2)(x+8)=0. x%#@% # 0’ PO G —
x(x+2)(x+8)

JOBOJIbHAE YMOBY 3ajaul, x, =4 (ron). Omce ‘?%{ua TpyOa MOXKe HamoBHUTH Da-

celiH 3a 4 rog, apyra—3a4 + 8 =12 _.__,u'?i ), TpeTA — 3a 4 + 2 = 6 (rox).
Bionogiow: 4 ron, 12 ron, 6 rom. . |

32, [1- W5 =2 7o S 4 =5 =3 |o]-5=9; |x| =14
%, =14,x, =-14. A Y
Bionosiow: —14; 14.

3.3. Hexait ABCD — piB a tpaneuis (AD||BC, AB = CD), Bp——1C
BD — niaronans, BM i CN — Bucotu, BC =6 cM, AD = 10 cm,

ZABD = £DBC. £ZDBC = £BDA (BC||AD, BD — ciuna). Ot-

xe, LABD = ZADB i AABD — piBHOOEIpEeHUIA, TOMY A D
AB=AD=10cM. MN=BC=6 cmM. AM=ND=(10-6):2 = M 10 N
=2 (cM). 3 AABM (£M = 90°) 3a Teopemoio Ilidaropa: BM = AB* — AM* =
=10°-2°=96. MD=MN+ ND =6+ 2 =8 (cm).

3 ABMD (LM =90°): BD = BM* + MD* =96+8 = /160 = 4410 (cm).
Bionosiow: 4\/1_0 CM.
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BAPIAHT Nel3 Yacmuna 1

A b B T A B B r A B B r
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10| X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
42127 ]2 1.8 X 1.12 X
13.a° -64=a’ -4’= (a-4)(d* + 4a + 16).

1.4. ~7ab + (Sa + b)(Zb ~3a)=-Tab + 10ab — 15a* + 2b* — 3ab = —15a* + 2b* —
ceped 3anponoHOBAHUX NPABUNLHOT 8i0N06IOI HEMAE.

a" K 3
1.5.( : 4) =(a5) =g,

a-a

2¢-10 _20+1 2c=35) 2c+l 2
4c¢* +4c+1 ¢-5 (2c+1)? c-5 T 26+l

1.10. Hexait urykasa Ipoekuis JopiBrIoE x cM. OTpuMac
x =4 (cMm).
1.11. R=a,=48 : 6 =8 (cm).

1.12. % 40-d, =200; 20d,=200; dy = 10 (cm)of

1.6.

6°=9x; 9x = 36;

YQacmuna 2

x
2.1.| — -2;-2),(4; 1
- ( ), (4; 1)
x+3
Z.2. 2(x+1) 16 cm
- - v, - - - sl 2 _
54 e 12=( x)(X+3)+x° 12 _dy+l2-x'~Ix+a'~12 x |
x+3 x+3 x+3 x+3
x* -9 (x=3)(x+3) (x-3)(x+3) x+3
22. — = = .
2x* —4x-6  2(x*-2x-3) 2(x+1)(x —3) 2(x+1)
— = =2 +1 5 = x=2 y+1 ]
x-2y=2, |X (y ) x 2(y+1), 2 ( ) x=2(y+1),
2:.3; _4' _ 4 . _ 2 . 1Y +y—2:0’ 2 =1
y"'xs y_z(y+1)’ y_y+19 y?&—l; =), =L
'x, =2, x, =4,
{ abo (-2;-2), (4; 1).
== =L
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2.4. x = AB-sinB = AB- %; AB =57f. AB* = AC* + CB:

%2 X
(5’“} = +1ad; 252 140 250 - 1687 =

4 16 C B
=144 -16; x* =16-16; x=16; AC=x=16 (c™). b=

Yacmuna 3

3.1. Hexaii B mepmomy sipky 5yio x KyJabOK, a B ApYroMy y Kynsok. Cucrema:

x+10=y-10, y=x+20, y=x+20,[y=060,
{4(x—-20):y+20; {4x—80=x+20+20; {3x=120; {x=40.

Bionoegiow: 40 xynbok, 60 KyJIb0K.

32, (x+a)(x-2a-3)
x—17

celbHKMKa OYIyTh PiBHI 1 He mepeTBOpoBAaTUMYTHCA B Quipu x = 7 ab0 KOIM MHOXK-

= (). PiBHAHHS MaTUME OOUH KOPIHb, KO MHOXHHUKH YH-

o (F=7)(x+11)
x—1

—
—

b

: (x+2)(x—2-2-3) =O.(x+2)(x-7) "
x=7 © o x=T ’

TO PIBHSIHHA Ma€ OIUH KOPIHb.

SIKE Ma€ OJMH KOpiHb. SN
Bidnosios: -T;-1;2. © 4

3.3. Hexaii r — paniyc prmt aHOro Komia, R — pajiyc OIMCAHOro Kojia, @ — CTO-

poHa MHoTOKyTHUKA. Toxi: r=—%0?:4\/§; R:ﬁ:& 3BIOKH:
2tg 2sin
n n
o o . 180° 180°
a=163in1Em 1a=8\[§tg180 . 16sin =8\/§tg 5
n n 7 n
sinlgOD J_
o - o 1 00 3 o
2sin180 ={3.—1_. o =3; cos L y e =30° n=6.
n 180 n 7 2 n
coS
n
180°

Toani a=16sin = 165in30° =8 (cm).
n
Bionogios: n =6, a= 8 cMm.
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BAPIAHT Nel4 Yacmuna 1

A b B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10| X
1.3| X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 112 X
1.2. 96 - 0,06 = 5,76 (xr).
-2 -2 2
1.3. ko x=-2, TOYy = =—=—,
> 2:-2)+1 -3 3
1.4. 2x° — 8x = 2x(x* — 4) = 2x(x — 2)(x + 2).
V2147 3147
| [ = =17.
V3 V3 .
B ~ ~-4)x+4)=0,[x, =4,x,=-4
5,5 0 p LR, [R-SREE=0, T e,
x—4 x—4 x—4#0; @%4
1.8. 2" —x+1<0;D=1- ~——7<0wHeplBHlCTL£Q3§%§KIBHEMa€

1.9. Ocximex £4=£C, 10 AB=BC=7 (om). P=] + + 7% 5= 19 (cm).

‘w"?

_l:\, 4}
=5 X “E-‘:'_-;::—E;"
J_ 6\/5 (CM)- é? %{4&3&\%_' j

1.10. 12-cos30° =12-T= L @Y

-3&95.

1.12. E_zf tg30°; a=43: V3, (@P 3-12=36 (cm).

?s;i
& -
s L » Yacmuna 2
21./04 N\ 2.3. | [3; +)
2.2.(-2 (AN 24 |-2;2
5.4 2x+1+2x—1] x?ﬁ (2x+1)(x+3)+(2x—1)(x—3] x*-9
Tl x-3 x+3) 10x*+15 x* =9 10x* +15
2x +6x+x+3+2x" —6x—x+3 _ 4x*+6 _2(2-’52‘*“3)_3_04
10x* +15 10x% +15 s(2x+3) 5

2.2, (x—3)(x+3)—dx<(x— 1)’ =5 x* ~9—4x < x* - 2x+1-5; —2x<5; x2-2,5;
HaiimeHmmit minui po3B’A30K HEPIBHOCTI X =2,

Radu: P= —Exz + 3x. I'padikom dynkiii € mapabona, BITKH K0T HAIPSIMIICH] BHU3.

-3 ‘
AOcuuca il BEpIIMHU: X, = = 3. OyHKIIg COaJac HA TPOMIKKY [3; + o).
2{-3)
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2.4. Bexropn a (2m; =1) i b (-8; m) 6ynyTs KOJIIHEAPHUMH, SIKIIO iX BIATOBIAHI
KOOpAMHATH OYayTh NPONOPLIHHUMH: an =—-_—1; 2m* =8 m’ =d4. m =-2,m, =2.
=5 m

YHacmuna 3

3.1. Hexaii 2x — 4 — HaiiMeH1Ie 3 IUyKaHUX MMAPHUX HATYpalbHUX YHUCel, TOAL 32
YMOBOIO Ma€eMO piBHAHHA: (2x —4)* +(2x—2)* + (Zx)2 =(2x4+2)* +(2x+4)*;
4(x—-2)* +4(x—1)* +4x* = 4(x+1)* +4(x+2)*;

(x=2)" +(x=1> +x" =(x+1)* +(x +2)°;

¥ —4x+4+x? =2x+1+x*=x*+2x+1+x +4x+4;x* —12x = 0;

x, =0,x, =12. x, =0 — He 3a00BONbHsIEC YMOBY 3azaul, x, =12. Omxe HalimeHuIe

3 WwyKaHux yueen 2-12—4 =20, a pemra gucen: 22; 24 26; 28.
Bionogiow: 20; 22; 24, 26; 28. .

[ff ﬂ (‘“‘f J{r |

o)

_ &= xy-&-@-!-y' (x+») (\/_"'\/_) 1

) NI B hle) &

3.3. Touku 4, Bi C ne Raf MYTh Ha OJHIH NPAMIH, SKLIO BEKTOPH AB i AC Oy-
fyTs KonineapHumu. AB =(-3—-2;5-3)=(-5;2); AC=(a-2;9-3)=(a-2;6).

oL gt a3
a-2 6

Bionoegiows: —13.
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BAPIAHT Nel5 Yacmuna 1

A B B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 18] X 1.12 X

12, (6% = SJ :(=0,5) = (6,25 - 8) : (-0,5) =—1,75 : (-0,5) = 3.,5.

14. x| +4=17; [x|=13; x=-13 aGo x = 13.
1.5.D=81+4"-2-26>0— omxe, pIBUSHHS MA€ [[Ba KOPEHI.

x—1 2—x T i J—n" _ 2x-2+46-3x 4-—x

1.6. + = = = :
3x+12 2x+8 3(x+4) 2(x+4) 6(x+4) 6(x+4)

x=3,5>5, LSR5
18. 1% "’ x € [12;+0). HaliMeHIINM UMMM PO3B 'A3KOM CHCTEMU
E 2 6; - A 12; o

HepiBHOCTEH € yncio 12.

1.10. § = 6%sin30° = 36-% ~ 18 (M),

G i)

» (
1.11. ab=~/2-4-cos135° = 42

1.12. 3a TeopeMOI0 CHHYCIB Ma€

W2 _ 4B N2 _

- f AB =7 (am).

sind5°  sin30°" 2
2
Yacmuna 2
2.1.| 4,34-10" 2.3. |[0; 4]
2.2.] 50°\a 24. |-5,1

2.1. 4,7 10" -3,6-10° =10 - (4,7-10-3,6) =10" - (47-3,6) =10" - 43,4 =4,34-10""

2.2. V250" =25+ a° a =5d’Va.

2.3.3x(x—2) + 1 S (x+ 1)%.3x” —6x+1< x> +2x+1; 2x* —8x<0; 2x(x—4)<0;
xe [0; 4].

24. AB=\[(x, =%, +(y, =2, ) = J(3=1) +(y+2)* =5 16+ (y+2)2=25;
(y+2)2=9;y+2:i3;y1:I,y2:—5,

33
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Yacmuna 3
3.1. Ockinbku uepe3 ABi FOOUHHU NEPLIMit aBTOMOOLIB npoixas Ha 20 kM Oimblie,
TO [IOTOAMHH BiH BHIIEpeDKAE Apyruif aBToMo0iss Ha 10 kM. SKIO IMBUAKICTE
MEPIIOTO — X KM/TOJ1, TO IIBUAKICTE Apyroro — (x — 10) km/roa. 3a yMOBOIO BCHO

p = : i ]
BigcTanb 180 kM, nepimuii aBToMOO1LIL NpoixXas Ha 15 XB = Z ToJ LIBUALIE, TOMY

180 180 1 4-180-x—4-180(x—10)—-x(x——10)

iBHSHES: - =—: = (;
P x—10 x 4 4x(x -10)
—x* +10x+ 7200 x? =10x—7200
=0; =0; x, =—80 — He 3a0BOJILHAE YMOBY
4x(x-10) 4x(x-10)

zapaydi; x, =90 . Toxi 90 — 10 = 80 (kM/rox) — WBKAKICTL JPYroro aBTOMOOLIIL.
Bionosios: 90 xM/ron 1 80 km/roz.

3.2, Posrissemo GyHknio a(n)= n° — 12n + 17 Ha MHO {1 HATYPAJbHUX YHCE.
I'padikom wiel Gyukuil € Touku napabou 3 Ha"rypaﬂn

JIOCATAEThCA MIHIMAJIBHE 3HAYEHHs JaHO1
Bionoeiow: ag= —19.

AB CD), MN — BucoTa, M;@f
BC=12c¢cm. AO = BO R.Ocki

T0 AM = -AD =— 16z b
2 2 2

= 6 (cM). MN = MO+0%V§‘ Lﬁcﬁ) SAAOM(zM 90°):

OM = A0" — AM* =JR* -8 =JR* —64. 3 ABON

(LN =90°): ON =+ BO* - BN? = JRZ —62 =+R? -36.

Tomi VR® —64 ++R* 36 =14; \R* =64 =14 R* -36;

R? —64=196—-28JR?* —36 + R —=36; 28JR* —36 = 224; JR* =36 =8;

R*-36=64; R”*>=100; R=10cm. Toni C=2nR; C=2n-10=20xn (cm).
Bionoegios: 201 cMm.
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BAPIAHT Nelé Yacmuna 1

A B B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
14 X 1.8 X 1.12 X
1.1. 999 + 1 000 =1 999.
1.3. Axmo a=-0,2, 70 50 -2,5=5-(-0,2)-2,5=-1-2,5=-3,5.
3y 2x -
L5 37 57 9y IOx.
4x 6y 12xy
1.8.¢4=1:(-0,5)=-2;b,=-2(-2)=4;§=-05+1+(-2)+4=2,5.
1.9. ZBOM =180°-162° =18°% LKOM =135°-18°=117°.
- 2
1.11. 3a TEOPEMOIO KOCHUHYCIB OTPHMAEMO: NK*=5+ (3\/—3- ] =
~2-5- 33c0s30° =25+27-30" J§~§:sz—4 SRMN= T (cw)
112, COSL'(EJ,B)= _ab__ = ol (_3 e -%
al- 5
Jacmuna 2
21| 19432
2.2.{(=1;-3), (1;-1) 1633 o’

2.1, (5\/5—1)(\/§+1): N2 -8 —1=2045v2 — 242 —1=19+342.

2.2. Taxi TOYKH MAIOTh KOOPIUHATH (a+2;a). a‘:(a+ 2)2 +a+2-3 o +4a+3=0;

ag=-3a+t2=-3+2=-1;=-1;a,+2=-1+2=1. Orxe, l1yKaHl TOUKH
(=103, L1~ )

2.3. lo6yTox 090K nopiBHIOBaTHME 12, AKIIO BUNAAYTE TaKi mapu ducel: (2; 6);
(3; 4); (4; 3); (6; 2). Pi3Hux nmap MaTuMeMo ychoro 6 - 6 = 36. Tomy urykasa #Mo-

G : 4 1
BIPHICTh JOPIBHIOE — = —.
p P 36

9
2.4. BD1A4B, /BDA=60°, BD=4cm. Y Ba o
AABD (£B =90°): £LBAD =90° - 60° = 4
= 30°. Karer, SKHil 1€XXUTH IPOTH KyTa 60°
30°, nopiBHIOE NONOBMHI rinotenysu. Or- 4 D
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KE, AD=24=§ (CM). SABCD = 2SADB =

! e

:2-5,40-1)3 sinZADB =2 - - . 8 - 45in60° = 32 - 7—16\[3 (eM?).

Yacmuna 3
|

3.1. Hexaii nepiumii TpaKTOp MOXKE 30paTy I10JIe 3a X T'OA, OpioyH 3a 1 rog — 4ac-
X

1
x+10

CTHHY ITOJIs. 32 YMOBOI 3a/1a4i, pa3oM TPaKTOPH 30PIOTh noje 3a 12 roa. Pisnsu-
1,1 _ 1, 12(x#+10)+12x—x(x+10) o _x? 41424120 _

HA: =+ =0; =0;
x xz+10 12° 12x(x+10) x(x+10)

=—6 — He 3aJI0BONBHAE YMOBY 3aaadi, x, = 20 (ron). OTxe, nepumi TpakTop

THHy nonsg. Toxai apyruii yce none 3ope 3a (x+10) rox, a 3a 1 rox 3ope qa-

MO 30paTh noJje caMocTiiHo 3a 20 rox, a opyTHii - 32 20 + 10 =30 (ron).
Bionogiow: 20 rop i 30 rog.

3.2. Kaapatuuii TpuwieH x° — 2m+1Dx+m’ =0 | Wune 00aTHYUX 3Ha-

Yyenb, KOJIM HOro JMCKPHUMIHAHT B €MHHUH.
Cm+1) —4m’ <0;4m* +dm +1—-4m* < 0;
Bionoside: m e (—e0;-0,25).

3.3. Hexaii ABCD — piBxoGiuna®

AB = CD), BD — miaroHang — PIBHO-
Genpeni. ¥ piBnodeapeHOM y BCD moxu-
BUii Tulle BUNANOK, 110 B 0 KyT C — TyITHi. D

\BD. WACBD /CBD = Z/CDB. ZADB = ZCBD (BC||AD,
BD — ciuna), Tomy ZCDB= ZADB. Y piBHOGeAPEeHOMY TPUKYTHUKY ADB
£DAB = ZABD. Ockinbky Tpanenis piBHoG14Ha, T0 £BAD = LCDA =2/ZADB.

Hexait ZBAD = x, Toal ZADB = % .Y AABD /DAB +/ZABD + ZADB = 180°;

X+ x+§ =180°; —;—x =180°% x=72° Otmxke, LBAD = ZCDA =172°,

e

ZLCBA=2ZBCD =180°-72°=108°,
Bionosios: 72°, 72°, 108°, 108°.
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BAPIAHT Nel7 Yacmuna 1

A b B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6] X 1.10| X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.1. Axkwo x=3,y=0,2, 70 0,54 - 10y=0,5-3+10-0,2=1,5+2=3,5.
2 2 2
15. 24m 1_16m 24m° n _3m -2——=Em3n2.
1 16m 1 2 2

1.6 158 - \/——15\/_ 33 =12:3.

1.8. 1760 : 1,1 = 1600 (rp).
1.10. 20— 12 =8 (cM); ¢ =8 : cos60°=8 :é: 16 (cm).

1.11. Meniana, npoBeseHa JI0 OCHOBY PIBHOOEAPCHOTOMPMKY THHKA € HOTO BUCO-

1050, TOMY: S = % 443 643 =12-3 = 36 (cm?).

1.12. 3anumeMo piBHAHHS NPAMOT Y BUTISI y ; HMani orpumaemo:

3=k-(-5)+b, —5k+b=3,ﬁ[—6k=6,
-3=k-1+b; |k+b=-3 |k+b=-% |b=

BUNIAL y=-x—2a00x+y+ 2 =

YTKe, PIBHSHHS TTPSIMOT Ma€e

Yacmuna 2

2.1.42 2.3. 1180

22| PpE == 2.4, |60 cMm

2.1,

26’ ~9x+10 _ | { -

X —9x+10=0, [x=2x% =25
2x* —=5x

2x* =5x#0; x#0;x#2,5

o aw Taw a
2.2. Gopmyna obepHeHO NpONOPIIHHOT DYHKINT Ma€ BUTISAT Y =— .
X

. ;a=-8, Orxe, ym——g—.
4’ X

2.3. Hexaii a, — nepiuuii unen apupmeruyHol nporpecii. Otpumaemo:

2:(—-23)+29-2
83 +a8 -30=180.

a, =a,+20d;17=a,+20:2;a, =-23. S5 =

*7



A
4. A = -:5—-, BC = 24 c¢M. Hexait AC = 5x, Toni
AB 13

AB = 13x. 3a Teopemoro Hidaropa (13x)° = (5x)* + 24% X
169x* = 25x* + 576; 144x° = 576; x° = 4; x; = 2, &

Xy =—2 — He miaxoauth. Omke, AC=5x=5-2= ' 24 B
=10 (cm), AB = 13x = 13 - 2 =26 (cm). P=AC+ AB+ BC =10+ 26 + 24 = 60 (c™).

13x

Yacmuna 3

3.1. Hexait ab — wiyxane wncio, oz 10a+b = 4(a+b) i 10a+b =3ab. Cuc-

" {10a+b=4(a+b), {6:1:35, {b=2a,
10a+ b = 3ab; 10a+ b =3ab; |10a+2a=3a-2a;
bh=2a, b=2d, .
{6&2 124 =0: {az _2a=0: a, =0 —He 33,110}1516 YMOBY 3a/iaul,

a,=2,b=2-2=4.
Bionosios: 24.

3.2. JIns TpHOX MOCHIAOBHUX YIEHIB apu(M
' i o

pecii a, b i ¢ cnpase yT-

BA PIBHICTE: b = 20 = a* + dab + 4b* =

, 3Blaxu 2b=a +c¢. Toxn

= 8ab + 4b° — 4ab + o = 8ab + (2b
TpiGHO BYI0 HOBECTH. |

3.3. Hexaii AK = 2x, romiJ

MN|AB. MF =%x (MF =

= 8al+ (a+ ¢ — a)* = 8ab + ¢*, mo i no-

RETIEMO

A JIIHIA TPUKYTHH-

ka BKC). Anancriuno A =x: CF= ECK ;

crasion, e B, AT AT, o) s ot o8 B B3 e
MF OF L5x OF OF 3

nosxaunti KO = 4y, 10 OF =3y, roni KF =Ty, FC=Ty.
' 5
OC:OF+FC:3y+7y= I(]y gj.—}_()}_— *

KO 4y 2
Bionosios: 5 : 2.
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BAPIAHT Nc18 Qacmuna 1

A b B T A b B T A B B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
13| X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
1.1. Hexaii 3agymane yucio x. Pipasuus: 2x + 12 =46; 2x=34; x=17.

- 3 7 3 7 7 8
1.2. 1~—.y 8 _}/’-—12 "é‘,_]? 2.3"})_
1.3. 752w252 (75 —-25) - (75 + 25) =50 - 100 = 5 000.
4x* -x x+3  x(4x-1) x+43  x 1_ x
x' -9 4x—1_(x—3)(x+3).4_x—]_x—3 1 x-3
1.10. 4AB:20=12:48; AB=12:48 - 20 =5 (cm).
1.11. Hexaii ctopoHa KBajpara JOPIBHIOE X CM. Piaﬂmgﬂ Py =25
2x2:100'x2—50'x:\/_O'x_S\/_(CM) ) 4
MN =(-1-3;-3-(-2)) =(-4;-1);

1.12. PisHoGeapeHHi TPHKY THHK 3 KyTOM 457 @pﬁ@c Bi € NIPAMOKYTHIM, a BH-
€OTa, TIPOBEJIEHA JI0 TIIIOTEHY3H, JIOPIBHIOE 11%05%1 Tomi: ¢ =2 - 8= 16 (cm);

—% 16-8 = 64 (cd).

1.6.

Yacmuna 2
21. 9—;3 (2,8; 0,1, (-1; 2)
23.|-37 (S 2.4. | 277
] _.?'—E'*&"
)y @b+2b=3a 6 bla#2)-3(a+2) (a+2)(b-3) 5-3
T Ta+l4 7(a+2) 7(a+2) 7

2.2. 3a reopemoto Biera: Sxx, —x, —x, =5xx, —(x +x,) =5-(-7)-2=-37.

2.3 x+2y=3, [x=3-2
TR -3xy =T |(3-2y) -3y(3-2y)-7=0; 9—12y+4y2_9J’+6y2—7=0§

x=3-2y, x=3-2y, x, =28, X, =
" : abo (28 0,1), (-1; 2).
10y" =21y+2=0; |» =01, y,=2; | » =0,1. ¥y =2

2.4. Hexait ABCD — p0M6 £B — tynuii, BK14D, BNLCD. B C
V yotupuxythuky BKDN £K = ZN = 90°, Toni A7
ZKBN +/£D = 180°. Ockinexu ZD > 90°, To ZKBN < 90° i 4 0
ZKBN # 140°. O1xe, 3a7a4a HE Ma€ pO3B’A3KY. K

x=3-2y,
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HYacmuna 3
3.1. Hexaii nepuunii oneparop Moxe HabOpaty pykonuc 3a x roz. Toxi 3a 1 roz Bin

Habupae 1 YacTUHY pykonucy. Jpyruii oneparop Bech pykonuc Habepe 3a
X

1

X+

AUHY poOOTH MEPIIOro omeparopa Ta 2 TOAHHHU CNiTbHOI poboTu onepaTopis OyJio
HaOpaHo MOJOBUHA PYKONHKCY, TO OTPUMYEMO PIBHSAHHA:

3:-2(x+3)+2 2x—x(x+3

x x+3 x) 2 x x+3 2 2x(x+3)

=x* +7x+18 _a x*=Tx=18 _ 4.
= 0; =0

2x(x+3) 2x(x+3)

x, =9 (ron). Omxe, nepiiuil onepaTop Moxe Habpat

O rox, a apyruii 3a 9 + 3 = 12 (roxn).
Bionogids: 9 rog 1 12 roa.

(x + 3) ron, a 3a 1 rog nabupatume yacTury pykonucy. Ockinbku 3a 1 ro-

=0,

X, =—2 — He 33J0BONbHAE YMOBY 3aj1ayl,

L, PYKOITMC CaMOCTIiHO 32

3.2. [lopaxyemo Bci BapiaHTH BUIIQJ@HHSI MOHEA #40/141110). Y CiX piIBHOMOXK-

NMBMX MOJA1A BUNAJaHHSA MOHET 8, a CIpUSITIHE} HIKHX J1Ba TepOH 1 oHa LnQ-
pa, — 3. OTxe, IMOBIpHICTb HACTAHHSL B 33&H1 Ollil AOPIBHIOE -
1 6 7 8
1M r I I 11
2Mm I’ r 11 I
3m| T 1L I I
Bionogioe: %
C
5 OB 5 .
3.3. Hexaii (O; R) — 3anaHe koio, AB = 24 cM, — = —. Hexai
BC 8 B A
OB=5xcMm, Toml BC=8xcM. R=0C=0B+BC=5x+8x= O

= 13x. 3 AABO (£B = 90°) 3a Teopemoro Iliparopa maemo:

ACQ? = BO? + AB%; (13x)° = (5x)* + 24%; 169x° = 25x* + 24°;

144x* = 576; X = 4; x; = 2, x = -2 — ne migxonuts. Tozi
R=13x=13-2=26 (cm). Jopxuua kona: C = 2nR = 2n - 26 = 521 (cM).
Bionoeiowv: 527 cM.
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BAPIAHT Nel19 Yacmuna 1

A b B T A B B T A b B I
1.1 X 1.5 X ) 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 13 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.2. Y xopo6ui Bcvoro 5 +4 + 3 = 12 Kynbok, 3 HUX HEe 4epBOHUX — 4 + 3 = 7 Ky-
ne0K. Toal mykaHa AMOBIPHICTE JOPIBHIOE —

14. (a+2)@*-2a+4)-8=a+8-8=4".
8 82 8\/_ s
B2 i
16-2° _2‘*;23_
S22 (=t 272t
1.7.20 - 0,15 =3 (xr). P
1.10. CtopoHa kBaapata JopiBHIOE 6 - 2 = 12 (CM -

1zﬁ(cm)
111.x'=-2-2=-4;y=3+1=4, OT}KEA'
112,57 = 3611: r=36;r —6(CM)

1.3.

MOTO iaroHaib JOPIiBHIOE

Yacmuna 2

24| —— 23. |9

2.2.| x= (2] 4. |115°

w16

1 m+4

o=t b8 m—3 m=a (m—3)° (m—4)(m+4)
1 1 © m—-3=] m—4 1

=m-—4_(m—3)(m—4)_(m—S)(m—4)_(m—S)(m—4)-m—3*
(x=2)(x+1)=2x2(x-3)(x+3)+1,
22. yx+2 _ 5-x {
> :
3 +
? - 3x— 28, |-3x+620, [x<2,
x°=3x-22x" -8, X re (2]
4x+8>15-3x; TX=7>0: [x3>1.

T =2~ —23B X ~94+%
4(x+2) >3(5—x);
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2.3. y = 6x — x°. T'padixom dbynkuii € napabona, BiTkM AK01 HampsMIeHi BHK3. Ko-

6 .
OpIMHATH 1 BEPIUMHU: X, = g =3; y, = y(3) = 6-3-3% =9. Haiibinbuie 3na-

yennsa QyHKIIT opiBHIOE 9.
2.4.BD = AD, ZBDA = 50°. Toni £CBD = 50°, 60 B C
BC||AD, BD — ciuna. 3 AABD /BAD = ZABD =
= 180°=50° _ 5o suBC= 24BD+ 2CBD =
=65°+50°=115° o

A : 3 D

Yacmuna 3

3.1. Hexaii nepuia Opuraaa noBMHHA BUTOTOBUTH — X JETANEH, TOA1 Apyra mno-

BUHHA BUTOTOBUTH (250 — x) meraneii. o o6ixy nepiua Burorosuia 0,6x neranei,
a apyra — 0,7(250 — x) peraneit i nepiia npu UbOMY BUrOTOBHJIA Ha 6 nerajiei

menmre, Tomy: 0,6x+6=0,7(250-x); 1,3x=169; x %’1%0 Omxe nepia Gpurasa

nosuHHa Oyna BurotoutH 130 neraneii, a gpyra 2@@5 > %\ﬁ*ﬁ 120 peraneii.
Bionoeiow: 130 neraneii i 120 metanei. ~ M };J

o 05x2 —x+2 os£+4 x+2 x+2ﬁ L( %—xﬂ) (O,Sx’+4]Tx+2J 4

[ 3x-8 4x-28 1 x%g (%«r@(&r 8) —(4x—28)+x* —2x+4 x+2
= Y s . =
Z_2xtd  £48 X+ rm4 ‘*‘-\b (x+2)(x2_2x+4) 4

(\},L w _-.F.-/j

_ 3 -8 +bx~ 16 4x+§‘§+%w5x+4 45" —-8x+16 4(x* - 2x+4)
FARS 4(,»:2 ~2x+4)  4(x* -2x+4)
3HaYeCHHS BUpa3y He 3ana$v;;'r., BiJl 3HaYeHb 3MIHHOI, 110 ¥ noTpibHO OyI10 HOBECTH.
3.3. Hexait ABCD (AD||BC, ABLAD) — 3anana npsSMOKyTHa g,
Tpaneuis, y 1Ky Brnucaso kono (Q; R); MN i CCy; — BucOTH,
MN=CC =2R=2-6=12(cm); E, M, Ki N— TOUKM IOTH- [
Ky KoJia 10 cTopiH Tpaneuii (aus. puc.) KD = ND = 8 cMm sk
BIIPI3KH JOTUYHUX, NIPOBEACHUX O KOJIa 3 OOHIE] TOUKH. A
Ananoriuno MC = CK. MC =NC, = CK. 3 ACC,D
(£C, =90°) 3a reopemoro [ligaropa: CC? +C,D* =CD?*; C,\D=ND~-NC, =
=ND - MC =8 - MC; CD=KD + CK =8+ MC. Orxe, 12° + (8 - MC)* =
= (8 + MC)*; 144 + 64 — 16 MC + MC* = 64 + 16 MC + MC?; 32MC = 144;
MC=45(cm). BC=BM+45=R+45=6+4,5=10,5 (c™m).

AD=AN+ND=6+8= 14 (cm). S=-10’ST+14-12 = 147 (cm).

=1.

Bionosgion: 147 cm®.
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BAPIAHT Ne2( Yacmuna 1

A B B T A B B T A B B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
12| X 1.6 X 1.10| X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

l1—x

1.8. -—1<T<4 -3<]-x<12;-3-1<—x<12-1;-4<-x<11;

-11€x<4; xe [-11; 4].

1.9. ZABC =2/0BC=2:30°=60°% LBCA=2/BCO=2-35°=70°
£A =180°-60°-70°= 50°.

1.11. mn=4-(-3)+(-3)-2=-12-6=~18.

1.12. 3a veopeMOI0 CHHYCIB OTPHUMAEMO;

{5
W

o
60° (V372

_2 = Zﬁ : .néA:?.smtSO -—-.{ )zl K HILMH BiI KyTa B, 00 BiH

sinZA4  sin60° 2\@ ‘,/5 2 |

JIEKATH IPOTH MEHLION CTOPOHM TPHKY THUKA, TO ZC=180°-30°—60° =N

Yacmuna 2
2.1 % | 8. | xe[-6;1,5]
ooy | A2
4
-1 2
2.1. [12] —[3% — l :
7 3 100

2.2. = =

s [0 - )(r+3) IR

2.3. V18-9x—2x>. 18-9x 22 2 0; 22 +9x~18 <0; x; =6 2= 1,5y {-8z 1.5).
2.4, MN — cepenna ninia Tpaneuii ABCD. '
£LCBD = ZADB (AD||BC, BD — cigyna). Aganori4-
HO £BCA = ZDAC (AD||BC, AC — ciuna).

AACD ~ ACOB (3a nBoma KyTamu). Tomy

O
BC BO 6 2

+
MN = ﬂ)-z—f—g, 3BIJIKH ]’SBC;- £y =10; 2,5BC=20; BC = 8 (cMm).
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Yacmuna 3

3.1. Hexait ab — nrykane yucno, Toli 10a+b =3abi 10a+b+18=10b+a.
10a+ b =3ab, 10a+ b =3ab,
10a+b+18=10b+a; {9a=9b-18;
10(b-2)+b=3(b-2)b, [30°-17b+20=0, 5
_ b, == — HE 3aJJ0BOJIbHSAE
a=b-2; a=b-2; 3
yMOBY 3ana4i, b, =4,a, =4-2=2,
Bionosgiov: 24.

Cucrema: {

¥
3.2. [TeperBopuMO piBHAHHS dYHKUIT 51
y=x'=2x-3: y=(x~1)" -=4. 'padix // \\ ]’
10
——, KO X £ =2, \}—l II
dynxuil y =4 X ) ~10 2 \0[_1 2/{ X
(x—1)" -4, axwo x > -2 \
CKJIaZacThCA 3 YaCTHHHU rinepbonu }
y= .. anst x £ —2 Ta 4acTHHM mapa- |
X
2 & | @
Gomn y=(x-1) —4 mix x>—
y=(x- 1)2 ~4
x | —10 | 725 N = 0 1 3
y 1 s &) M 5 0 -3 —4 0

dyHukilis HabyBae HAMEHIIOro 3HAYEHHS Y BepIIMHi napabomnn x, = 1; y, =—4.
Bionogios: 4.

3.3. Hexaii 3a1aH0 #-KYTHHK, Y SKOTO £A| = LAy = LAy = 120°, LAy = LAs= ... =
=ZA,=160° CyMa KyTIB n-KyTHHKa: LA, + LAy + LAs + LAy + ... Y L4, =

= 180°(n — 2), o610 120° - 3 + 160° - (n—3) = 180°(n — 2); 360° + 160°n — 480° =
= 180°%: — 360°; 20°1 = 240°; n = 12. O1xe, y 33JaHOTO ONYKJIOTO MHOTOKYTHHKA
12 cropiH.
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BAPIAHT Ne21 Yacmuna 1

A B B T A B B T A B B T
11 X 1.5 % 1.9 X
12[ X 1.6 X 1.10 %
1.3 X 1.7 X 1.11 %
14 X 1.8 % 1.12 %

1.1.56 +42 : 14 -7=56 +3 -7 =52.
Wy Nx 2 _ 2
L5. Ty 3" Ty —3K .

x y Xy

18. S=——.0;=-6;9=1: (6)~—— S=—-= ==5—,
l—q 6

1.11. HaiiGinb1mow cTOpoOHO TPHKYTHHKA € CTOPOHA AB
prpoTH Hanbuieworo kyta £C =100°. &

1.12. HenynboBi BeKTOpU OyAYyThH [IEPICHANKY ISPH

" 60 BOHA JICXKHATH Ha-

JTAitale, TOA, KoM iX cKa-
JSAPHUHA JO00YTOK NOPIBHIOBATHME HYJIIO: ¢ (3;9) -d =3:3+9-x=0;

0+9%x=0;9%x=-9; x=-1.

Yacmuna 2

2.1.]17 A [2.3[29 poxis
LA LIRSS | ¥ 2.4. |16mcm

2
2.1. (V5-2V3) ++240 12441615 =17-4/15+4/15=17.
22, X +3x-5=-x;, " N 0; x =Lx,=-5. y=p)=1+3-1-5=-1;
= 9(=5) = (=57 +3- Ol = 5. (1;~1); (=5; 5.
2.3. Hexait HoBOMY pOOITHUKY X pokiB. ToAl BIK 1IECTH YiIEHIB OpUragy CTaHOBUTH

5:35+4 x pokiB, a X cepelHiii BiK
OiTHUKY 29 pOKiB.

24. 7+ = (8\/5)2; 2/ =128: ¥ =64;r=8 (em). [ =2mr =
=2n - 8 =167 (cMm).
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Yacmuna 3
3.1. Hexait Biacna BHAKICTh KaTepa CTaHOBUTH X KM/rof. Toai (x + 2) km/roq —
WIBUIKICTE KaTepa 3a TEYi€l0 Piuky, (X — 2) KM/TOA — IIBUKICTH KaTepa MpoTH
Te4li piuKM. 3a Te4i€io BiH TJIUB 4—02 roji, a MpoTH Tevil — 162
X+ e

10K Ha BeCh NUsix 3 rox. PiBHAHHA:

roj, 3aTpaTuB-

2
40 16 ‘4{)x—80+16x+32—3(x —4)_ 3% 565436

= » _03 =
x+2 x-=-2 (x+2)(x-2) (x+2)(x-2)
x,=2,x,=18, 2 . .
3 X == -—— He 3aJI0BOJILHAE YMOBY 3aJa4i, 60 WBHAKICTE Teuil
X#E-2,x#2;

Oyne 611BIIOI0, HIXK IIBHAKICTH KaTepa. BiacHa MIBUAKICTHL KaTepa CTAHOBUTE
18 xm/ron.
Bionosios: 18 xm/rop.

f =8, =222 +2=10;

3.2. Ockimsku S, =2n° +n,10 6, =8 =2-1+14

a,=8,-a,=10-3=7;, d=a,—a, =7-3

Bionosios: 314. .

3.3, Hexait ABCD — Tpanernis d Bm@ca y Kono 3 uentpom O, AD —
alameTp Kosa. 3a yMoBow, BC =, R — pajiyc onmucasoro KoJia.

R Omxe, TpukyTHHK BCO piBHOCTOPOHHIH i

Toai O4 = OB = OC =
= £2 = /4 =60°, 10 TpuxyTHUKKN AOB i

Ll =2 =60° OCKIIbK

Bionosgion: 60°, 120°, 60°, 120°.
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BAPIAHT Ne22 Yacmuna 1

A B B T A B B T A B B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 [ X
1.3 X 1.7 X 111 X
14 [ X 1.8 X 112 X
V7 3
TN W

8 4 31 a1
1.3. 2a(b — 3¢) = 2ab - 2a - 3¢ = 2ab - 6ac.
aIS aS alS 8 a15_8
L3, ——i—m——pm——s
2 8 2. a 2-a
1.6, (JE—@)2+2JE=5—2JE+3'+2JE=3.
1.8. 24 : 300 = 0,08 = 8%.
1.9. ZPOS = ZPOQ+ £S00 = ZKOM +30° =100° + 305
1.10. x + 3x = 180° 4x = 180°% x = 45° 3x=135°. & 9

111. 2+ = +4=5d*=9,a=3 (am)

=44,

-;—-3-4“—‘6(,111&12).

Yacmuna 2

2.2
2.2.1(6;3) 2.4, |14 cm
21 x4—x2—12_0 x* —4)(x* +3) =0,
T x+2 ' x+2#0;
x*-4=0, [(x=2)(x - .

' x-d=0x=2
x+2#0; [x+2=20; -

2.2. Hexaii ne Touka 3 koopauHataMu (2q; a). Otpumaemo: a = 12 — 1,5 + 2q;
a=12-3a; 4a = 12; a = 3. Koopaunaru Touku: (6; 3).
2.3. Hexali @; — nepiumii 4ieH apuMeTuyHol nporpecii, a d — il pi3HuLA.

a,=a,+4d, [a +4d =14, (5d=15, [d=3, d =3
Otpumaemo:

a,=a,+9d; |a,+9d =29; |a, +9d =29; |a, +27=29; |q,=2.
S = 2'2+(220_D'3-20:(4+57)- 10 = 610.
2.4, BC* = AB*+ AC* —24B - AC - cos/4; B
100=72+x*— 2 65/2xc0s45% x* — 12x—28 =0; b@ /p
x; = 14, x; = -2 — e nigxoauts. Omxke, AC = 14 cm.

- 450‘
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Yacmuna 3
3.1. Hexaif x KM/ro — IUBHAKICTH APYroro aBToMobu1s, ToMy BiH npoixas 450 kM 3a

430 roj1. Tomi uIBMAKICTS nepinoro aBToModust — (x + 10) km/roz, 1 Big npoixas 450

X
KM 3a 430 ro. PiBHsauus: 450 __450 =l; 9OO(AH_10)_90()36_)6{}“-]0)=0;
x+10 x x+10 2 2x(x+10)
2 x* +10x-9000 = 0,
£ 1009000 5. ' x, =—100 — He 33a710BOJILHAEC YMOBY
2x(x+10) x{x+10) = 0;

3agadi, x, =90 . Omxe, IBUAKICTS Apyroro aBToMoOinsa 90 km/rox, ToAl WBKA-

kicTh nepioro — 90 + 10 = 100 (km/rox).
Bionosiowv: 100 xm/roa; 90 km/roa.
3.2. I'padix pynxuii

8
——, AKIIo X < =2,
X

Y =9=2X, K0 —2 < x < 2, CKIaJa€eThCA 3

———8-, SIKIIO X = 2

L X
YACTHH rinepiom y = —— i x < —2 ix2i ﬂMOi'y:—me —2<x<2,

y = \ 3

X —8 8

Y 1 , il
DyHKIIIS 3pOCTaE Ha IPOMI 2] 1 [2; +e<). HaiibinbLie 3HauenHs QyHKLUIT 4.
3.3. Hexait ABCD (AD||BC)y == 3a1aHa NpsMOKYyTHa Tparie- B F c

HOro Koja, E, F, K1 P — TOYKM ZOTHKY K0ja A0 BIATOBI-
HHUX CTOpiH Tpaneuii. AE =25 cM, EB = 4 cM. Y YOTHPHKY-
THUKY OPDK £ZP = /ZD = ZK = 90°. Otxe, OKDP —
npsaMoKyTHUK. Kpim toro, OP = OK sik pajilycy BIMCAHOTO 4 |
Kona, Tomy OKDP — xBajpat. AHaJIOr4HO YOTHPUKY THHK L P
OFCK tex kBanpar. Hexait PD = OP = OF = CF = x cM. 3a BJIaCTHUBICTIO JOTHY-
HUX, TpoBeIeHuX 3 oguiel Touku, AE = AP =25 cm, BF = BE = 4 cM. PosrinsnemMo
NPAMOKYTHUH TPUKYTHUK ALB (£LL = 90°). AL = AP — LP =25 —-4=121 (cm).

AB=AE+ EB=25+4=29 (cM). BL =~ AB? — AI? =~/29* =21 =20 (cm).
Ockinekut BL = FP =20P = 2x, 10 2x = 20; x = 10 (cMm).
Toni BC = CF+ BF =10 +4 = 14 (cm), AD = AP + PD =25 + 10 =35 (cm).

Oue, S=DC TA8, gy JOHI0 050 400 fond),

48



BAPIAHT Ne23 Yacmuna 1

A b B T A b B T A b B T
1.1 X 15| X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X j s X 1.11| X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
1.2 2_ 1E=.5_ Z—£=l=3_1..
2 5 238 25 2 2

1.4. —2x(2y — 3x) — 4x(2x — y) = —4xy + 6x°— 8x" + dxy = 24",
L6 [-2* RGO
T 3y? - 33.(),2)3— 27y°
1.11. ¢ = 27r; 6 =277, 7 =3 (cM).
1.12. Ctopona pomba: a = 16+/2 : 4 = 44/2 (cm).

2
[noma pom6a: S =(4+/2) sin135° =32 —‘g- =16v%

Yacmuna 2

(a=2)(a=3)

3(a+3)

PN N

2.2.12x*-9x-5=0

@ -4a+4 24 -18 _ (s -
P i6at) T2—bu ~6(a—2) 3(a+3)

2.1,

2.2, a(x-x)(x-x,)=10 . (x=5)=0. Ipu a = 2 oTpuMaeMo:

(2x+1)(x—5)=0; 2% —9x -5 =0.

x—y=]
1, +1,
23.03: x20; y#0.{1 1 = =
z -—=—[ 6xy; |6y+6x="5xy; |6y+6(y+1)=5(y+1)y;
x y
=y+l|x = - 1 =
x=y+1, x=y+l, H FEE PN S x1—~—§+ s x1_'5"a
6y+6y+6=5y"+5y; |5y°-Ty—-6=0; y,=—§-; 3 -
3 | Y= Xy =y
57 | 5
x=y+1,|x =2+ [x =3,
[E;_EJ; gy ¥R (3;2).
5 5 }’2—2, .2'_29 yl 2’
49
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2
2.4.x=CB-:gB=CB--l§2-; CB_%’C =JAC +CB; 26=\/x2+(%) :

a
26=1,169x . 13% _ o6 AC=x=10 (cm).
5 5
Yacmuna 3

Hexaii msuakicts asroMo6u1s 10 3ymuuky Ha avwstaii 1200 : 3 =400 (km) Gyna
X KM/ToA. SIxOu BiH He 30UIBIUINB HIBUAKICTE, TO pewuty 1200 — 400 = 800 (kM) BiH

= 800 . : _
npoixas O6u 38 — roa. Ilicns 3ynuHKy WBHAKICTE cTana (x + 20) kM/rox i yac
X

800 . .
Pyxy — 00 roa. OckiNIBEKY Ha 3ymmxy aBTOMOOUIb BATPATHB 2 roOji, TO:
X
800 . 800 SOO(x + 20) —800x — Zx(x + 20) _0: —2x* —40x+16000 _—
x  x+20 x(x+20) 4‘:;;@, (x+20) ;
% +20x — 8000 \

=0; x, =-100— ne zanosonﬁme%ﬂy@ ﬁ[alﬂ

X(x+20) \,/

x, = 80 (km/roxn).
Bionosiow: 80 xm/ro.

3-a 2 \( &fM
as [a —2a+1 1- a)La +3qﬁ‘+ +2a+1J_

| 3-a 2 a -3::1 3 at+2a-2 a -—3a+a+1
(a1 - a»e@r? _

(a—-1) (a+1)’
_ (a+1)(a-1)? 1 &/

( 1) ( i I) ( i 1)2 — BHpa3 H&GYB&E A0JaTHHUX 3HAYCHE IIpH BCIX JOIycC-
a— a a

THAMHX 3HAQYCHHAX 4.

3.3. Hexait ABCD — 3apaHuii napanenorpam, F — To4YKa B C
nepeTHHy OicekrpucH 31 cropouoto BC. BF : FC=3 : 4.
L3 =42 (BC||AD i1 AF — ciuna) i Z1 = £2 (AF — Gicekr- £ i

puca), otke, £1 = £3 i Tomy TpukyTHHUK ABF — piBHOGe-

npenuit, AB = BF. Hexaii BF = 3x cM, Toni FC = 4x cMm, AB = 3x cm. PiBHsHHS:
2(3x + 3x +4x) = 80; 10x =40; x = 4. O1xe, AB = 3-4 = 12 (c™),
BC=BF+FC=3x+4x=7x=7-4=28 (c™m).

Bionogios.: 12 cm, 28 cm, 12 oM, 28 cM.

o N \\‘)%__
N %:‘tsa‘n\
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BAPIAHT Ne24 Yacmuna 1

A B B T A b B T A b B T
i.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X i.10( X
13| X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
1.1. 5—3-2— = -42—3g = IZ.
g 85 % B3

13.y3)=-2-3+8=-6+8=2.
1637 +37 39 -0,9%=14+3*"3°-2=1+3-2°=1+9-4=6.
1.7. 15 : 250 = 0,06 = 6%.

1.8. 2x +4)(x—-3)<0; 2(x + 2)(x — 3) <0; xe [-2; 3].
1.9.(58-18):2=40:2=20(cm).

1.12. 360° : 60° = 6 (KyTiB) — y MHOTOKYTHHKA 6 CTOPIH.

Yacmuna 2
4
zill Heea—
b
2.2.| 132

21 ( a+5b  a-5b J.ZSbﬁwaz _[aat+50% G-—Sb ‘Zsz_az _
" \a*-5ab a* +5ab ~ Ma(a-9b) a(a+5b) 5b°
_(a+5b) —(a=5b)* 25b’-a’ g SV—a+5b)a+5b+a—5b) a’ —25b" _

a(a—5b)(a+5b) 5b a(a’ —25b%) 5b°
_ 10620 _ 4
Sab® b’ £ /N
13, 5L %5 2’56_7 o 3|63 18-3(1-x) 226 - 7+ 2(7x - 2)

18-3+3x22x-7+ 14x—-4; -13x =2 -26; x < 2. HarypanpHuMH pO3B’A3KaMH He-
piBHOCTI € yucna: 1; 2.

2.3. y=-2x" +4x .I'padixom dyHkuii € mapabona, BiTKM 1K0OT HANPAMICH] BHU3.

Koopaunartu ii BeplmMHH: x = —ﬁ =1; y=p()=-2-1*+4-1=2. O6nactio

3HAYEHE (YHKIIII € IPOMDKOK (—oo; 2].

3.4, cosau=rt 0 _3 (2402 6 _2

- =5 V2 =g
7] J9+0-vatd 6z 2
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Yacmuna 3
Hexaii yncenbHuK Jpo0y x, TojAi 3HaMeHHMK x + 3. [Ticns 3Minu npib craHe TakuM:

x+2 . x x+2 2 x(x+13)-(x+2)(x+3) 2
. PiIBHSIHHA: - =—; =—
(x+3)+10 x+3 x+13 15 (x+3)(x+13) 15
8x—6 2 4x-3 1 J15(4x=3)=(x+3)(x+13),
(x+3)(x+13) 157 (x+3)(x+13) 15" |x#-13,x#-3;

x*—44x+84=0, [x, =2,x, =42,
x#-13, x#-3; |x#~-13, x#-3.

42
Otpumaemo apobu - abo = Ockinpku apid i CKOPOTHHH, TO 1IyKaHUH

: . 2
Ap10 AOpIBHIOE <

Bionogiow: -2— )

6x° —54 ¥

— . OGnactio BusHauenus ¢y- 6
9x~x ]
HKIIT € BCi AiMcHI yrcna, KpiM uncea —3,0 1 3. /

BuxoHaeMo nepeTBOpeHHS: 4
6x* —54 _6(x*-9)
9x—x" —x(x*-9)

3.2. y=

6
HKWl y=——,(x#-3;x
X

To4OK (-3; 2), (3;-2).

3.3. Hexait ABCD — 3ajannii napanenorpam,
AC=T7cm, BD=11cMm. AB=DC, AD = BC. Slxmo
NepUMET JIOPIBHIOE 26 CM, TO CyMa JIBOX CYyMDKHHX
cTOpiH — 26 : 2 = 13 (cM). 3a BNACTHUBICTIO Mapaneno-
rpavia AC’ + BD” = 2(4B" + AD"). Hexall AB =x ow, D
tomi AD = (13 — x) em. Tomi: 75+ 112 =2(x* + (13 - x) ); x> + 169 — 26x + x> = 85;
x* = 13x+42=0; x;, =7 (cM), x; = 6 (cM). Oxe, Km0 AB = 7 cM, TO

AD =13 -7=6 (cMm); axuio AB=6 cMm, To AD =13 -6 =7 (c™m).

Bionogide: 6 cM, 7 cM, 6 cM, 7 cM.

52



BAPIAHT Ne25 Yacmuna 1

A b B I A b B I A b B I
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X ) W X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
14.2x-05=25-1,5x;2x+ 1,5x=2,5+0,5; 3,5x=3; x = %; X Zg.

L33 - 16 =0; G-+ =05 =4 n=4,
3 3a—-1 _ 3w 3a-1 3a-3a+l 1

1|6¢ - -_— = —_— —_— A
a+l a*+a a+1 a(a+l) a(a+1) a(a+))

107-d:3'—"8:_5+ .
S+x<2, [x£2-5, |[x£-3, [x£-3,

1.8. x€ (=6;-3]
x—6<2x; |x-2x<6;|-x<6; |x>—6;

1.10. Hexaii d — nosxuHa xopau. OTpuMaemo: -':21 f

d=2-9=18 (cm). N
1.12. ZM =180°-80°-40°=60°. 3a nacnigxe

 FeOpPEMH CHHYCIB OTPUMAEMO:

sin ZM 2sinZM 28 AR B
Yacmuna 2
2.1.13,41-107 3. |=2:-1:0:1
Jx -3y
22| ———= (0; 2)
Jx+3y

2.1.3,2:10%+2,1:107 =107 - (3,2+0,21) = 3,41+ 10,
22 Xo6Vxy+oy (Vx-3r) _Jx-3Jy
C x-9y (Vx+3Jy)(Ve-3Jy) Vx+3Jy

23. 2x° +x—6<0; 2x-3)(x+2) < 0; xe [-2; 1,5]. TIpomixkxy [-2; 1,5] Hane-
Xarh Taki i yucna: —-2; —1; 0; 1.
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2.4.D(x; y). CD = BA; (x+6; y—10)=(6;-8); 5 2
x+6=6, x=0, D(0; 2)

y-10=-8; |y=2." ' &

Yacmuna 3

3.1. Hexaii 3%-ro po3unny Tpeba B3ATH X T, ToAi coni B HboMy — 0,03x r. 8%-r0
po3uuHy noTpibHO B3aTH (260 — X) 1, a coni B HpoMy Oyae 0,08(260 —x) r.
Pipusuns: 0,03x + 0,08(260 —x) = 0,05 - 260; 0,03x + 20,8 —0,08x = 13;
0,05x = 7,8; x = 156. O1xe, 3%-ro po3uuny motrpibHo B3sité 156 1, a 8%-ro —
260 — 156 = 104 (1).
Bionoegios: 156 r 3%-ro po3unny, 104 r 8%-10 po3uHHy.

2
3. 1 & 1 12 1 1 1

x4+ 342 +x-3x~3-12 3
(x+D(x-3)(x+3)

{xi =-3,x, =4,

3BIIKH X =,
x#=-3,x#-1,x#3.

3.3. ACLCD, BDLCD. ITp
KA=CA-CK=9-4=5
AB=AP+PB=9+4
I3 IpsAMOKYTHOIO TPHUK KA (£K =90°):

KB=+AB* —-KA* =13*25* =12 (cm). KCDB —

NMpAMOKYTHHK, ToMy KB = CD. Otxe, CD = 12 cm.
Bionogiows: 12 cMm.

' Q? D
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BAPIAHT Ne26 Yacmuna 1

A B B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11| X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

3a" i 5p" 3 3a® +5b°

b a ab
1.6.3% -5x+2=0.D=b*-4ac=(-5-4-3-2=25-24=1> 0 — oDxKe,
PiBHAHHA Ma€ 2 KOpeHi.

L5

1.7 00 2 <x<T,10:2 +3<x+3<T+3; §<2+3<10
18.a,=a;+dn—-1)29=5+3(n-1),29=5+3n-3;3n=27;n=0.

1.9. Hexait LAOM =x, tomi LMOB = x+18°. Pm
=385 =19 x4 189 =97,

g x+x+18°=56°

1.11. 3a HACJTiIKOM 3 TEOPEMH CHHYCIB OTPHMAS

C- MU . -’f‘ﬁ
sinZC | 2sm ZC 2s5ind597}

1.12. 75 = 3-3,—4— (-0Ng. =0 +(=3)* =

Yacmuna 2

2.1.| 12/6 +24

22.|y=4x"+2 2.4. |78 cM’

2.1. (3ﬁ+2ﬁ)2 -(3v2+243)(3v2-243) =
=(32+243)(3V2+23-3V2+243) = (3v2+23)- 43 =126 +24.

2.2. Kpazipatuuny QyHKUi0 MOXHA 3a/1aTH PIBHSHHAM y = ax” + bx + ¢. AGcimca

BEpLUMHY napabonn nopieHoe 0, TOMY: T =0; b =0. Pisusuusa Habepe BUrisay:
a
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2+¢.0 il . =y Pi afpaTHYHOT
=ax"+c. HMAaEMo: {BHAHHS KB i
* 8 T I Y (- g
dymnxuii: y = 4x* + 2.
2.3. Cyma 040K JIOPIBHIOBATHME 9, SKINO BUIALYyTh Taki napu yucel: (3, 6); (6, 3);
(4, 5); (5, 4). Ix Bcwvoro 4 3 36 map yucen, WO MOXKYTh BUIIACTH. ToMy IIyKaHa

T : 4 1
HMMOBIPHICTB JIOPIBHIOE % =—.

9
24. AC=4+9=13 (cm). BE*= AE - EC; B €
BE=1/4'9$6(CM). 9
_ . 2 4

S =2Smpc=2-—:13:-6=178 A

ABCD AABC ) (em”) y E D

Yacmuna 3
3.1. Hexaii tIBMAKICTH BETOCHIIEANCTA X KM/TO, TOZ Oro pyxy — — IOl
. : 60
[euakicts MoTOLMKIICTA (X + 45) KM/TOA 45 rox.
¥

60 60 3 60(x+45)—-60

x x+45 7 x(x+45)
x* +45x—900 = 0; x, =45!
Bionogios: 15 xM/Top.

HE 3aJ0BOJIBHE YMOBY 3azadi.

*+6x+8 2 .
3.2, =220 2P Gxmo x # 0; X # 2, T0:
x+2 X
e x+2)(x+4 -
X +6:+8 2-x'  (¥+2)(x+4) (2 x)=x+4—(2—x)=2x+2.
x+2 X x+2 :
y=2x+2 i
x —1 1 A
y 0 4 5 /;
I'padixom dynkuii € npsma 6e3 770 1 x
IIBOX TOYOK. _7/ 7]
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3.3. Hexait TpukytHuk ABC — 3apanuii, AB =29 cMm, D, E i B
F — TOYKHM AOTHKY BIIMCAHOI'0 B TPHKYTHHUK KOJa IO HOro

BIAMOBRIAHHUX CTOPIH, BE = 24 cMm, CE = 1 cM. 3a BmacTuBic-

TIO IOTHYHHUX, MPOBEICHUX 3 OJIHIET TOYKH, MAEMO: 29 24
BD = BE = 24 cM, 3Biaku AD =29 - 24 =5 (cm), D
AF=AD=5cM,CF=CE=1c¢M1

AC=AF+FC=5+1=6 (cM). p=39—+§§+—6

30 (cm) 4
= CM), 1
4 C

3a dopmynoro 'epona § = Jp(p-a)(p—b)(p—g) =
=J30-1-5-24 = 60 (cM?).
Bionoside: 60 cm”.
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BAPIAHT Ne27

A b B T A b Ir
1.1 X 1.5 X
1.2 X 1.6] X
13| X 1.7
1.4 X 1.8 X
1.2. 13—2i=121—2£:10§—.
7 7 7 7
1.4.x—;3=0;x—3=0;x=3.
9 9 9 6
1.5, 15x :9x3=15x . 13 _ 15x 13=5x .
4y 4y 9x° 4y-9x° 12y
-3 B(V3-1) 5o
1.6. = = :
23 243 2

1.10. 16 im — 4 om = 12 oM.

1.11. S=10-15-sin150°=150-é—=75 (eM). 4

112, J(2-1) +(p—2) =5 9+ (y-2) =
360 ¥ = 6' &

2.1.

3

2.2,

10; 1)

ztli

2 4 x°

x—S_x+5 - x2—2

Yacmuna 1
A B B T
19| X
1.10 X
1.11 X
1.12 X

(y— 22 =16,y —2=44: y=—2

Qacmuna 2

2.3.

H-
W | —

24.

30 cMm

(x=5)(x+5). Sxmo x # +5, T0:

20x+35)—4(x-95) = %+ 15;2x+10—-4x+ 20 =+ 15,25+ 2x = 15 =0;
X1 = —5 — He NiaxXoauTh, X; = 3.
2.2. BynyeMo rpaiku KOpeHs KBaJpaTHOro 1 TiHIHHOT QyHKUINA N0 ToOYKax:
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y=x
1

y=2-x

0
2 0

]




= | ..._._'._' iy © i
Pd
X
|0 HENENE]
3HaueHHs QyHKUIT y = Jx Menuri 3a sHavenns GyHKUIT y =2 — X Ha NPOMIKKY

[0; 1).
2.3. Hexait g — 3naMenHUK reoMeTpu4Hoi nporpecii. Orpumaemo: by = 36, by = 4,

b, 36 9 3

2.4.x° = (x— 8% + 124 ¥ = x* — 16x + 64 + 144; A
16x=208; x=13. AB=13cm, AC=13-8=
=5(cm). P=12+ 5+ 13 =30 (cm).

*B

Yacmuna 3

3.1. Hexaii x kM/ros — IIBHAKICTH EPLIOTO aBROMOO1/IA, TOMY BiH [1pOiXaB

560 kv 3a 22 rox. Toni msmuigrs by

oro @sroMobing — (x — 10) kM/rox, i
X

BiH npoixaB 560 kM 3a

560 _ 560 _ “N560%— 560(x —10) — x(x—10) e

PiBHsHHS: &
x-10 x{ x(x—10)
2 210x— 5600 =0,
x” —10x=5600 _. x, ==70 He 3aI0BOJIBHAE YMOBY 3a-
x(x—-10) x(x~10)#0;

nadi, x, =80 (km/rox). Omxe, WBUAKICTS Hepiioro asToMobins 80 km/rox, a WBH-

akicts apyroro — 80 — 10 =70 (km/ron).
Bionoegiow: 80 xm/roa, 70 km/rop.

32. y= S ++/x—1. Obnacts onmycTuMuX 3HaUeHb QYHKIII 3Hakzie-
vix+9 == 4x*

MO 13 CUCTEMH

{Sx +9—4x* >0, {4x2 —5x-9<0, {(x-i—l) (x-2,25)<0, {x e 5395

x—120; ¥2l x2l x € [1;400).
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Orxe, x€ [1; 2,25).

Bionosios: [1; 2,25).

3.3. Hexait BAC — 3a1aHnii npAMOKYTHUAN TPUKYTHHK

(£A4 = 90°), y axomy nposeneno Menianu BD =3 em, CE =4 ¢cm,
AE = BE, AD = DC. Hexait AE = x ecm, AD =y cm, Toal AB = 2x,
AC =2y. I3 npsamokytHoro ABAD (£A = 90°), 3a Teopemoio Ili-
daropa, AB* + AD* = BD*; (2x)* + y* = 3%, i3 npamokyTHOTO
AEAC (£4 = 90°), 3a Teopemoro [Tidaropa, AE* + AC* = EC;
4x* +y* =9; {sz +5y* =25;

X+ (2y)° = 4%, Omxe,
x> 4+ 4y* =16;

x> +4y* =16;

X+ =5
" I3 npamokyTtioro ABAC (£A = 90°):
x* +4y* =16.

Bionogiow: 25 om.

BC =vAB* + AC* = \J(2x)* +(2)* =J4(x* + ) Nﬁ =25 (cm).
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BAPIAHT Ne28 Yacmuna 1

A b B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11| X
14| X 1.8 X 1.12 X

11 2x—17=8% Zx=53+ 17 2x=Trx=135.
g 22 23 L1 1

94 9.4 3.2 6
1.4. (0,2ab%) - 5a°h = 0,044°° - 54°b=0,24"0’.

5\? 10
| e,
4b 16b
2 __ ,-2—'1: 2= =i1,
T W 1:0;{" 0,{): 1,{;: poo |

x—1 x—=1#0; |x#1; |x#]

1.10. 360° : 6 = 60° — rpamycuna mipa ayru; 60° : 2 =2
1 g

—=12(cM). 4

V3

112, h=1J10* - (12:2) =64 =8 (cm

ipa BIIMCAHOIO KyTa.

1.1l.a= 2-r:tg30° = 43 ;

| =%-12.3=48(m2).

Hacmuna 2
2.1.({4,25 2.3. | (-2; 0); (0; 2)
2.2.1-10 2.4, |70°
2 1. a2+2a+4: a’ — 2a+4. (Ba—-4)3a+4) =3a+4
3a-4 9a°-16yf 3a-4 (a-2)Na*+2a+4) a-2

Ja+4 3:10+4 34

Axmo a = 10, To ik =—=4725.
a-2 10-2 8

2.2, OckibkH x| + X3 = 3, TO MAEMO CHCTEMY PIBHSHB:

x4+ =3,  |%+Ex=3 |x =3 .
3BLAKH g = XX, =5-(=2) =-10.
2x,—x, =12; |3x, =15, |x,=-2,

- {x—y+2=0, {x=y—2, {x=y-—2, {x=y-—2,

x2+y2=4; (y—'2)2+y2=4; 2y* =4y =0. |y* -2y =0.

1) {x=0-—2,{x, =5 (2:0:2) {Fz“z’{xz =% 02
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2.4, Hexaii ZCDO = x, Toai ZBOC =x+70°. ACOD — B - £
piBrodeapermii, a ZBOC — 30BHILIHINA KyT LIOT0 TpH- x+70
KyTHHKA. OTxe, x + x =x + 70; x = 70°. 9) "
A D
Yacmura 3

3.1. Hexaii Maemo aponudpose uncio Buay xy : x-10+y, tomi x* +° =45 T1a
P+ y% =45,
x-10+ y+27=y-10+x . Cucrema: O
10x+y+27=10y+x;

9x-9y+27=0; y=x+3;

{x, = -6, {xz =3,
abo

»=-3 ¥y =0, ,

Ockinpky x T2 y — nudpH, To (—6; —3) — He 3a1 IEHSIE YMOBY.

Bionosiow: 36. g
3.2. X —8x* +8x—-1=0;x" —1—8x7

y=x+3;

x* +y* =45, x*+yt =45, [P + (" +6x+9)=45, [x*+3x-18=0,
y=x+3

-. +x+1)-8x(x—-1)=0;

(x=D(* =Tx+1)=0;x, =1, x, X =
Bionoeiow: 1; 1:%\/_3; /
3.3. Hexait ABC — 3aj OKYTHUH TPUKYTHHK

(LA =90°),AC: AB= , 3B1IKH AB = 21x cm, AC =20x cm.
3a reopewmoro Tidaropa 3 ABAC BC‘2 AB*+ AC

BC?=(21x)* + (20x)* = 441x* + 400x* = 841x%; BC = 29x (cm).
R=0,C=BC:2=14,5x. ILtoma A4BC: S = pr,

_200+20x4+29% _ 350 3100000 Goxy, SZ%AC.AB=

" _}i - 21x - 20x = 210x%. 210x* =35x - 7; r=6x (cM). O,C — O,D = 17; 14,5x — 6x =

=17; 8,5x=17; x =2 (cm). Omxe, BC=29x =29 - 2 = 58 (cm).
Bionosgios: 58 cMm.
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BAPIAHT Ne29 Yacmuna 1

A B B T A B B T A B B T

1.1 X 1.5 X 1.9 X

1.2 X 1.6 X 1.10 X

1.3 X 1.7 X 1.11 X

14 X 1.8 X 1.12 X
12—18 1818 _

12 o a=e =27 ().

13. 5+4x=3,4x =8, x = 2.
1.4. BGa-b)(Ba+b) + b* =94 - b*+ b* = 94~
1.7. I3 20 uucen Bix 1 1o 20 € 3 yucna, kpatHux wectd — 6, 12, 18. O1xe, myka-

[V . . * 3
Ha UMOBIPHICTE JOPIBHKOE E

1.8. x* = 25> 0; (x + 5)(x — 5) > 0; x& (—o0; =5)U(5; +o0).
1.9. Sxmo ABAC = AMNK, To ZM= /A =46°. Toni: |

=180° - LM - ZK=
= 180° — 46° — 54° = 80°. '

1.10. Slxmo sin 4 = _\é._?z. To £4 = 60°. Toxi £B = 903 60° = 30°.
1.11. AB=4J(2-6)* +(-1-(-3)) = 12200 24/5.

1.12. S, =7 w7 =41, P = 4; 7 =2 (cyifla =

> .
|

Yacmuna 2

2.1.

N1

2.2, 24. |60°

F
@ F

31 x-2y x+2y: 4y2 _[ x=2y  x+2y Ay -xt
X +2xy X -2xy) 4y°-x* \x(x+2y) x(x-2y)) 4°
= (=29 -(x+2y) x' -4y __(x-2y-2-25)-(2-2p+a+dy) & —4y7 _
x(x+2y)x—2y) 4y x(x+2y)(x—2y) 457
_ —8xy +2y)(x-2y) _ 2
x(x+2y)(x~2y) 4y’ y
gy Lo getd >0/ -12; 4(16 —3x) - 3(3x + 7) > 0; 64 — 12x — 9x — 21 > 0;

3

43 1 . :
—21x>-43;x< 51- ; X <2— , HaliOuIeIuuM LIIUM 3HaYEHHAM X € 9HCIIO0 2.
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2.3.y =3x" —6x+1. Cpadixom dpyHkuii € napabona, BITKH AKOT HAIPAMIICH] Bro-
py. Koopaunaru ii BepluuHu: x = ——_{-SQ =l y=y(1)= £ L 0 S (R )

Obnacte 3Ha4eHb QYHKIIT [—2; + o).

2.4. AB = CD = BC. ABCD — piBa0OenpeHuil, TOMYy B3t C
£LZBDC = ZDBC=30°. 3 ABCD: £BDA = £ZDBC

=30° (ax KyTn npu napanensHux npamMux 4D 1 BC ta

ciuniit BD). £D = 30° + 30° = 60°. A* D

Yacmuna 3
3.1. IlocminoBHI HEMAPHI HATYpaJIbHI YMCIa MaloTh BUrIsm: 2k + 1, 2k + 3, 2k + 5,

2k+7, k20.PiBusunst: (2k+3)(2k+5)-3(2k+1+2k+7)=11];

4k* +10k +6k +15-12k—24 =111; 4k +4k-120=0; k* +k-30=0;
k ==6, k, =5. Ockinbku k20,10 k = 5. Illyani qcng 11 13, 15, 17.

Bidnosios: 11, 13,15, 17. &” P M
| ¥ }w
Sgdonw - fﬁ%
325y % o3: { " Beenemo sdmiiy @— ¢t # 0. 3 mepioro pis-
x+y = 6. y;& ' &

| \ 4
HSHHA CHCTEMH OTPHMAEMO r+—{05 2;@2 5t+1=0;4, =0,5;¢, =2 . Toni:

b~ I"‘:‘E‘“‘: \ll}? X
1) ;-::05 {g;ﬁ,ﬁy %\ﬁ %& 5 — =2, _{;:2};, G{xii.’
-+ —3 g = w
X+y=6; : 4 yﬁ%@ X+y=6; 8 a8 5 LY

Bionosgion: (2;4); (4; 2) (fy f

3.3. 3naiinemo koopauHaTH cepenun aiaronaneii AC 1 BD qoru- ¥
. 3+(-2) 1 e A
pukytHuka ABCD. JIna piaronam AC MaeMo: Xy = 5 :E; 1'&){: \
7 SN e
asc S [1 1) Jlns niaronani BD: x,, e V"’-‘S’T
%TTg 8 %2z . »=T 5 3 LD
3+(— ) 1 11
Vep. =7 2 \3°7 . Cepenunu 060x giaroHaueii 36iratorscs. Oixe, uo-

TUPUKYTHUK ABCD — napanenorpam. 3HalAEMO JOBKHHM I[UX JiaroHaJCH:

AC=\J(3+2) +(-1-2)" =B34; BD=\(2+1) +(3+2)" =/34. Oxe,

AC = BD. ITapanenorpaM 3 piBHUMH JiarOHAISIMHU € OPAMOKYTHHKOM. Toi
ABCD — npsAMOKYTHHUK,
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BAPIAHT Ne30 Yacmuna 1

A b B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6] X 110 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.1. 320 : 6,4 = 50 (m).
14.2 -4(x—1)=2(x+3);2—4x+4=2x+6; 4x—-2x=6—-2—-4;-6x= Ox 0.
a —6a+9 (a—3)° g3
@-9  (a-3)a+3) a+3
1

1.7, g=*2:6=“§.

18. Aximo 1,5<x<3id<y<510:2-1,5<2x<2~ 3 3<2x<6;
3+ 3<rby< 65 6<Ix-tp<ll.
1.10. d =16 +12* =256 +144 =400 = 20 (cm

L1L G(-2;1)+b(3—4) = (-2+3;1-4) = (1;-3).

1.6.

1.12. binswia aiaroHanb napaneaorpama JIexKu _ Oro TYINOTO KyTa, AKHH
popisHioe 180° —45° = 135°. 3a TeopeMOr0 KOCHHYCIB OTPUMAEMO:

@ =5+ (:z\/i)2 ~2-5- 242 cosy 20(—{——{-—] =33+20=53;

d= 53 (em).

Yacmuna 2
2.1.13 2.3. |[-2; 0)(0; 1]
2.2.| =2a4°F 2.4, |63 cMm

2 {2-x-x220, {x‘*+x-2so, {(x+2)(x—1)50, {——Zstl,

x#0; x5 0 x#0; x#0;
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24,AC=21;7x=21;x=3(cMm). P=6x + Tx + 8x = B
=21x=21-3=63 (cm). |

6x .

T C

Yacmuna 3
3.1. Hexaii nepiia 6purana caMOCTIHHO MOXKe 30paTH T10JI€ 3a X JHIB, TOAI 3a

1 s
1 neHB BOHA 30pe — HacTHHY moud. Jlpyra O6puraga caMOCTIHHO 3MOKe 30paTH
X

nosue 3a (x — 5) nHiB, a 3a 1 1eHE BOHA 30pe yacTHHY noJsa. Pa3oM BOHH 3a

x=35

1 1 1
1 meHb 30pIOTH — YacTHHY HOJS, TOMY: — +——
6 x Xx—5

2x—3 o 1 121*"302.172—'5.1', . :
x(x—S) 6 |x#0, x#5; s
3a[0BOJIBHAE yMOBY 3anadi, 60 2 —5<0. C

Bionosgiow.: 15 nuis 1 10 gHis.

3.2. ( . 1](x4—4x2—5 .1)x4_4x2~5:0;(x2+ (¥ -5)=0;

e — KOpEHIB HE ; 2) —1——-l—=0; 2—& =0; \/;=2;
& \/; 3

x=4.

Bionosioe: 4 /5.

3.3. Hexait ABCD — 3azmaunii napanenorpam, AC i BD — B C
miaronani, O — touka ix neperuny, AC = 10 cMm, BD = 8 cm,

BD1AB, Toni BD1DC. 3a B1acTHBICTIO Napanenorpama A D

BO=0D= %BD = 4 (cm), AO= OC = %Ac: 5 (M),

I3 npsiMokyTHOrO TpUKyTHUKA ABO (LB =90°): AB = JAO? -BO* =

—/5* —4% = 3 (cm). Toni Syscp = AB - BD =3 - 8 =24 (cm).
Bionoeios: 24 cm>.
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BAPIAHT Ne31 Yacmuna 1

A B B T A b B T A b B I
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10f X
1.3 X 1.7] X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.7.x—yp= (1P =-1. Ao x — y=—1, To g <.
18.5=52;a+t@y+a3=52;a,+aiq + a1q2 =52; (1 +g+ qz) =52;
a(l +3+3%=52; 13a,=52; a; = 4.

1.10. ZCBD =50°:2=25°,

B C B
50° 5 3
O
D A

1.11.3a TeopeM()fo KOCHHYCiB OTpnmMaemo: AC* =5 +3°-2-5 - 3cos 60° =

=25+9—30-0,5=34-15=19; AC= V19 (cM). _
1.12.2x—2-5=10; 2x = 10 + 10; 2x = 20; x_lof‘

Yacmuna 2
2.1.|-60
3.3, | p=-y
2.1, 3\/‘ 1——\{ =3 —60.

2.2 Hapaﬁony, BEpIIHHA ziﬁm ﬁ%mﬁrﬁ y MOYaTKy KOOpAHHAT MOXKHA 3a1aTH piB-
: ' W) =4q; a=-2. PiBHAHHA KBaAPaTHIHOT QYHKLIT:
y =22 £ /)

2.3. O510BO CTAaHOBUTH 10@@@— 60% = 40% cruiaBy. Maca criaBy JOpIBHIOE:
200 : 0,4 =500 (r).

2.4. x + 5x = 180; 6x = 180; x = 30° — 30BHiIlIHI#i KyT.

CyMa 30BHIILIHIX KyTiB ZopiBHIOE 360°, TOMY X
360° : 30° = 12, MuorokyTHHK Mae 12 cTOpiH.

Yacmuna 3
3.1. Hexaii x KM/roa — BJIacHA IUBUIKICTE 40oBHA. Tol IIBUAKICTE YOBHA 34 TEYi-

; ; 45 ;
€10 — (x + 3) km/roz, 1 45 KM BiH NOJI0AE 3a 3 roa. IlIBHAKICTS YOBHA MPOTH

X+
45 45
. 3BiacH:; - =3
x—3r0ﬂ o A x+3 x-3

tedil (x — 3) kM/ToA, 1 45 KM BiH HoA0aE 32
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45(x-3)+45(x+3)—8(x2-—9)=0_ ~8x7 +90x+72 _ | 4x*—45x-36
(x+3)(x-3) j (x+3)(x-3) ’ (x+3)(x-3)

3 ;
B = By = 12, x = —% HE 33J0BOJILHAE YMOBY 3a/adi.

Bionoegion: 12 xMm/roz.

={.

3.2. Hexaii a, b i ¢ — nocnifoBHi wienn reometpuaroi nporpecii. Toni b* = ac,
3eincu (a° +b*) (B> +c*) = (a® +ac)ac+c*) = ac(a+c)a+c)=b*(a+c) =
=(ab+ bc)?, mo it notpi6Ho 6yn0 NOBECTH.

3.3. Hexait 3agane koo O pajiyca » BIUcaHe y IpIMOKYT- g I
Huid TpUukyTHUK ABC (AB1AC), AE=2 cm, EC=3 cMm. 3a
BIIACTHBICTIO JOTHYHUX, IPOBEACHMX 3 OAHIET TOUKH, 3 = B
AE=AD=2cM, CF=CE=3 cMm. Hexad BF =BD =x

Toni AB=(x+2)em, BC=(x+3)ceM, AC=5¢cM. 3a
AB*+ AC*=BC%; (x+2) +52=(x+3)
x = 10. Omxe, BC = 10 + 3 = 13 (cM). OCKinbKILAB

JiaMeTp omucanoro kona. O\C = %Q =6, 5 ( -

_ ;0 [Ii(baropa Ma€eEMo.
o +6x+9; 2x=20;

Bionosiow: 6,5 cMm.
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BAPIAHT Ne32 Yacmuna 1

A B B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7]| X 111 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.1. —;-M+35 eM=100:5cMm+35cMm=20cMm + 35 cM =55 cM.

(g 30 1 _12-7 5
"7 47 28 28

1.3. 7x-QRa-x)=Tx—2a+x=8x-2a.
1.4. 5x - 20 =0; 5x =20; x = 4. K(4; 0).
9y6 '2x4 ~ 9y6.2x4 —3y4 .2 ~ 6y4

12 § @ & °

g 1P 3y* X X N

1.6. (V3 -2 )2+J_ 3-43+4+43=7. r N

1.3.

1.9. £A=2-25°=50° KyT, cyMbKHHIf 3 KyTOM .gLa\, ' A )@pmﬂme
180° — 50° = 130°. e “"’ =
111 5=L.3.6.5in120°=9.¥3 - 9‘&@ 3

2 2 c 4 i f?ﬁ"—a
1.12. 3uaiizieMo paaiyc Kona: r =y ‘_+ 3%@*(5 1)? =+/22 +4% =+/20.
Piprsnus koma: (x + 3)° + (1, “’t@% 0. v

\m‘ |, = Yacmuna 2

2.1.[-2; 1 AN 2.3. |40
22.|y=2x-7 e & 2.4. |120°

2.1. (P +x)?+20%+x)-8 '”% Hexait x*+ x = y. OTpHM&CMO Y42y —-8=0;
n=-4,»n=2 I'IOBepTaE:MUCL 710 3aMiHm: ) x° + x = —4; x*+ x + 4 = 0 — KopeHin
HEMAE; 6)x2+.x v SEOG L— (TRO, RN

2.2, Jlinidiay QyHKIi0 MOXKHA 3a/1aTH PIBHAHHAM y = kx + b. Otpumaemo:

—5=k+b, k+b=-5, [4k=8, ke, k=2,
—13==-3k+b;, |3k—-b=13;|3k—-b=13; |6-b=13; |b=-T.
PiBHauus niniitnoi pyHknii: y = 2x - 7.

b 20

= = 40.
l—g 1=0.5

2
1
23. 5= bl‘qz; 5=by [5] :b1=20. §=
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; . A
2.4. 3a TEOpPEMOIO CHHYCIB 5213 0k ;

AB & 9;5,\
v

sinc=ABsinB_ 232 _\f3 ; £C =60° a60 £C =120°. g3
AC o0fz-2 2° C 2 Np
Yacmuna 3

3.1. Hexait yncensuuk ApoOy x, ToAl 3HaMeHHUK x + 5. Ilicas 3miHn apib cTane

x+3 _ x+3 x _1 (x+3)(x+5)-x(x+9) 1

TaKUM: ——————— . PiBHSIHHSA: =—; ="

(x+5)+4 x+9 x+5 8 (x+9)(x+5) 8

15-x 1 |8(15-x)=(x+5)(x+9), [x*+22x-75=0, _—

(x+5)(x+9) 8 |x#-9, x#-5 x#9,x#-5

Bionogioe: % ;

é‘;h%aq\‘:'qs j}’f
3.2. 100> ~6a—2ab + b +2= (9"~ 6a + 1V (@™ 2ab + b)) + 1 =

=@Ba-1 +@-5b>+1— Bﬂpas Hﬂ%ﬁﬁ no,r_[ﬁ'ﬂux 3HAYEHb NIPH BCIX JIACHMX
3HaueHHAX a i b. Omxe, 104’ — 6ay— 33- 62 £2>0.

3.3. Hexaii ABCD — pxauoglqnmﬁggnﬁﬁ (AD]|BC B ¢
AB = CD), BE — i Bucoma, AC =, % Hans, PF — P13 23 N\p
cepemus ninig, PK = 13 cm, KF cM. PK X XD

ninis ABAC, tomy BC ﬁf?}ﬁ, ?‘% 56 (cM). Ananorivaos 4 E
AACD AD =23 -2 =46 @M}%a YMOBOIO,

ZBAC=/CAD. ZCAD =ZBCA (BC||AD, AC — ciuna). Tomy ZBCA = ZBAC.
Omxe, AB = BC =26 cM. AE = (AD — BC) : 2 = (46 — 26) : 2 = 10 (cm). 3 npsiMo-

KyTHOrO TpuKyTHUKAa ABE (£LE = 90°) maemo: BE = J AB* — AE® =
=262 —10° =24 (cM). S, AD;’BC .BE= 46; 20 .24 = 864 (cm).

Bionosiov: 864 cMm>.
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BAPIAHT Ne33 Hacmuna 1

A b B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10| X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
14| X 1.8 X 1.12 X
1.1.x: 65=910; x=910 - 65; x =59 150.

12 5t opg ng
5 5 1
14.3m+mk-3n—-kn=m(3 +k)—n(3+k)=3 + k)(m—n).
1.5.80-2-%22--39—4_@-4_10 4=6.
. 8
=1 x4l (-Dlx+1) 5
5x X’ 5x x+1
110.NO: OP=MN: PK=4:6=2:3.

1.6.

60
0€;. [ =60 —="n A
JOPIBHIOE 360 (cM)

B

1.12. S=—:12—acsm£B 20\/—=-2--10 8- s 3 2é%=405in£8;sin43=7.

OCKiNbKH HTyKaHU# KyT FOCTPHIA, ﬁ ﬁ
Y 4 'E“* Qacmuna 2
atb 4 K:%’%lﬁ,ﬁ
2.1, \\\«% Y 23. | (6:-1); (-2.25; 1,75)
b o~ |\ Y
2.2.]1000 $/» 2.4. (24 om
{ a* " b _ aé@+ b =a2-b2 _(a=b)a+b) a+b
“ab-b* b-a bla-b) b—a bla-b)  bla-b) b
-3 -3 1
; ?_x = = = . Sximo x=2,001, To ! = 1 =1000.
X —5x+6 (x-3)(x-2) x-2 x-2 0,001
423 1;~+y=1|-3, x+3y=3, |x=3-3y, x=3-3y,
- YVi—xy=Ty' ~(3-3y)y=7; 4y’ -3y~T7=0.

y -xy=1;

x=3+3,(x =6, x=3-3-1,75, (x, =-2,25,
1) 6;~1); 2); (-2.35:1.75),
ylzml; i:—]_; y2=1375; y2:1375;
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2.4. cos’d = 0,64, sinfd=1- 0,64 = 0,36; sin4 = 0,6. A

AP e O 10 fow), 4O = dBvond=
sind 0,6
=10-0,8=8 (cm). P=10+6+8 =24 (cm). . ; =

Yacmuna 3
3.1. Hexait mBuakicTs Teuii gopiBHroe x km/roa. Toxi MIBUAKICT YOBHA 3a TeUi-

roa, a HIBH,I[KiCTb YOBHA IPOTH

ero — (18 + x) km/rox 1 yac oro pyxy —

18+x

roj. 3a Teyiclo YOBEeH IJIMB Ha

teuil — (18 —x) xM/rox 1 yac HOTro pyxy — T

1 . 20 20 1
15 xB = — rog mBugmie. PIBHAHHA: = = -
4 18—x 18+x

80(18+x)—80(18 - x)—(324-x7)
4(18—x)(18+x) -

x> +160x-324=0,
X

(18—x)(18+x) #0;

Bionogios: 2 xM/TOA.

160 — 324

1+\/§ j 1 -/ 1+'\/— \[— 1—\/5 2_

32 \}{1-\5] +2+[ 1oV 12 {1+5] B
Jmf - M ﬁ)z+(1_ﬁ)z|=’6|=6
1 1+J—J S a-V2a+v2) | -1

3.3. Hexait ABCD (AD||BC, £A = 90°) — 3anana Br—2—C
NpAMOKyTHa Tpaneuis, CE — BucoTa Tpaneiii. 3a
yMoBow, ZADB =/BDC. ZADB = ZCBD (BC||AD,
BD — ciuna). Tomy £CBD = ZCDB, 3Biaku
BC=CD=5(cm). ED=AD-AE=AD-BC= A - D
=9 —5 =4 (cm). I3 npsmoxyTHOro tpukyThuka CED

(LE=90°): EC =\ CD? —ED? = 5> —4* =3 (cm).

Toni Sm:@ EC_S—Z?- 3=21 (o).

Bionogiow: 21 cM*.
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BAPIAHT Ne34 Yacmuna 1

A B B T A b B T A b B T
11 X 13 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1 %-1800*:3-360:1080.

12.x:5=8:10;x=(5-8):10=4.

1.4, 5¢° — 5d = 5(¢ — &) = 5(c — d)(c + d).
1.5.-x-520;—x235; x £-5. xe(—o0; -5].
1.6.3-10°-0,5-10°=1,5- 10" (m).

1.9. 180° — 30° — 30° = 120°.

1.11. A0 =+/(-8)* +6% =+/100 =10.

1.12. Hexaii 3a1aH0 piBHOCTOPOHHIH TpUKYTHUK ABC i Tp O onucaHoro HaBKOJIO

23 =124/3 (o).

Yacmuna 2

—8 < x <-5. l{inumu po3B’A3KaMu CUCTEMH HepiBHOCTEH €: —7; —6.
-2=1"+p+gq, {p+q =-3, {q =-p—3,{q =-5,

23, y=x'+px+q.
3=(-4) —4p+q;|4p-q=13;|5p=10; |p=2.

24.AB=20=4x;x=5(cMm). 2x+3x+3x+4x=12x=12 - 5 = 60 (cmM).

Yacmuna 3
3.1. Hexait miBHAKICTB TeYil AOpiBHIOE x kKM/roA. Toai IBUAKICTE KaTepa 3a Tevi-

€10 — (20 + x) kM/roz 1 4ac HOro pyxy — roji, a IBHAKICT Karepa MpoTu

20+ x

; 6
roz. [1nit nporumee 6 kM 3a — ro.
20—x %

Teuii — (20 — x) KM/rof1 i 9ac #oro pyXy —
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29 36 6 22x(20-x)+36x(20+x)-6(400-x)
+ = =

20+x 20-x x x(20-x)(20+x)

440x—22x" +720x+36x" —2400+6x" _ o 20x" +1160x —2400

x(20-x)(20+x) " x(20-x)(20+x)

x*+58x—120
x(20-x)(20+x)

Bionogiow: 2 xM/Tor.

PiBHsHHSA:

—_— s

=0; x, =-60 Be 3a10BONBLHAE YMOBY 3aaul, X, =2 (KM/rox).

3.2. Hexaii x, Ta x, — KOpeHi JIaHOTO PiBHAHHSA, X, TA X, — KOPEHi IyKaHOoTO pi-
BHaAHHA. Toai x| =x; +3, x, =x,+ 3. 3a Teopemoro Biera x) + x; = 2, x1x, = 7.
Maemo: x| + x; =x;+3+x+3=(x;+x)+6=2+6=8,;

X X =X +3)t+3)=xx 30 tx)+9=-T+ 2 + 9 =8&. 3a reopeMoro,

oGepHeHo0 0 Teopemu Biera, orpumyemo plBHxHHa 3x+8=0.
Bionosgiob: x* — 8x + 8 = 0. o o

3.3. Hexait ABC — 3ananuii TpuxyTHUK, BC =
AB =3 cM, LZABC = 120°. 3a TeopeMO10 KOCHHY
maemo: AC* = AB* + BC* - 24B - BC: cos ZABC
AC*=3*+52-2-3-5" cos120°

AC=7(eM). Pypc=5+3+17= 1
noAiOHuX GIryp BiAHOCATHCS AK Ji

ipH X ¢iryp. ToMy cTOpoHH mOJi-
OHOTrO TpHKYTHHUKA OynyT pasn) GibLui 32 CTOPOHH 3aJaHOT0, TOOTO
5:2=10(cm), 3 - 2 = 64K = 14 (cm). Toai moma nogidHOro TPUKYTHHKA

+sin120°=30- \é_ =153 (cm’ ):

IOpIBHIOBaTHME: § = %

Bionoegion: 15\[3: oM®.
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BAPIAHT Ne35 Yacmuna 1

A B B T A b B T A B B T
1.1 X 1.5 X 1.5 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
14 X 1.8 X 1.12 X

1.2.(-3,5+15):(-10,8+5,8)=11,5:(-5)=-2,3.

14. 2(x-0,5)=-3x+6,-2x+1=-3x+6,-2x+3x=6-1,x=5.
15.D={3)Y-=4-2-1=9-8=1.

1.6 SE(x+3) Sx(x+3)

X 43x x(x+3)

2a,+7d , 2:2,5+7-(=2)

17. 8, = 8= .8=-36.

= V112 =447 (cm).

1.10. d’ +d} =4a*;12° +d> =4-8;144+d* = 256; d"

1.11. ab=|a|-[f|- cos £(ab) 5. 4-c0s30" =20. 33 ﬁ?’
1.12. Ockineku 12% + 52 144 +25=169= %Hn TPUKYTHHUK TIPIMO-
KYTHHH. )
Yacmuna 2
2.1 A § xe [-2;2)
— N §
2.2, NEERE] N\ 3
2 NN\
1 n‘-.i?“r _g ‘?&btf g
2.3, (4a‘b'3)"-(—a-2b5}( F—a’b’ 4a'b™" =b7.
2 4
4 4(V13+5) 4(N13+45) 13445
B (B-B)JB+h) | Bs 2
A - < 2 2 "“4,5 50, € _'29455 s
2.3. i ~ae—-lnel, { e ) | ) x€ [-2;2).
—4x+8>0; x<2; x€ (—o0;2);
2.4. Touka M — cepenuHa Binpiska BC. 1i koopuuaTy:
Xy = _4;6 Ly, = %= 2. M(1;2). AM = \J(1-5)" +(2+1)" =16+9 =5.
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Yacmuna 3
3.1. Hexaii 3a 1 ron apyra Opuraaa BUrOTOBJSUIIA X AETANICl, TOMY BOHA 3aTpaTHIIa

450 roa. Toai 3a 1 rox nepua 6puraaa BUroToBnsana (x + 5) aeranet 1 3aTpatuia

X
450 ror. Pissis: 450 _ 450 _ L 450(x+5)—-450x—-x(x+5) ~0:
x+5 X Xx+5 x(x+5)
2
X" +5x—2250 _ ; X, =—50 — He 3a0BONBHAE YMOBY 3aa4i, x, =45 (mer.).
x(x+5)

ITepuia 6purana Burotosuna 45 + 5 = 50 (aeraneit).
Bionosios: 50 145 peraneii.

3.2. Hexaii y xopo611i x 9OpHUX KyJIb0K. Toxi pa3oM y kopoOiti (x + 10) KyJasoK.

IMOBIpHiCTE BHOpATH YOpHY KyJbKYy 3 KODOOKH OPIBHIOE . 3a yMOBOI0,

A x+10

50,4, x-—0,4x—4>0,

4x+10 e 4 x+10 ] x+10
x—0,5x-5

<05, - <0;
x+10 L x+10

0,6x——4>0, x>62'-

Ma€eMo:
{O,Sx -5< 0;

@(ﬂ@ﬂ;@i KyJbOK MOxe Oytu 7, 8 abo 9.
P |LIi a‘;"

Bionoesiow: 7, 8 abo 9. ﬂi\;;;\\'“‘—i;x %’21“;
\..\\?\ Q

3.3. Hexaii ABC — sa,ua %’e,upeﬁun TPHUKYTHHK, B

AB=CB=20cm, AD —w@z&b%pnca AC =5 cM. BE — Bu-

COTa TPUKYTHHKA. 32 BIACTUBICTIO GiCEKTPUCH TPUKYTHUKA

BD D€ smimen 22 -29=8D . spp - 400 - 208D; o o
AB AC 20 5
BD =16 (cMm). DC=20—-16 =4 (cm). E
BEL 32 1 ; A + C
cos £LC =——=——=—, 3a TeopeMoI0 KOCHHYCIB
BC 20 8 4 R :

TpUKyTHUKA ADC M&EMO: AD*=AC*+ DC*—2A4C - DC - cosZC =
=5+ 4 -25:4- E =36; AD =6 cMm.

Bionoegios: 6 cM.
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BAPIAHT Ne36 Yacmuna 1

A B B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
14 X 1.8 X 1.12| X

1.1. 789 — (289 — 25) = 789 — 289 + 25 = 500 + 25 = 525.
13.11 =4x=27; 4x=27-11;-4x= 16, x=-4.

1.7 Aemol <a<3,10: 1 <3< 3g< 3 5;5<5g< 15.
18.0s=a,+4d;35=a,+4-6;a;=35-24;a,=11.
1.9. ZMOB =60°:2=30° ZAOM =180° — 30° = 150°,

1.12. MN=(2—42+1) = (-2;—1);|m] = J(=2)* +(-1)? =+/5.

Yacmuna 2

2.1 1

2.2.|8

- ,
o 1 [P o MY o =1; f3x+1 12 ; 3x-7-‘:)l 4:3x=3:x=1,
3x+1 A3x+1 a ﬁﬁ

2.2. Biccro cumerpii napaﬁo.rm € g‘paﬁg

: —2;- . Toni nns napabomu y=2x* +bx~7

Q,‘h% M{};— {— 2
(\},L w _-.F.-/j

L
OTPUMAEMO; —2 = —%@ ﬁb ﬁ%ﬁ %BMHHH napabonu y =2x* +8x-7.
. m&' :}‘ * )\ 2

;.'\HXJ_IIJILHHMB (1; 2; 3; 4; 6; 8; 12; 24), a ycix Harty-

PAJIBHHX HHCCI 24 TOMY £]I}-7KaHa HMOB][JHICTB JJ.OPIBHIOE -22 =%‘
2.4. AK = BC=8 cm, AB= CK = 8 cm. B8 ;
KD =410 -8* =6 (cMm).
AD=AK+KD=8+6= 14 (cm). 8 10
gt il e VR o 8 adi
2 2 A -4 D
K
Yacmuna 3

3.1. Hexaii y noyatkoBoMy ciutaei Oyno x r cpibna, Tozli HOro BMICT y CIUIaBi

50" Y HoBOMYy cmuiaBi ctano (x + 5) r cpibaa i (10 + 20) = 30 r 30710714, a BMICT
X
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. ) x+5 x+5 - .
cpibna y HOBOMY CILIaBI — . OtprManmii cIuiaB MICTHTh Ha
(x+5)+30 x+35

o x 1

x+35 x+20 20°

(x+5)(x+20)—x(x+35) 1 10(10-x) 1
(x+20)(x+35) 20" (x+20)(x+35) 20

200(10 - x) = (x+20)(x+35), [2000—200x = x* +35x+20x + 700,
| x #-35, x #-20; x # =35, x #-20;

(x* +255x-1300=0, ,

9 x, =—260 — He 3aK0BOJNBHAEC YMOBY 3afadi, x, =35 (T).

| x # =35, x # =20,

Bionosiow: 5 1.

3.2. Ycix ,H,BOI.IH(i)pOBHX yucel €: 99 — 9 = 90. CxopuctaBUIHCh BJIACTUBICTIO apy-
¢meTraHOi nporpecii (a,), 3HalAEMO KiIbKICTh ;usoun@’i@ﬂnx 4KCell, KpaTHUX 4:
a,=12,a, =96,d =4. Ockinexu a, = a, +d(n-1) §1096 =42 + 4(n - 1). 3Bigku

n=22. AHANOriYHO 3HANAEMO KiNIEKICTh ,ﬂaouu@gﬁﬁ;{mﬂ\lceﬂ KpatHux 5: a; = 10,
=95,d=5.0mxe, 95=10+5(n—-1). BBmmiﬁ: 18, BUKTI0uMMO OIMH pa3 yuCna,
AKi Bpaxoraam JiB14i, 1€ YKcIIa KpatHi 4 15, mﬁm“@aml 20: a; =20, a,= 80, d=20.
Omxe, 80 =20+ 20(r—1). 3pinku n = %ﬁbmy KiIBKiCTB nnouu(bpoamc YHCeI, AKI Ji-
nsThest Ha 4 abo 5, nopiemioe 22 + I@ % —&36 /e, IMOBIPHICTH TOTO, [0 HaBMaH-

I ; : 5
5% 2-2—0- OLtenie cpibna, HIX MOYaTKOBUIA:

Hs BUOpane ABonudpose tmcm 65%& kp&me 4 abo 5, HOpiBHIOE: 3—2 o . B-0b: < .

5 §
3.3. Hexait ABCD (AD||B -; jrﬁ@neu:ﬁ AB =17 cm, CD = 10 cM, BE i CF — Bu-
coTd Tpaneuii, BE = C %—WWK — Touka ocHOBH BC, AK i DK — 6GicexTpucu
Ky'rm Ai1D anonmﬂo’@l 7 /3, 60 AK — Gicextpuca xkyta 4, £1 = /2 sk BHY-
TPIiLIHi Pi3HOCTOPOHHI Ky*i‘ﬁ‘ pH nepeTHHI napanenbHuxX npamMux 40 1 BC ciuHoo
AK. Otxe, £3 = £2 i TpukyTHuK ABK — piBHOGeapenuit, BK = AB = 17 ¢Mm.

Amnaoridbo £5 = £6 i KC = CD = 10 cm. 3 Tpuxythuka AEB (LE = 90°) maemo:
AE =\ AB* — BE? =/17> -8 = 15 (cM). Anasoriuno DF =102 -8 =6 (cM).
3naiineMo AD: AD=AE+EF+FD=15+BC+6=15+(10+17) + 6 =48 (cm).

Thnowma Tpaneuii gopisHioe: S, = # ~BE = ol

-8 =300 (cM?).

C & B

/\& 17
10
6 3

L2 4

Bionoeios: 300 cM>.,
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BAPIAHT Ne37 Yacmuna 1

A B B Ir A | B r A b B r
11X 15 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 110 X
13 X 1.7 X 111 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
12, 52411 = 2043 423
6 8 24 24

15 5m6_3 _5m°-3_5m'1_5m'
6 m 6m 21 2

1.6. Axmo a > 0, To: B3 = -~\/(3'::z)2 3 =—274%.

17, =2 = 2% =3, %, = ;—b=%=1; Pe=y(1)=12=2- 1 -3 =—4. K(1; 4).
a

1.8. Ycix kynpox y kopobui 5+ 7+ 3 = 15, He 3eneﬂﬂﬁg§nsox— T+3=10.

10

2
Illykana HMOBIPHICTE JOPIBHIOE: T —= 3 P&ﬁ;-::%f} \"\.\;»4-'.2:

e - . @ \__.‘__/4 y r.;:
1.11. 3uaiigemo KyT MK 61UHUMH CTOpOHaMH TpuKyTHuKa: 180° —30° —30° =

= 120°. S, ——8831n120°"32 —16ﬁ?@f

1.12. Hexait K — cepenuna Blﬂpl%ﬁ ‘”Iog't‘ xK = -3:—-2_—1- =1 yx= _2; 1 L
w"' : b,
K(1;1). OK= VI +1* = \@ N *nc
é%%_{*%_ Yacmuna 2
2.1.]19 I:f} fj;%q; 2.3 |0 2
2.2.1(0; 2) J 2.4. |7 cm
x2+6.x P—b% 236 x(x+6) x(x—6) (:c 6)(.x+6)

SAxmo x #0 Tax 6, 10: (12 - x)(x —6) + 3(x + 6) = 6x; 12x — 72 —x*+ 6x + 3x +
+18=6x;x*+ 15x—54=0; x* — 15x + 54 = 0; x; = 6 — He NiAXOAUTH, X3 = 9.

: 8 . Y
2.2. I'padikom ¢yHkuii y =— e rinepbona. [To6yayemo 8;%
x
rpadik o Toukax. i MR
-8 e

v | =1 |<2[=4|-B] & [ 4| 2|1

Oynkiia HaOyBae 3Ha4eHb, OuTpIINX 3a 4, axkmo 0 < x < 2.

- r-'
| 2o
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2.3. Hexaii (a,) apudmeTuyna nporpecis, y akii a; = 8, a; = —1. OTpumaemo:
as=a;+3d;-1=8+3d,3d=-9;,d=-3.Toni: a,=8+d=8-3=35;
a;=8+2d=8-6=2.

2.4. KC=15 -12* =81 =9 (cm). % C
AK =207 —12% = \256 =16 (cm). 12

AC=AK-KC=16-9="17 (cm). 5 =

*4
. Yacmuna 3
3.1. Hexaii x kM/ToJ1 — BiacHa WIBMIKICTh YOBHA, a Yy KM/TOJ — IMIBHAKICTh TEYil,
Toxi WBHAKICTE YOBHA 34 Teuielo — (x + ) KM/TOJ, a MpoTH Teuil — (x — )
KM/TOJ1. 3a 5 roI pyXy 3a TEUi€r0 YOBEH NpOoIIuB S(x + ) kM, a 3a 2 TOJI 03epoM
BiH IPOIUIMB 2X KM, 1110 pa3oM cTanoButh 123 kM. 3Bigcu: 2x + S(x + y) = 123.
OckinpKH 3a 5 rof] pyxy 3a Te4di€lo YOBEH J0Ja€ BIICTAHb, Y 3 pasu Ouibliy, HDK 32

2 rox pyxy npotu Tedii, 10: 5(x+y)=3-2(x—y) . Cugrema:

T
2x+5(x+y)=123, (7x+5y=123, 77y+5y‘?.~_\$;‘i§§ Dyr=123, [p=15
5(x+y)=6(x-—y); —x+11ly=0; P lx=11y; x=11y;

X= 2
“165 P

20

Bionosios: 16,5 xm/rox i 1,5 KM/E,{,QJI.,&*@ Iw %'*’«'*

%8 HepeTBc-pHMO plaﬂumo,. (0@% ﬁ— Z(a 6)=a’—-4a+4-5-2a+12=
—ba+ll= (a 6aﬁ%;gg) ;f%;@’ -3 +2 — BHpBB HaOyBae JIOJATHUX 3Ha-

YEHB TP BCIX TIHCHHX.

HUX 3HAYCHHSX 4.

3.3. Hexait ABCD — 3&,{1&1{1{1{ napajnenorpam, £A4 =

= /C=60°, BD= 4/3 cm, LABD : £/DBC=3:1.3a
BIIACTUBICTIO KYTiB Mapaleorpama

ZABC = 180° — 60° = 120°. Hexaii ZDBC = x, Togi
ZABD = 3x. x + 3x = 120°; 4x = 120°; x = 30°. ZDBC = 30°,
ZABD =3 -30=90°,

Slxmo % ZABD : ZDBC = 1:3, 10 £DBC =90°, ZABD = 30°.

3 NPAMOKYTHOTO TpUKYTHHKA ABD (LB =90°): AB = 8D 43 =4 (cM),
tg60° /3
AD = = 4\/_ £ =8 (CM). PABCD = 2(4 + 8) =24 (CM).

sin 60°
Bionoegiow: 24 cMm.
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BAPIAHT Ne38 Yacmuna 1

A b B T A B B T A B B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
13| X 179 X 1.11] X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.1.84 -3x=12;, 3x=12 - 84; 3x=-72; x =24,
24_1 4 14 414 42

— T — T

714 71 71 141
1.4, xy(2x — 3p) — 3y(x* — xy) = 2x%y — 3% — 3%y + 307 = =%y
L6. 2x—-8 3x+6 _2(x—4) 3(x+2) _2 3 _ 6
Xx+2 x*—16 x+2 (x-4)(x+4) 1 x+4 x+4
1.10. Tpuxytauku AOC 1 BOD nogi6ni. Omxe, LCAO = £LDBO =45°,
1.11. n=360° : 30° = 12 (cTOpiH).
1.12. Hexaii 6iuHa cTopoHa AOPIBHIOE X CM. Omnmae%

1 3 . 1 5 S ], %rx
T 2 4'—_— . = —
S 2:; sin@; 2 Zx sin30°; 24 Zx 2 Mﬁ@x 44/6 (cM).

4
_N J
_ N - Yacmuna 2

2.1. (2006 L@@ (2 1), (-2; 1)
2.2.|q=—40;x,=-8 A |24 [110°

2 . 2 2, 2 Q. y & 2 a2
yy Wka  6ab 90 +d Jab LM —6ab+9b _(a=3Y _ ..

a-3b 3b-a a-8b ﬁﬁ a-3b a-3b

]. % -\ é:?}h
Shiwo a = 2013, b= 2, 10: %\\%—2{)13 3 2?2013 N gz

@ a N
=2013-7=2006. S 4 W
22.5+5,= 35, =8 Tofli: g = 5 - (_8) =40,

13, |2F HF=h (A€ 43S, "3 2x* +y=9, 2x2=8:{x=i2,
o 3-752—2}?:10; 3x2—2y=10;'(-—2) 7y=7; y:]_; y:l;

(23 1), (=2; 1)
2.4. Hexait ZABD = x, toni ZBAC = x - 20°. 3 AABO ;v 7
(£0 =90°) opepxumo: x + x—20°=90°; 2x = 110°; x = 55°. , 4
LB=Ix=255%= 110",

SN

Jacmuna 3
3.1. Hexait Ha cxiaz 3aBe3nu x Kr OaHaHIB, TO/II aneasCcHHIB 3aBe3yH (x + 100) kr.
[Ticas npogaxy Ha ckaadi sanuumnock 0,2(x + 100) xr anenscusiB i 0,7x kr 6ana-
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HiB, 110 Ha 105 kr Ginpine, Hixk anenscuis: 0,7x — 0,2(x + 100) = 105; 0,5x = 125;
x = 250. Anenscunib 3ae3nmm 250 + 100 =350 (k).

Bionoeiow: 350 xr anenscuuiB, 250 kr 6anaHiB.

3.2, (22 +4*+6* +...+1001) -~ (2 +3* +5* +...+99) = (2 -1+ (4* -3)) +
+(6° = 5)+...+(100° =99*) = -2+ 1)+ (4-3)4+3)+(6-5)(6+5)+
+...+(100-99)-(100+99) = 1-3+1-7+1-11+.,.,+1-199=3+7+4+11+.,.+199.
Lle cyma n 4neH1B apu()METHIHOT POrpecii (an) , ¥ SIKOI:

a, =3a,=199d=7-3=4;199 =q, +(n—-1)d; 199 =3+ 4(n-1); 4n=200; n = 50.

3+199

Maemo: S, = 50 =5050.

Bionosios: 5050.

3.3. Hexait xono O paziyca x JOTUKAETHCS 1O KATETIB
B Toukax M1 N. Ockinbku OMCN — KBaapar, TO
CM = CN = x cM. 3a BIaCTHUBICTIO JOTUYHUX, NPOB
ei Touku, onepxumo: AN = AK =4 cm, BM= BK =
HEMO TPAMOKYTHUH TpUKYTHHK ABC. Y HeOMY: % M
AB=4+6=10 (cm), AC =(4 + x) cm, BC“ 5+ x)em. 3a Teope- L‘
Mmoo Ilidaropa maemo: AC2 + BC* = AR? (4 +xB+(6+x)° =104 C=n 4
2x* +20x +52 = 100; ¥ + 10x— 24 =42 — ne miaxo-

OuTh; X, = 2. Tomi: AC=4+2= =6+2=8(cm).
Pipc=10+6+8=24 (CM

Bionoeiowv: 24 cMm.

(0 l
| "
'. S

82



BAPIAHT Ne39 Yacmuna 1

A b B T A B B T A b B T
1.1 X 151 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.2. 180 kv = 180000 M = 18000000 . 18000000 cu : 5000000 = 18 e : 5=3,6 cm.
& D8I =B84 a-00

3\2 6
1.6. [%] @t b =it b =a b dt T =a2h

b-—4

1.7.3,5:20 - 400 = 70 (xr).
1.9. ZK=180°—35° - 25° = 120°. Omxe, TpukyTHUK MNK — TYTIOKYTHHIA.

2=0 . —_3+7:2;M(—2;2).

1.12. R=43 (cm). » = 43 cos30° = 4\5-—-‘? - W 62 = 36m (andd).

Yacmuna 2
2.1.|-1 3:b=-2
2.2.10; 1
b°—ab a" —ab a—-b) a(a—b), a+b
_—a'+b’ ab _ N
ab(a—b) a+b [
- 2-3x 4
1+ >0|-2, x<—,
= - -3x>
2.2.0<1+2 3x<3; 2 2+2+-3x>0,[-3x>-4, 3
2-3x 24+2-3x<6;|3x<2; 2
1+ <3|°2; : x> ——;
2 3
2 1 . , : .
3 LX< 15. [Titrmu po3B’a3kamMu HepiBHOCTI €: 0; 1.
; —4=a+b-5, at+b=1, b=1-a, . |
23. y=ax" +bx-5. .
Il=a(-2) -2b-5;|4a-2b=16; |4a—2+2a=16; |a=3.
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2.4. KD = CDcos60°=12:0,5=6 (¢cM). BC=AD-KD = B C
=12 -6 =6 (cm). z=AD“2“BC=12;6=9 (cm). 12
60
Kh
3 12 2
Yacmuna 3

3.1. Hexaii x kM/rox — WIBUAKICTH IEPLIOTO TYPHCTA, @ ¥ KM/TOJ — IIBHAKICTD
Apyroro rypucra. o 3ycTpivi nepiinil TYpUCT IIPOMILIOB 2X KM, a ApYyruil —

2y kM. PiBaanns: 2x + 2y = 20, 20 roj — 4ac pyxy [epumoro typucra 3 1-ro myH-
X

KTy B 2-uid, u10o Ha 1 rog 40 xB = % roa Oinpuie Big 20 roJl — 4acy pyxy Apyroro
F
TYPHUCTA 3 2-T0 YHKTY B 1-uii, PIBHAHHA: 20 20_5.4_4_1 ;
X Yy 3&& Xy 3
2x+2y =20, [x=10-y, XN
Cucrema: 14 _4 _ 1. 12y—12x—xy _ O,I[B.y -3 ﬁéﬂ W 0.
x y 3 3xy P " ¢

“‘{’n \“F'
x=10-y, x=10-y, ‘*’w& =10-y,
Y a Ka y—~20 HE 3a-
12y-12(10-y)-y(10-y)=0; |, +1; 120— »==20,y,=

JIOBOJIbHSAE YMOBY 3aaaui. OTxe m ,I[K T;gmepmoro TYPHCTA CTAHOBUTH

.5"—\.5-4..}_.

10 — 6 =4 (km/ron), a HIBH,IlKlCT m '— 6 KM/TO.
Bionosios: 4 xm/Tron, 6 m@r% %iﬂ#;

3.2, x>+’ +2x—4y = @ﬁ%‘ﬁﬁ)ﬂy —4y+4)-5=(x+1) +(y-2)*-5.

JlBa mepiti AOAAHKH n@" @Eﬂoro BHpa3y HaOMparOTe HEBIA EMHUX 3HAYCHb,
TOMY BHpa3 HabyBae HaliMeHIIoro 3HaYeHHd npu x =—1, y =2, Axuo x =-1, y =2,

10: (x+1) +(y-2)*-5= 0% 407 =5 =5
Bionosios: -5.

3.3. Hexaii 3anane xono O, y skoMy npoBeneHo xopay CD i D
niamerp AB (CDLAB), DE = CE=12:2=6 (cm), ﬂk
BE — AFE =9 cm. Hexait AE = x cM, Toai BE = (9 + x) cm. ql

A
3 IpAMOKYTHOTO TpUKyTHHKAa ADB (£D = 90°) 3a BnacTuBic-
TIO MepHEHNKYIApa MaeMo: DE> = AE - BE; 6° = x(x + 9);
X +9x—-36= 0; x; =3, x, = =12 — He miaxoauts. OTXKe,
AE=3 cM,BE=9+3=12(em), AB=3 + 12 =15 (em). Toni / =d = 151 (cm).
Bionogide: 151 cMm.
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BAPIAHT Ned0 Yacmuna 1

A B B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 19| X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
1.1.48,5-0,1 +48:1,6=4,85+480: 16 = 4,85 + 30 = 34,85.
1.5. % +5x—6=0; X -5x+6=0; D=25-4-6=1; x,, =%1; X =2x=3.
' Yx—35
ve 08 B 18 B (BaBee]R s 3

x*=5x x x(x-5 x x(x—-5) x(x—5)=x+5'

3
1.7, bbby » =233 + (-—l] =—32'-(-l)=4.
4 17 g ) 2

1.8. Ixkmo 4 <a<7,10:4-3<3a<7-3;12<P<21.%
1.10. NK =vMK? — MN? =+/13* —12? =25 =
1.11. ab=6-3+(-5)-4=18-20=-2.

1.12. 3a TEOpEMOIO CUHYCIB — =—
sinZB  sin,

- V2 -sin 60° =J§°\/§=\/§.
V3 V32 2’

Ockinbky AB > AC, T0 LC,

Yacmuna 2
|
2.1. E% 2.3. | xe (=1;4)
a
2.2 _E 24. |5¢cMm
2 3

2.1, 0,750 <1.5% =3 =(.‘1] _(2] 16 8 ,_48-8-27 13

3 3 9 27 27 27

4.5 2x’ | af _2x3_|a3’u2x3.—-a3__a
T N6 &2 4xt & 4x 2%

2.3. O6nacts BU3HAUEHHS QYHKLITL:
—x* +3x+4>0; x* -3x-4<0; (x—4)(x+1) <0; xe (-1 4).
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2.4. ANCM ~ ABCA, CM=xcM. AC=(3 +x) cm. ¢

W=MC; —6—= & ; 6(3+x)=15x;9x=18; /\

AB AC’ 15 3+x N —6

x=2(cM). AC=3+2=5 (cm). / %
B¢ *4

Yacmuna 3
3.1. Hexaii x kM/rog — IIBUAKICTE pyXY NOi3/1a 332 pO3KJIAI0M, TOJI Yac HOro pyxy

300 : ; g ;
3a pO3KIaioM —— rof. 30UIbIIeHa [MBUAKICTE pyxXy moisga — (x + 10) xkM/rox 1

b
4ac HOro pyxy 3 HOBOI IIBUIKICTH) — T roj, o Ha | roxg MeHIUeE, HIX 3a
X
: 300 300 300(x+10)—300x — x(x+10)
po3KknanoM. PiBHAHHS: - =1; =0;
x x+10 ho X(x+10)
J:‘« R
2 +1 ""—60 X, = 50, - ;\V} 8 i
= Lo L2 =0; 2 % =—60ﬁe r,o‘%gﬂbﬂﬂe YMOBY 33Jadl.
x(x+10) (x+10);é0 7 )
Otxe, noi3x MaB mnpoixaru neperid 3a 300 : i@# hﬁQOﬂ)
Bionosiow: 6 ron. %;3,}%
A .
4,@,

| ]
I i y
3.2. O6nacTs BU3HAYEHHA {bynmfﬁ'g y j 3Han,ueM0 13 CHCTEMHU:

2x+4>0, [2x>-4, %}% N g
: %ﬁ _2 Hu 3 +o0
{|xl—3;¢0. {|x|;é3 Jﬁ?@g fflCH x€ ( YU ( ).

Bionogios: (—2; 3)u(ﬁ+g§

3.3. Hexait ABC — 33.IIaHPlH plBHOGenpeHuH TPUKYTHHK, AKUH B
BrucaHo B kouo O 3aBaoBxku S0 cM, BE — BuCOTa,
BE =32 cm. LleHTp onucaHOro KONa — TOYKa MEPETHHY cepe-

JAUHHMX NEPIEHINKYApIB, TOMY BUCOTA BE NpOX0aUTh Yepes "
Touky O. ! =2nr; r = L. 25 (cm). Omxe,
2t 2:.

OA=0B=0C=25cm. OE=BE - OB=32-25=17 (cM). 3 nIpIMOKYTHOTO TpH-

kytauka OEC: OC* = OE* + EC%, 25 = 7"+ EC%;, EC =25 - 7% =24 (cM).
AE=EC=24 (cMm). AC =24 + 24 = 48 (cM). 3 NpSIMOKYTHOTO TPUKYTHUKA BEC
(LE = 90°): BC? = BE* + EC%, BC =+/32% +24% = 40 (cm).

Pagc =40+ 40 + 48 = 128 (cm).

Bionoegiow: 128 cMm.
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BAPIAHT Nedl Yacmuna 1

A b B r A b B r A b B r
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
14| X 18| X 1.12 X
1.5. 2x* " y\"' _ 8x+y2 |
y 4 4y

1.8.9=~1: %=—3;b4:b1-q3: %~(—3)3 -9,

1.9. Hexait AM = x, Toni BM = 3x. PiBasauusa: x + 3x = 84; 4x = 84; x = 21; 3x= 63.
Otxe, BM = 63.

1.10. Cyma nBOX CyMIKHHUX CTOPiH Tapajienorpama ,IIOpiBHIOC 70 : 2 =35 (cm).
Hexaii ogHa cTopoHa napajienorpaMa JOpiBHIOE 3x, 'rom 1HILIA AOPIBHIOE 4x.
Pipusanns: 3x +4x =35; Tx =35, x =5, 3x= 15; 4x= 20 €, CTOPOHH JIOPIBHIO-
10Th 15 cm, 20 M, 15 cM 1 20 cM.

1.11. 3a TeOpEMOIO KOCHHYCIB OTPUMAEMO: a° = 6° -&4? 3

=36+64-2-48.0,5= 10048 = 52; a = /52,52 Tautehy)
112, ¢ =3a-2b=3(-L1)-2(2;—3) = (33)%%—6% (*-3 ~43-(=6)) = (-7:9).

w;ea;
- 8cos60° =

Yacmuna 2
2.1.133 2.3. 3456 rpu
2.2.1(4;4); -1;-1) | 24. |10 cMm 4
Cy - 2160 = (DN =49-2V64 =49 - 16 =33,
\/* {?’/ N
22, x=x" <2x=d;x* —%&iﬁ\?& x=4x,==1 y=y4d) =4y, =y(-1)=-1
(4; 4); (-1; -1).

2.3 tlepe3 pix BriaaHuk Mmatume: 10 000 - 1,16 = 11 600 rpusens. Yepes aBa poku
BKJagauk matume: 11 600 - 1,16 = 13 456 rpusens. BiicoTkoBUX: rpolIei BiH Ma-
tuMe 13456 — 10000 = 3 456 (rpuBeHs).

2.4.360° : 72° = 5. O1xe, y Kpy3i NOMICTHTBCA 5 TaKMX CEKTOPIB 1S, =201 - 5=

= 100m. Sgp, = 1% r = /§ = 190 _10 Gom).
T T
Yacmuna 3

3.1. Hexail miBHAKICTE Te4ll AOPIBHIOE X KM/roa. Toal MIBHAKICTS YOBHA 34 TeUi-

€r0 — (18 + x) km/rox 1 yac ¥oro pyxy — rojl, a IBUAKICTh YOBHA POTH
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teuil — (18 — x) kM/roz i yac Horo pyxy — roj. PiBHsHHS:

— X
30 16 5. 60(18—x)+32(18‘+x)—5(324—x2)_0.
18+x 18-x 2’ 2(18+x)(18-x)
5x* —28x+36
(18—x)(18+x)
Bionosiow: 2 xm/roa abo 3,6 km/roz.

3.2. 3BUIBHMMOCE Bifl ippallioHaIBHOCTI Y 3HAMEHHHKAX Ipo0iB:

1 1 1 1 Al 5B

- =

Vi+4/3 \/§+\/§+7§+_ﬁ+m+m | 53
V15,  ABITS _BAl5 BT 5. 4L I _

+ +.
il 121-119 2

_V121-41_11-1

a 2
Bionogios: 5.

= Vs

=0; x =2, x, =3,6.

5.

3.3. Hexait ABC — 3ananuil piBHOOEAPEHUH TPHKYTHHK 2

(AB = BC), O — neHTp BOHCAHOTO KONa, BD —BHCOTa TPHKYT-

Huka, OD =5 cm, OB = 13 ¢M, K — T04Ka D0™IKy Koj1a 10 6i4- 13

HOi cToponu AB, OK=0D =5 cM IMOQKYTHOTO TPUKYTHHKA g

BKO (£ZK = 90°) maeMo: o 5'0
KB=+BO*-KO* = a2l ¢

BD=BO+O0D=13+ 5
TPUKYTHHKIB ABD 1 OB

A0 gy N
12

:MY. 3 noAIOHMX NPAMOKYTHHX
2 AD :BD=KO:KB; AD : 18=5:12;

=2AD = 15 (cM). 3 pAMOKYTHOT'O TPUKYTHHKa ADB

(£D = 90°) 3a Teopemoro ITibaropa maemo: AD* + DB* = AB*;

AB =\ AD? + DB* = /7,5" +18* = /380,25 = 19,5 (cm). Toxi
Pusc=19,5+ 19,5+ 15 = 54 (cm). |
Bionogios: 54 cMm,
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BAPIAHT Neo42 Yacmuna 1

A b B T A B B T A B B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
13| X 1.7 X 1.11| X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.1. 16 ron 26 xB—9ron 52 xB= 1501 86 x8 — 9 rox 52 xB = 6 rox 34 xs.

3 2
12, 294211
4 6 12 12

. 4(EB)  a(VEeB)
NG N N R S

1.8. Cepen miecty NOCHIIOBHUX HATYpaldbHUX YMcen Bi 1 0 6 € 3 mapHUX Yucna.

1.6.

(45 +43).

[Ilykana HMOBIPHICTE JOPIBHIOE: -
6 2 @'s

1.9. Hexail MeHUIMH 13 CYMDKHHX KYTiB JOPIBHIOE x
PiBusuns: x + 4x = 180°; Sx = 180°; x = 36°. {..\, éﬁ i
1.10. /=(4+10):2=7 (cm). )

1.12. 3HaitneMo niBIepUMETp TPHKYTHUKA: p@l 4 +15) : 2 =21 (cm).

3a ¢popmynoro 'epona orpumaemo:
S= J21 (21-13)-(21-14)-(21- _5)5& 1-84F-6=7-4-3=84 (mm).

Yacmuna 2
2.1.]-2;-1; 1 2.3. E—
64
2.2.1(2;4) 2.4. |21 cm

21,05+ 2%~ x~2 = 0; ¥ 2) ~ (x + 2) = 0; (x+ 2)(x*— 1) = 0;
x+2)x-Dx+1)=0x;=-2,x,=-1; x3= 1.
2.2. Taka Touxa Mae koopauuati (x; 2x). 10-3x=2x; x=2. 2)=10-3-2=4. (2; 4).

2.3. Hexail ¢ — 3HameHHuK nporpecii. OtpuMaemo: g = b3 : b, = % : %:0,5;
7

1 ba—gy M1-009)) 127

bi=hig=—:==18= = =,
2 2 1-¢ 1=0,5 64
2.4.AB*>=9x* + 25x* =2 - 3x - 5x - cos 120°; | {
AB*=49x*; AB=7x. P=3x+5x+Tx=15x; 3/ a0 X
15x=45;x=3 (cm). AB=3:7 =21 (c™m).
B A

&9



Qacmuna 3
3.1. Hexaii nepuia Tpy0a Moke HAlIOBHUTH OaceiH 3a X rojl, HalOBHIOIOYH 32

1 rox 1 yactuny Oacediny. Tomi npyra amoxe criopoxsutu Oaceii 3a (x + 3) roz,

X
1

CIIOPOKHAIOYH 3a | rog yacTuHy Oacefiny. Sxmo BiakpuTH 2 Tpydu, TO 34

x43
I rox 6yae HanmoOBHIOBATHUCH (i— ! ] yacTiHa GaceiiHy, M0 CTAHOBHUTH e G
r %+3 36
36{x+3)=36x—x(x+3
ceiny. PiBHsaHHS: LT — s Fd A =0;
x x+3 36 x(x+3)

X’ +(3x _31)08 0; x, =—12 — He 3aq0BOJIBHAE YMOBY 3ajaui, x, =9 (roxn). Or-
X+

Ke, mepiua TpyOa Moxke HanoBHUTH Oaceis 3a 9 roj, a llpyra CIIOPOKHUTH 32
9+3 =12 (ron).
Bionoeiow: 9 rox, 12 rox.

IIepeTHHAE BICh X Y TOUKA
2
2)axkmox <0,70 y=x

mcamu —3 1 —1. HaliMeniue 3HaueHHs Qyskuii —1.

3.3. 4B =[(5-0) +(7-6) =26, BC=4/(4-5) +(2-7) =26, ==

CD = J(~1-4)* +(1-2)" =26, DA =+/(0+1) +(6-1)° =/26. / f

YorupukyTHuk ABCD, y SKOTO BCl CTOPOHH pmm,——pomﬁ. / e (6
0 X
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BAPIAHT Ned3 Yacmuna 1

A B B T A B B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 b 4 1.10 X
X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
1.1.35x = 2100; x = 2100 : 35; x = 60.
1.2. 4._ 5= gé. l = i

6 65 6

14. (x-3)x+4) =2 ¥ +4x—3x—12=3% P +4x—3x - x> = 12; x = 12.

a -(.g;,vz)-3 R
=a e BB-~T . -8
a a’

a —»bz 3a _ (a—b)(a-f—b)_-}a -

@ +ab b-a a(a+b) a-b

x +5x_0.x(x+5)_0. x(x+5)=0,[x =0,
x T ox T lx#0; x 200

1.10. 3a B1acCTUBICTIO CTOPiH ONMUCAHOIO YOT
AB+CD=BC+DA;7+CD=8+9; CD—

1.11. R=62:2= 3J_(cM)

1.5.

1.6.

1.8.

1.12. S=—=dd sin(p=—810 1 ;—ZU(CM)
Yacmuna 2
3
2ils| —— 2.3 |(2:—-1): (8; 11
s (2;—1); (8; 11)
22.lp=25;0=4 2.4. [10 cm

21 x=3 3=y x=3 -y _Xy- 3y+3x~-xy —3(y—-x)=_i

w-2 w=y xy-x yx-»  »r-n  wO-» B
2.2. Ockinpku X, -x, ==6 1 x, =1,5, T0 X, =—6:1,5 =—4.
Toni p=—(x,+x,)=—(1,5-4)=2,5.

23 2 =2xy+y° =9, (x—=y)’ =9, D x—y=3, —-x =-2,
T |2x-y=5; 2x—y=5|-(—1). 2x+y=-5; |-2x+y=-5

= X= e =""3 = ='“'8) =8: .?C=8,
. 4 @i-1:2) . ;
4+y=-5|y=-1 —2x+y =5, |2x+y=-5; |-l6+y=-5y=1];

(8; 11).
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A
2.4. sin’4 + cos’4 = 1; cos’4 = 1 —sin’4 = 1—i =ﬁ; CosA = E
25 25 5 8

AC =8 i=10 (cM).

cos 4 5 Ct B

AB =

Yacmuna 3
3.1. Hexait nepmuii poOITHHK 3a IUTAHOM [IOBHHEH BUIOTOBUTH X Jaetaineil. Toai
apyruid — (250 — x) geraneit. Hacnpapai nepiunii Burorosus 1,1x neranei, a apy-
ruii — 1,15(250 — x) aeraneii. PiBusaHus:
1,1x+1,15(250 — x) = 280; —-0,05x = -7,5; x = 150. O1xe, nepuinii poOITHUK MOBU-
HeH Oy BuroroButH 150 geraneit, a apyruit — 250 — 150 = 100 (zer.).
Bionosios: 150 1 100 peraneii.

N 25| (Va) +(8) 25
* [JE+ @ J'Mw Rl

N (JE+~/3)(a—JE+b) I lota 4%’0 2\/—+b N

Ja+b
(Va—a) 25 :::1:7‘51 05 a+b

" (Ja=b){Ja+) f%ﬁ"‘ N Toids Jatvp

MM ﬁ
‘i W -—/
(\Qsm j

Bionosiow: 1. W %_x

=1.

+

‘h
:J;f

AC - AB =4 cm. Hexait AB=x cM, Togi AC = (4 + x) cMm.

Ockinbku ZA4 = 90°, o ABAC — npsAMOKYTHHIA, Y IKOMY
BC=20B=2"-10=20 (cM). 3 npAMOKYTHOI'O TPHUKYTHH-

ka BAC maemo: AB* + AC* = BC*; x* + (4 +x)* = 20°%;

x*+ 16 + 8x +x* = 400; x> + 4x — 192 =0 x =

X3 = =16 — He miaxoauts. Omke, AB =12 ecm, AC =4+ 12 = 16 (cM).
Bionosion: 12 cm, 16 cm.

3.3. Hexaii 3anane Koﬂﬁ mlﬁa ¥, Y SIKOMY MPOBEAEHO »
xopau AB i AC (ABLA( .;?AO BO=CO =10 cm, /“ C
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BAPIAHT Ned4 Yacmuna 1

A B B r A b B I A B B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 b 1.11 X
14| X 1.8 .4 112 X
11, 2LpadosT43 512 .4 1
$°8 8 8 '8 2

1.2, 0,2%:0,2:1,25 = 0,16 =16%.
1.4, (3x -2+ 12x=9x° - 12x + 4+ 12x = 9x* + 4.

15 JF (7)) =5-7=2,

) |
1.6. (~2)*3-G-j = t= gtz

1.8.x° <49, X —49<0; x+ N(x -7 <0 xe[-; 7). N .
1.9. 3oBHimHil KyT TPUKYTHHKA JOPiBHIOE CyMi 1BOX BHYEPIMIHIX KYTiB He CyMi-
XHUX 3 HUM. OTpuMaemo: 43° + 100° = 143°, " "
1.10.c=4:0,8 =5.

1.12. JloBxuHa Konia JOPIBHIOE 27 - 6 = 12qt. A CTaHOBUTH T : 121 = EIE YaCTUHY

Yacmuna 2

x-1
2(x+1)

2.1.

2.2.| x€ (—;0) A, | pi=-8m=3

& (x-1+x+1} 4 +4 _(x=1)+(x+1) (x-1)°

TAx+l x-1) #2241 (x+1)(x-1)  4x®+4

:x2—2x+1+x2+2x+1_(x—1]2:2x2+2- (x-1) _ 267+ (x-1) _ x-1
(x+1)(x-1) 4 +4 (x+1) 4x"+4  (x+1) 47 +D  2(x+D)

(x+8
it 4
53 4 <% ' x+8<8, x <0, #40,
(P T 24-10-10x>6-3+3x; | -13x >—11; x<£;
4- 1——; | 13
L 3 2
x € (—o0;0).
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2.3. y=-2x"+8x—5. I'padixom dyHkuii € mapabona, BITKH 1K0T HATIPAMIEH]
BHU3. KoopauHatu ii BepuHu: x = _.% =2 y=y(2)=-2-2*+8.2-5=3,
Hait6inpme 3HaueHHs QyHkuii 3.

2.4. |a|=5; \/(p+1)2+(—3)2 =5 pP+2p+149=5 p*+2p+10=25;
P4 15=0 1 =-5 0. =3

Qacmuna 3
3.1. Hexait niis nepeseszenns 60 T BaaTaxy noTpiBHO X MALIMH, HA AK1 IUIAHYBAIH

60 60
HaBaHTAXUTH MO — T. SIKII0 HABAaHTAXUTH H& KOXKHY MamiuHy | —+1 | T BaH-
5 ¥

Taxy, TO NoTpibHO Gyzne (x — 2) mamuun. PiBusans: 60 =(x - 2)(-@:l + 1];
x

60x = (x—2)(60+x); 60x=60x+x* —120—2x; x* 2
=-10 — He 3an0BonBHAE YMOBY 3a1a4i. Qe AT eper

’ ,ﬂ
kopuctanu 12 — 2 = 10 (mamun). W 4

Bionosios: 10 mauus. (
A % b, =3, {b.q~b1q3 =3
Fig Fﬁ'l
< 3 b b = —6; qu -b =-6;
=y @,ﬁ 1 1

1-¢%)=3, [¢=0,5, 4 [g=0:5,
lq( q ) 1= p! \@ 5.4 3pigcu S = b' = : =16.
b-¢)=6 |b(1- | : i

f';é'—’"% :
Bionosios: 16. ﬁ( » O
y

3.3. Hexait ABC — HPAMOKYTHMH TPUKYTHHK (ZLC = 90°),
y sikomy AB =5 cM, AC = 3 cM. 3a Teopemoro ITidparopa maemo:

BC =+ AB* = AC* =/5* -=3* =4 (cm). Toxi: S5 = %AC - BC; 5

S ipe = -é- -3-4= 6 (cm?). Inomi noxi6unx dGiryp BiZHOCATHCS SIK

! A
KBaZpaTH BiAMOBiAHUX cTopiH. Hexait Haibinbima cropona noait- ?
: : 52 6 , 2554
HOTO TPUKYTHHKA (TiNOTEHY3a) JOPIBHIOE X cM. Maemo: — = 5—4; x° = p
X
x =15 (cm).
Bionosiov: 15 cm.
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BAPIAHT Neds Yacmuna 1

A b B T A b B T A B B T
1.1 X 15] X 1.9 X
1.2 X 1.6 X i.10 X
1.3 X 1.3 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X

1.1. 500 - 0,25 = 125,
1.2. 2(-1,5x+3)-3(1,3 -x)=-3x+6-39+3x=2,1.

15.x°+8x+7=0;D=64—4-7=36; x,_2=-@- =T =1,

3

2a+b 1 __ 2a+b 1" 2a+bt+a-b__3a
a-b> a+b (a=-ba+b) a+b (a—-bMa+b) a’—-b*
1.7.as=a, +4d=6+4 - (4)=-10."

2
110, X + X2 = (NE) s 207 =32 = 16; x = 4 (cm).

1.6

1.11. AB=(-1-(-3);-2-2)=(2;-4). _.
1.12. 3a TeopeMoI0 KOCHHYciB oTpaMaemo: AC* = 57 £ 32
=25+9+30-0,5=34+15=49; AC=17 (cMm). 4

¥ 3c0s120° =

Yacmuna 2
2.1.{0,672
2.2, J—\E S C(4; 0)
a —
v -2 3 2
21. 1357+ 2,5“2 = [11 EJ =(i] +[E] =0,8+ 0,42 5=
44 2 5 5

=0;512+ 0,16 =0,672. @
a+5\/c_r - "E(‘/E+5) _ x/E
a=25  (Ja-5)(Va+5) Ja-5"

23,27 +5x-2> 0; 2% ~5x+2<0;2(x—0,5)(x-2)<0; xe [0,5;2]. Uimumn
pO3B’sA3KaMM HEPIBHOCTI € yucna: 1; 2.

24.C0c0). CA&=CB* (x— 1P + 0 -5P=(x-3V+(0-1%F -2+ 1+25=
=x>—6x+9+1;4x =-16; x =—4. C(-4; 0).

2L

Yacmuna 3

" 1
3.1. Hexaii cnrocap Moxe BUKOHATH 3aMOBJICHHs 3a X I'OJl, BUKOHYI04H 3a 1 rox —
%

YacTUHY 3aMOBJICHHA. ToZi nepiiuii yueHb BHKOHA€ 3aMORBICHHA 3a (x +4) rox,
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BHKOHYIOYH 34 1 rox

3 YacTHUHY 3aMOBJIEHHS. JIpyrui y4eHs BUKOHA€E 3aMOB-
X+

nedHs 3a (x + 9) roa, BUKOHYIOUH 3a 1 ron qyacTHHY 3amoBJicHHA. OCKIIbKH

x+9

cIrocap MOXK€ BUKOHATH 3aMOBJICHHS 3a TOM camuii 4ac, 1110 ¥ aBa yuHi, sKi mpa-
1 1 1 x(x+9)+x(x+4)—(x+4)(x+9)

IOKI0TH DPA3oM, TO: + =— =)
g x+4 x+9 x x(x+4)(x+9).
£ =1 =(0; x, =—6— He 3aJ0BOJILHSE YMOBY 3amaui, x, = 6. Omxe, ne-
x(x+4)(x+9) 7 TR ’
pLIMi yyeHb BUKOHAE 3aMoBJieHHs 32 6 + 4 = 10 (rox), a npyruit — 32 6 + 9 =
=15 (rom).

Bionoeiows: 6 roa, 10 rox, 15 roz.

3.2, y=+4-x° +3—x-; y=+4-x* +3, nex=0. [Tlinkopeuesuii Bupas 4 —x~ 1g

nasoil ¢pyHkmii Moxe Habuparu 3HaveHs [0; 4). To 24— i e

0<Ja—x* <2; 3<J4—x? +3<5. O6nacio 3xMyens GYHKIT € IPOMIKOK
[3; 5).
Bionosios: [3; 5).

3.3. Hexait ABCD (ADIIBC) —3

1ig, O — UEHTpP BIHCAHOTO%
JIOTHKY KOJA 10 CTOPOHH (
Llentp kona O — TOYKA Ji
uii. Omxe, £1 = 22, 43

o 1 '
LD+ ZC=180° 10 L2F L3 = Y -180° = 90°. 3Biacu TpuxkytHuk CDO — nps-

MokyTHHII (L0 = 180° — 90° = 90°) i OK — iioro Bucota. 3 ACOD 3a TEOpeMOI0

Ilidbaropa CD* = CO* + OD*; CD* = 6* + 8 =100; CD = 10 (cm).

S, =0k -CD=>0C-0D; r=0k=2590_538 4 s(em). Toni
2 2 CD 10

[ =2mr = 9,61 (cM).

Bionosios: 9,67 cM.
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BAPIAHT Ned4o6 Yacmuna 1

A b B T A b B T A b B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X l6| X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12| X

1.1.432 - 48 - 38 -432 =432 - (48 —38) =432 - 10 =4320.
7\}’ 5\): B 7y_5x

1.5, —-
X oy Xy

162 8 1= BP— B+ 1205 Dug—teg=5 g, =320 gl
’ 2-2 2

Jﬁ'gzl

1.7. -3x-15<0; -3x< 15; x> -5; xe—:-(——S +00).

2a +4d N
15 8l g B 3+j (5= Ne
1.9. Hexaii ogHa 4acTHHa BiApi3Ka JOPIBHIOE Sx, TOAL ,:f:é.r.r-.:;_= El%lﬂo&l ZX.

Piusians: 5x +2x = 70; 7x =70; x = 10. 5x = 50 (cm)"@ﬁ' '@0 (cm).

1.10. LABC =2/£ABD =2 -75° = 150°. %? “%;&n
. MN % “MKsin ZK _
1.11. 3a TeopemMoOr0 CHHYCIB Sin ZN N= Si 5 m sin ZNF
_6sind5° 622 62 . o
~ sin60° 2. \/_ J-
- ﬂ‘\ Yacmumna 2
2.1.|3 . |4 4epBOHi KyJIbKH
2.2.6,5 78 cM®

2.1. 5v8x—20 -10=0; 5v/8x—20 =10; V8x—20 = 2; 8x — 20 = 4; 8x = 24; x = 3.

2.2. Orpumaemo; y = ax*+5x-7,9=4a- 10~ 7;4a=126;a=6,5.

2.3. Hexait y xopoOili € x 4epBOHUX KYJIBOK, TOZI BCIX KyJbOK € X + 16. PiBHSHHSL:
. 5 1

=—;5x=x+16;4x=16; x =4. ¥V xopoOui € 4 4epBOHi KYJIbKH.
x+16 5
24.BC=AB=8+5=13(cm). 3 HpHMOKyTHOI‘O ACDB:
CD=+13" -5 =144 =12 (cM). S5 = 2AB DC = D

1 2
=—-13:-12=78 (cMm*).
5 (cMm?) A "5
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Yacmuna 3
3.1. Hexait x KM/roj — IBHAKICTH M0i3/1a 3@ PO3KIAA0M, TOJII Yac HOTo pyXy Mae

OyTH Lo roz. 30inbIIeHa WBHAKICTE pyxXy noizna — (x + 5) km/roa. Hac #oro
.

X ; 2 ;
PYXY 3 Ii€I0 MIBUIKICTIO rof, 1o Ha 24 xB = 5 rOJi MEHIIE, Hi’K 32 PO3Ka-

X+
180 180 2 900(x+5)—900x—2x(x+5)
noM. Pisusgusa: —-— == ~0;
x X+3 3 5x(x+5)
-2x* —10x + 4500 x> Fx=2350
=0 =0; x, =—50 — He 33]0BOJBHIE YMOBY
5x(x+5) 5x(x+5)

3apaui, x, =45 (km/roxn).
Bionogiow.: 45 kM/Toz.

n =a’ +2ac+c* -b.
: %ﬁ

C
Otxe, a* + 2ac — b* + ¢ = a* + b* + ¢*. 3sincu b — .Tobroa, b, c —

Tpaneum y Ky BIIMCAHO KOJIO 3 u ; n@ ), E, T
TOYKH JOTHKY KOJa 710 CTOpiH u ; >
AE =18 cm, EB =8 oM. Hexald O BO /
A ta B tpaneuii. Ockinpku %%4*\%8 = 180° TO A4 . D
ZOAB + LOBA = 180°%72 *=*:.$? AK CyMa TOJIOBUH KyTiB A

ta B. Togi ZAOB = 188"@3 90% = 90° i TpuxkyTHUK AOB — npsaMokyTHuii, a OF —
BHCOTA, IIPOBEACHA A0 Ti [Oe Hy3u. MaeMmo: OF’ = AE-BE,

OE = /18 -8 = 12 (cM) — paziyc BnucaHoro koua. Maemo:
CD=2-12=24(cM). FC=PD=12cm,BF=BE=8cM. AP=AE =18 cMm.
Otxke AD =18+ 12 =30 (cMm), BC=8+ 12 =20 (cMm). AB= 18 + 8 = 26 (cm).
P = AD+DC+CB+ BA =30+ 24 +20 + 26 = 100 (cm).

Bionogiow: 100 cMm.
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BAPIAHT Ned47 Yacmuna 1

A B B r A b B r A b B |
1.1 X 1.5 X 1.9 X
12 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 1.7 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12| X
11, Lot 150RE=500%4 150 &= 650 K.

2
12.9-42=83_42_43

§ 5 & &

1.3.(@a+3)(b-4)=ab—4a+3b—12.

L6 8 8(/3 +1) _8(\@+l)=4(\5+1)_

V-1 BB-DE3+1)  3-1

1.8. 1725 - 1500 = 225 (rpn) — npupicT rporueit yepes pix; 225 : 1500 = 0,15 = 15%.
1.9. Kyt, cymidxnuii 3 kyrom 110° nopisnioe: 180° — 1 lﬁgc 70°.

1.10. Cyma ocHOB piBHOOI4HOT Tpanenii JopisHIoE: 4852 6= 36 (cMm). Cepenus
niHig piBHOGIUHOT Tpanewnii nopiBHIoe: 36 : 2 =18 (! |

=

LI1L § =%'3*5ﬁ'3in30" = 20\@«% =1of3ﬁ§£zﬁ§;%
%{:}

—X= 2, 2 s 6’ - 3’

L. & y y Yo 0

xty=4 |x+y=4 | x+3§/

C Yacmuna 2
& M

21| % =3%x,=—4 W\T s, A

- AN 110
et o ' °'( Eﬁ: 24. |13 cm

6 x _ 6 x  6(x=2)+x(1+x) _ e

2.1

‘Tog %-3 1+3 3-8 A+x)(x-2) (A+x)(x-2)
6x—12+x+x"—6x _ [x'+x-12=0,
A+x)(x-2) {(1+x)(x-—2)¢0; 5
2.2, Sxano rpadik GyHKWI y = kx + b napanensumii oci abeumc, To k= 0. Koopauna-
TH TOYKH B(3; —2) 3a10BOJBHAIOTE PIBHAHHSA NpsiMol y = b: —2 =0+ 3 + b. Onxke, b =-2.

2.3. 0,2(3)=0,2+0,03+0,003+...=0,2 + 0,05 =0,2+9’_9.§=l+i !

1-0,1 0,9 5 30 30
0,15 015 15 _5
1-0,01 0,99 99 33°

. =3;x, =—4.

0,(15)= 0,15+0,0015+...=
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020)-015) =L 3 T11=510_27 _ 9
30 33 330 330 110

2.4.3 AABC: AB=+15" —12% =\B1 =9 (cm). Crt—D
BE=4cM. EA=AB—-BE=9-4=5(cMm). DE=12 cm. 12
- 1
3 AAED:; DA=+5*+12% =169 =13 (cMm). gl - »
E

Yacmuna 3
3.1. Hexait mBuAKicTh Te4ii x km/roa. Toal IBUAKICTE YOBHA ITPOTH TEYil '
(15 — x) xm/rox. Yac pyxy 4OBHOM — 518 T'oJl, a Ya¢ pyxy IjIoToM — —l§ roj.

—Xx %

OcKUIBKH YOBHOM TYPHCT MIUB Ha 4,5 roa MeHIe, HiXK [710TOM, TO:
18 18 9. 36(15-x)—36x—9x(15-x)  9x* —207x+540

s

x 15-x 2 2x(15-x) 7 asx(15-x)

? —‘"ﬁ‘
2 —
x —-23x+60 =0; x,=3,x, =20 —He 3an030nbﬁﬁ€§9MW3anam OCKUIBKH LIS

x(15-x) ¢
[MBHUAKICTE OlbIIA 38 MIBUAKICTE YOBHA. Bio} It %‘Yﬁf rozl.

— [}
bl

3.2.a,=-15,1,a,=-14,4. Otke, d = a—ay= 44“ (-15,1) =0,7. 3uaiinemo
HalMEHIIMH JOAAaTHIM Ta HAHOIBIIUI EMHP%"-IHeH JaHoi nporpecii.
=g tdn-1)= 151+07(r@e~]¢ Lu?i%>0 t0-15,1+0,7(n-1) > 0,

= :r
I
x i '*

0,7n>15,8; n> 22:}— agg;ﬁ—lﬁ =0,3. Toni axn=a»—0,7=-04.

OckinbKu [0 3| < |—-—0 4| TE\”%M%IHJHH 3a MOZYJIEM WIEH apu(pMEeTHYHOI IIporpe-
cii 0,3. Bionogion: 0,3.4 | p < »
3.3. Hexaii ABCD — 3%% ’ paneuis (AD||BC),
BC=2cm, AD = 18 cm, CE — 11 Bucora, AC =7 ¢cM,
BD =15 cm — niaronani. [Tposenemo CK||BD, Toni
BCKD — napanenorpam, BC = DK =2 cwm,

BD=CK=15eM;AK=AD+DK=18+2=

=20 (cm). S, _AD+BC . AK

2 2 .
=%AK~CE=SMCK. 3a ¢popmyiioro I'epona S, =\fp(p—a)(p—b)(p—c) , JIe
prw =21 (cM) MaeMo: S, =S, =+/21(21-7)(21-15)(21-20) =

=,J21:14-6-1= 42 (cM®).

Bionosios: 42 cm.
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BAPIAHT Ne48 Yacmuna 1

A B B T A B B T A B B T
1.1 X 1.5 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 110 X
13 X 1.4 X 1.1 %
1.4 X 1.8 X 1.12 X
2.1_210_
510 5 1

1.4, (&® = 2b)(b—3a")=a’b—3a’ — 2b* + 6a°b =-3a" + 7a°b - 2b°.
15,2528 42=0242=1,7_o1
4 4

a+2 a’*+da+4 _a+2 _3a-6 _a+2 Ha-2)_ 3
a-2" 3a-6 a-2 a*+4a+4 a-2 (a+2) a+2’

1.8.y =22+ 12x—5.x,= =
2a

1.6.

€ HaUMEHIIOrO 3HAYEH-

HS IIpy x = =3,
1.10. 360°: 3 = 120°.
1. 11 Cyma BHyTpimHix KyTiB HIECTHKY THHKA J <6 —-360° =720°.

20° : 6 = 120°.

Qacmuna 2
o [{-1i-2) (15 2)
16 cm
5 1 12-6a+3a’ _  3(a’-2a+4) _ 3
T & +8 (a+2)@* -2a+4) a+2’
L s 1 1
22, ——x " —x+6=—=[x"+3x-18)===(x-3)(x+6).
.y Y -xy=23 [3y-3xp=6, [55%=20, y =4,
T2yt 43y =14; |27 +3xp=14; |27 + 3y =14 2y2+3xy=14.

. =-2, Y ="2: Y ="‘23 =2 =
8—6x=14;|-6x=6; xlz-l; 8-&-61:—14 b=l xzul
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24. LBAK = LKAD, £ZBKA = ZKAD six BHYTpilll- B K2 C
Hi PI3HOCTOPOHHI KYTHU MPH MEPETUHI apAIETbHUX
npamux AD i BC ciyHow AK. OTxe, £LBKA =
=/£BAK 1 AABK — piBHobenpenuit, AB =3 cm. A D
BC=BK+KC=3+2=5 (cm).

=2(4B + BC)=2(3 +5) =16 (cm).

Yacmuna 3
3.1. Hexaii maca mo4aTkoBoro criaBy Oyna x xr. Toji BMICT MiJll Y IOYaTKOBOMY

crutaBi — . OCKINBKU JO CIUIaBY AOJAMH 6 KT MiJi, TO 11 y CIuiaBi CTajIo
b

2 + 6 = 8 (xr), a 3arajibHa Maca HOBOTO CIUIaBy crana (x + 6) xr. Bmict Mizl y HoO-
g 2 3

, 1110 Ha 30 % Oineme, HiX E.Bnimcﬂ: :
x+6 X x+6 x 10

80x—20(x+6)—3x(x+6)  —3x"+42x-120 _ E b i,
10x(x+6) ’ x(x+6) w\\ x(x+6)
x, =4, x, =10. Bionoeids: 4 xr a6o 10 k. ="

a9 3W*y=T [By+y=T, 3xy+y (&
T Bay-x=4; |-B3xp+x=—4

BOMY CIIaBi

{3y2—IOy+7 0, {(3y 7}(y D= M’

xX=3-y;

y1 = 2""", %ﬁx
3BigKm: - 3 aﬁc{f};{%"% Bionogios: [%’ 2%] +{2;1).

3.3. Hexaii ABC — 3a/ianuii MpAMOKYTHHIT TPHKYTHHK (£4 =90°), p

y sxkomy AP — Gicextpuca, BP = 20 cM, PC = 15 cm. bicektpuca

KyTa TPHKY THUKA JIUTE IPOTHIIEXKHY CTOPOHY Ha BLIPI3KH, IIpO- :20
NOPIiiiHI JIBOM iHIIIAM CTOPOHAM:

AC:AB=CP:PB=15:20=3:4. Hexait AC = 3x cM, TOJI p
AB = 4x cM. 3a Teopemoro Tliaropa, BC? = AB* + AC?; E i
(20 + 15)° = 9x” + 16x%; 25x” = 1225; x° = 49; x, =7, x,=—7 —He p
HI,IIXO,ILHTB Tomy AC=3:7=21(cm),AB=4-7=28 (cm). F =

S—-EAB AC; S=pr, ne p= 35+221+28—42 (cMm), r — paziiyc BOHCAHOTO

KOJa, 3BIAKU 7 = i A0 = el =7 (cM). Bidnosgion: 7 cM.
2p 2-42
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BAPIAHT Ned49 Yacmuna 1

A B B r A B B r A B B r
1.1 X 15[ X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X 17 X 1.11 X
1.4 X 1.8 X 1.12 X
1.2. 6,4 cm - 2 000 000 = 12 800 000 cM = 128 000 M = 128 Km.
1.5. —J16 +4/81-/121=—4+9_11 =—¢.
1.7. 5000 - 0,15 = 750 (rps).
1.10. AB=+/6?+7% =/85. cos A=—>.
J85
1.12. TTnoura kpyra fopisHioe: - 5° = 257 (eM?). 8, =8, 12 =251 = = S (cmd).
¥ 360 360
%% , Hacmuna 2
2.1.[4
2.2i ‘_1 '.“i:':i
4\ O .
X y x+y _ % AN | Xty _ -y Axy
2.1, iy : —— - |: =
oy X -w) Ay Qe @M’g x(ey)) 4y xp(x-y) x+y

, {3-—5(2x+l)>7x—2(x+1)

§> Tx—2x-2, [-10x—-2>5x-2,
6(1+x)+2>3(1-x) + Tag |

+2>3-3x+7x; |6x+8>4x+3;

15x>0,|x<0, VWV '
)@:@: 0 HaGimbrinm LIJIUM PO3B’I3KOM CUCTEMH He-
2xm =5 |x»-2,5 m /«,,fégs;, g

piBHOCTEH € —1. fy

2.3. y=4x*—12x+8. l"pa(btxom ¢ysKuii € napaGona, BITKM K01 HarpsaMIEHI

12° 3 3 9 3
Bropy. Koopaunaru 1i Bepluusu: x i ¥y y[z] 4 1 12 5 +8=-1.
Hajiimenue 3HavyeHHs GyHkuii: —1.
24.AB=CD.AD=AE+ED=4+6=10(cm). LD = B B
=AE=4cM. EL=BC=ED-LD=6-4=2 (cm).
KF:AD+BC=10+2=6 (end); p
2 2 A . D
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YQacmuna 3
3.1. Bynemo BBaxaty, 1o 18 km/roa — 1€ WBHAKICTE YOBHA BIJTHOCHO BOAM (B1a-
CHa LIBMAKICTE). Hexalt YOBEH HA340KEHE TUIIT Yepe3 X TOA MiCTsA TOro, K YOBEH

09 (km/ron). Toni

Bianmmme. [1nit go 3ycrpivi mous (x + 9) roa 1 MaB MIBUAKICTH
X+

J KM/T0J 1 BiH 3a x rox nporuus 20 km:

MIBHAKICTH YOBHA 34 TEYIED [1 R+ =5
X

+9)+10
x[18+ a ]-—-20; x.9(x 9) =10. Ockueku x + 9 > 0, 1O
x+9 x+9

9x* +91x=10(x+9); 9x*> +81x-90=0; x*+9x-10=0; x, =-10— He 3ago-

BOJIBHA€E YMOBY 3aj1a4i, x, =1. 18 + 1 =19 (ron). Bionoeids: O 19 rox.

- {xz +x—62>0, {(x—Z)(x+3) =, {( —2)(x+3) 20,
x(x=D—(x+1)* <8 |x* —x—x"-2x-1<8; £ 0;
{xe (03 =31 U[2;40),
xz-3;
Bionosiow: {—3} U[2; 4 o).

e {~3}U[2; + o).

3.3. Hexait ABCD (AD||BC) — zana
AD=14em, BC=10cMm, AB=13
Beaemo BE||CD, toni BCDE &=
BE=CD=15cm, ED=BCR.IB 45 = E D
=14 - 10 = 4 (cm). 3nalizemo BECO: BK TPHKYTHHKA

13+15+4
ABE 3a jioro nnomero. 3a dhopMynoro epona Maemo: p = — 16 (cm),

e =J16(16-13)(16-15)(16—4) =416:3-1-12 = 4:6 =24 (cM).

1
Swise =5 AE * BK; BK = 28,55 : AE; BK=224:4=12 (ow).

AD+BC 14+10
S syl =

Bionogiow: 144 cm>.

12 =144 (cM).
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BAPIAHT Ne50 | Yacmuna 1

A B B T A B B T A B B T
1.1 X 15 X 1.9 X
1.2 X 1.6 X 1.10 X
1.3 X L7 X 1.11 X
14| X 1.8 X 1.12 X

1.1.23,8 - (3,45 + 2,17) = 23,8 - 5,62 = 18,18.
14.-2(x~1,5)=31x-15=15;x=3.
L6. 2x+1_2x+3 _2x+1 2x+3 2x+1+2x+3 4x+4

x-3 3-x x-3 x-3 x=3 x-3
1.7.51=3; 5,=3 - (-2)==6; b3 =-6 - (-2) = 12; by = 12 - (-2)=-24; b, =
=-24:(-2)=48.8=3-6+12-24+48 =33,
1.8.4-2x>0; 2x> 4, x<2. xe (—w; 2).
1.9. ZOAM =90°-75°=15°% LMAN =2 - 15° = 30°.

1.10. ¢ = (J_) =9+7 =16 =4 (cm).
L ‘235|=\/42 +3 ={25=5.

MN _ NP Jy ”{*ﬁ NPsmz_’P 443 -5in45° _
sin ZP siné,M’ "‘w MN a2

1.12. 3a TeopeMOrO CHHYCIB

R '
. OCKiJIBKY TPUKYT '@o HHH o LM =60°.
2.2 Rande N | »@T
: Yacmuna 2
—-% x”® 2 -
2-10 y é‘—\-—‘.".’?» “’:;.:__-3:}% : 2030 2; 3; 4
22, | =3 Exﬁ 24. |6cm

21 (x2=y):(x"'+y D)=

o L x)(y+x) Xy _y—

l+l_ _yz——xz‘x+y:
\x y) ¥y w
x*y? xX+y

2
2.2. Axmo b <0, TO: —bJ ——1’297;2

, [29<0 x<4,5 x€ (—o0}4,5)
C4x? —4x—-320; (4(x+0,5)(x—1,5)20; | x€ (—oo0; —0,5]U[L,5; +20);

x € (=o0; =0,5]U[1,5;4,5). Harypansuumu poss’sskamu 6yayTs: 2, 3, 4.
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2.4. BO=xcMm, DO = (x+2) eM. ABCO ~ADAO.

BC _AD. 6_ 2 . g+2)=9x3x=12;x=4.
BO OD x x+2

BO=4cM,DO=4+2=6(cM).

Yacmuna 3

3.1. Hexaii onuH poGIiTHMK caM MOYK€ BUKOHATH 3aBHaHHS 3a X I'OJl, BAKOHYIOYH 3a

1 rop 1 yacTUHY 3aBaaHHsA. Toxi iHmmit — 3a (x + 6) roa, BUKOHYIOYH 3a 1 rox

X

] 1, 1 4(x+6)+4x-x(x+6)
4YacTUHY 3aBIaHHA. PIBHAHHA: —+——=—;

1
x+6 x x+6 4’ 4x(x+6)

X -2x-24 _ x* —2x-24=0,
x(x+6) N x(x+6)=0; No

X, =6 . OmKe, onMH pOOITHUK MOKE BUKOHATH sanw% 6 roj, a IHIIMHA — 32

6 + 6 = 12 (ron).
Bionoeios: 6 rox; 12 rop,.

o T

a+1

_ \/(JE—])(«/E—I)(H ﬂ

a+Ja+1. .=
;‘.?

Skmo @ = 0,97, 10 Va' ‘Kzf
Bionoeiow: 1.

3.3. Hexaii 3amane kono O, y aKkomy nposenieHo xopau AB i ; D
CD, AB =24 cm, CD = 32 cM, EF = 4 cm. IIposenemo ﬂb
OFE 1. CD. AE=EB =12 (cMm), CF=FD =16 (cm). TpukyTt-

vk OBE 1 ODF npsaMoKyTHI, JO TOTO X I'IOTEHY3H

OB = OD = r. Hexaii OF = x ¢cM, TOnl

OFE = EF +x = (4 + x) cM. 3 npsIMOKYTHOTO TpHKyTHHKa OEB

3a Teopemoio ITidbaropa OB’ = OE2 +BE:;, P =4+ x) +122,

Amsanoriugo OD* = OF* + FD*, P =x* + 162 (4+x)*+12°=x"+16%

16 + 8x +x* + 144 = x* + 256; 8x = 96; x = 12.

Tomi r =122 +16% =400 = 20 (cwm).

Bionosiow: 20 cMm.,

a
¥

x; = —4 — He 3aJI0BOJILHAE YMOBY 3ajadi,
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BAPIAHT Nel Qacmuna 4

1
4.1. 7(x'+l] —2[x2+—2] =9. Hexaii [x+l)=t,'roni £ =g +-12-+1;

X X X X
7t-2(F -2)=9-2 +7t~5=0;4, =2,5;t, = 1. Tenep:
2-2,5x+

1) x+l=2,5;x e 1=0;x1=0,5;x2=2;

x x

1 P—x+1
2) x+—=1;1¥—-i-—=0;xe®. 3Bimcu x, = 0,5 x, =2,

® x

Bionoegiow: 0,5; 2.

4.2. Hexaii ABC — 3aaunii pisno6enpennii TPUKYTHHUK, ¥
KoMy AB = BC = 2AC, O — LieHTp ONMHCaHOTO KOJIa,
R = OA = 8 cm, Oy — uenTp Bnucadoro kona. Hexait A€
tomi AB = BC = 2x.

abe 2x-2x-x x
OlIa TPUKYTHHUKA AR " 2

BUCOTA piBHOOeapeHoro Tpukytauka ABC. 3 AB,

H:BP - \/Bcz _Pcz - \/(Zx)2 11"'.I
1 xJ15

§=tdC-BP =ty
2 2

3
X

. § i
eM?). Maemo: g = %\/1_5, 3BIIKH

o)

x =215 (cm). Omxe, mofita FpuxyTsmka ABC: S = V15 =15V15 (emd),
2x+2x+x 55

: +hte
OiBIEPUMETP: p = - g E 5 = —2-x = 5 2415 =515 (cm). o6

" : ; S
3HAWUTH PajilyC BIKCAHOTO KOJIA, BUKOPUCTAEMO GopMyity: S = p - r, 3BIIKH 7 = —.
| p

1515
5J15

Bionoeios: 3 cM.

Otxe, r= =3 (cM).
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BAPIAHT Ne2 Yacmuna 4
4.1, Hexait b, — nepimii wieH JaHoi reoMeTpuyHol nporpecii. OCKiIbKH |q| <1,

b, b . : ) .
10 ——=4 . Taksk b, =b, -q,10 b, =b, ¢’ i nocnioBHicTh KyOiB UIEHIB

=g
JaHoi reommpuqﬂo'f Tporpecii TAKOXK reOMETPUHRA MPOTPecis 3 MEPIIUM YICHOM
3
b
I-¢

bf’ Ta 3HAMEHHHUKOM ¢§° , IPHYOMY |q3| <1. Otrxe, —=192. Cucrema:

b = 4(1—q],
|(1-q)" =3(1+g+4°);

— =4, [b=4(l-q), b =4(1-g), {

(40-q)) 7 (=a _
1-¢ |

1—-q)(l+q+q2)_

{@:40 )
4, = I:.-.-ifi. =2 i

{@:4uqu {q:4a—qL

1-2g9+¢* =3+39+3¢°; |2¢° +5¢+2 =0,

3aJJ0BOJIBHAE YMOBY 3azaui, ¢, =—0,5.
Bionosios: —0.,5.

4.2, 3a BIacTUBICTIO GiCEKTPHCH Tpl.-i

a5 _ 50 . Hexau1t AC, =

AC, BC,

MaeMO: Ez 2 :
x 15-x gy

&waﬂ—ﬁkwmmﬁégﬁ

Bionoegios: 2.
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BAPIAHT Ne3 Yacmuna 4

4.1. [TpoBeaemo repeTBOpPEeHHs, 3aCTOCOBYIOYH YMOBY @ + b = 1.

a b a b N
P-1 a-1 (b-1)(p*+b+1) (a-1)(a*+a+1)
_ a b = 1 3
——a(bz-bb-i-i)_—b(az-i-a-kl)_bz+b+1+az+a+l_

—(a® +a+1)+b* +b+1 il i b B
- (6* +b+1)(a* +a+1) T Bd +barb +bd +batbta +a+l
B b -a’ +b—a o (b—a)(b+a)+b-a

Ba* +0* +(ba* +bPa)+ba+d +a+b+l B+ +ba(a+bj+ba+d +a+b+l
B (b—a)-1+b—-a ~ 2(b—-dys _2(b-a)
'bzaz+(b2+2ba+az)+(a+b)+l b*a’ +(b+a); \ +1 a*b*+3

[Ifo i Tpeba 6yno HOBECTH.

4.2. Hexail ABCD — 3ajiana piBHOGIUHa Tpanéllis &
(AD||BC), AB = CD, £BAD = 0. ITozaaaumo paaiye

A
i
el

CaHOTo KOJIa Yepes R, a paniyc BIUCaHQKO koma &~ r
BK =2r.3 AKB (LK = 90°): 4 sl
’:.;;f'_' Sin o
KD =KH + HD; HD = DM gd TOTUYHUX, [IPO-
BE/ICHUX 3 OZHIET TOUKH). A o CE=CM.

2
sin o

AB = . 3 ABKD (£K = 90°) 3a TeopemMOI0

EC = BE =KH. Orxe, KD
Ilibaropa: BD* = BK* +

2
(
= ] =4r"| 14
S o

T
o .smo+l
]—4;* e B

- . TakuM 4MHOM,
sin” o

2
BD? = (2r) +( e

2r . . .
BD = ——+/1+sin’ a.. 3 A4ABD 3a HacNiIKOM 3 TEOPEMH CHHYCIB MAEMO:
sin O

BD  ril+sin*o v sin” o,
R == — . OTKE, ™ =~
2sin @ sin” o R J1+sin’ o
sin’ ot

Bionoegiow: ;
J1+sin® o
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BAPIAHT Ned Yacmurna 4

ei-22 2z Jx-2l2
\/x —4x2+8 \/x +4x\2+8 J[x_z\/_)

_ x+22 1 1 \/x+2\/— \[x 3.2
/x+2\/_ \fx 272 \/x+2 V' -

MO: J3+2JE-J3_2JE =J(\E+l)z —\/(\E—l)z =J2+1-4/2+1=2.

3’ -8

4.1. Ockinsku x> 2+/2 , TO

. Ilpu x = 3 ma-

Bionosiods. 2.
4.2. SAOC =Si08= Sgoc. Hexaii AC = b, AB=c¢, BC=

SABC = Eab OcKIIbKH SAOC = SAOB — Sgoc, TO SAOC = _

. . ‘5"'-::3'\'\ | 3 e |
— [_] + [_ b] = —(az + 4b%). "Ananoriygo 3 AONB (LN = 90°,
op o IMidaropa: OB* = é(4a2 +b’ ) 3 ACNO

2 2
(£LN=90°): OC* = CN* + ON* = [%) +[§-] = %(.:z2 +b%).

04> + OB = ..;.(az+4b2)+l(4a2+b2)=-§(a2+bz). 3BiK S(a +b*)=d

-1-(a2+b2) dz . Oxe, OC° = (a +b2)=£ Tomy OC =
9 9 5

d
V5

Bionogios. i

7
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BAPIAHT Ne5 Yacmuna 4

4.1. 3a yMOBOIO QTM et mﬁ ,Toml a+b= me; %— Zm\/%-{-l = (. Ilo3Ha-

YHUMO X = \j% > 1. Tomi x* — 2mx + 1 = 0. OCKibKH 33 Teopemo Bietax,  x; =1,

i ; B . @
TO 3HalAEMO X; — GinbIuiA Kopink pisHsHEA. X, =m+m’ —1. Toni i =

mm 1) (m=o? =1)
=(m+\/m2-—1)2—( — =m_—-—fé———_
OyJ10 JOBECTH. P g

4.2. Hexait ABCD — 3apana tpaneuis (BC||AD), y B
sxoi AD = a, BC=b, A\D\|AD, S,,.5p =S, scp, - :
TIposenemo BK]||CD. Hexait BH = h, A;D, = x.
AABK ~ AA\BK, (3a iBoMa KyTaMmHu), 3Biaku 4~
BL x-b X—=B
h  a-b’ a—b

, 1110 i nmoTpi6HO

i ?a+b

2 2

- h. 'V TOH xe yac

BC+AD 4 b+x x—b 1 a+b
ABCD, 21 ~+BL ~ h. Otxe, 5 -a_b-h=-§--_—2—.-h’
2 2
WP =t -y i % ‘2”’

111



BAPIAHT Ne6 Yacmuna 4
4.1. 4x* —16x° +3x* +4x—1=0;4x" —16x’ +4x> = x> +4x—1=0;

4x* (xg — Az 1)«-()‘:2 —4x+1) = {);(:c2 —4x+1)(4x2 —l)=0;

x, =-0,5;x, =2—\E; x,=0,5x, = 2+\/§.
Bionosios: —0,5; 2—\5 ; 0,5; 2+\/§ :

4.2. Hexait ABC — 3anaHuii npsIMOKYTHHIH TPHKYTHHK

(£LC =90°), O — ueHrp BnucaHoro kona, M — touka g0-
THKY KoJia J10 TinoTeny3u AB, AM : MB =2 : 3,

OC = /8 cm. Touxu Ni K — Touku JOTHKY KOJIa A0 Ka-
teTiB AC 1 BC. NOKC — xBagnpart, AiaroHais SKOro

OC = /8 cm. Toxi 3a Teopemoto igaropa NC* + ON?

NC =2 (cm). Hexait MB = 3x, Toni AM=2x, AB=2x +
BK = BM = 3x cM K BiIpi3KU JOTUYHHX, IPOBEICHH
AC=AN+NC=(2x+2)cM, BC=BK+KC=(3x +
pa AB* = AC*+ BC% (5x)* = (2x +2)* + (3x +

JB)'; anC?=3;

Sx. AN =AM = 2x cm,
61 Touku. OTxe,

. 3a Teopemoto ITidaro-
x—8=0;

38 —5x—2=0:x,=2, %= -—% — He maxonute. O mKe, AC = 2x + 2 =6 (cM),

Bionogios: 6 cm, 8 cm, 10 em. . ¢
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BAPIAHT Ne7 Yacmuna 4
a2 =1 a—x a(a'2—1)+(ax—1)(a—x)-—a(ax—-1)

4.1. + =T =0;
ax—-1 a a(ax-1)
@ —-at+d’x—a’ —a+x—a’x+a -0 —ax’ +a@ +x-a B —a(x* -a’)+(x~a) 0
a(ax-1) " a(ax-1) ’ alax—1) ’

1

(x—a)| x+a——
Q(El] L

- dd=1:a=4l. OTtpumaemo:

1

(x-a)(—a(x+a)+1)=0_—a(x—a)[x+a_;]
o=l (oY)

ad

=

1
a a
a=1; mip-1istl - =0; x=0;a=-1; (x+l)(x-§%i=0; x = 0. Orxe, npu
1’(1'—1) I(x-t] i <
' I d

1) JocniguMo BUNAA0K, KOJIH X—a=X——, a=

a=%x1x=0;
2) Hexali npyruil MHOXHUK YHCEIBHUKA ,I].OplB M
1 1 . ““&
x+a——=x-——; a=0, 1o HEMOXIHBO; 3) ﬂ%@; a = 0, TO pIBHAHHS] HEMAE 3Mi-
a a U;‘|| \
& f2-aM [x=q
. o | 4
cry; 4) y BCIX IHINMX BHIIaJKaX Maemos, ﬂf'@-—-' 1
o ¢ _._ga,"’ﬂl-a—-—z(); X, =—a+—.
a a
% “&x = 1
Bionoegiow: SIkmo a E — % -#1 0 (l; +co) TO X, =d,X, =—a+—;

a
ko a==*1,Tox= 0 s %fm 0, TO piBHAHHS KOPEHIB HE MA€.
4.2. Hexaii ABCD — 3aJaHui kBagpar, O — uewrpkonmapa- _ B M C
aiyca R, 1o Toro x To4ku 4 i D Hanexars kony, a BC — no- 7— :
THYHA 10 Kona. ITo3nauynmo cTopoHy KBanpara uepes a. Y
pisHOGenpenomy TpukyTHUKY AO0D (A0 = OD) npoBeaemo
Bucoty OK = MK — MO =a - R. 3 AAKO (£K = 90°) 3a Teo-

A
2
pemolo ITiparopa: 40° = AK* + OK?; R* = (%] +(a-R)’;

2

R =%+a2 ~2aR+ R%; %az —2aR=0; a(%a—ZR) =0: a=0— He nmizxo-
5 8R 8R 64 64
auTth, —a—-2R=0;, a=—. O1xke, S =a’ =[——] =—R?. B-0b:
4 5 ABCD 5 25 25
113
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BAPIAHT Ne8 Yacmuna 4
4.1. Po3rngHemMo pi3HULIO JIIBOT Ta MPaBOi YACTHH HEPIBHOCTI.
B [a+b]3 4(a3+b3)—(a+b)3 4(a+b)(a2—ab+b2)—(a+b)

3

2 2 8 8
(a+b)(4a® —4ab+4b* —a* —~2ab—b") (a+b)(3a’ —6ab+3b")
= - - 3 =
3(a+b){a’ —2ab+b’ | A
= ( )( : . )=3(a—|—b;(a 5 >0 mpua>0ib>0.
HepiBHicTh fOBEACHA.
F
4.2. Hexait ABCD — napanenorpam, Z4 = 60°, B yC

BE= 3 oM, CE= T em. [Tposenemo EF||DC.

V napanenorpama ABFE niaronani BE = \/5 cMm 1
FA=CE= T cm. Hexait 4B =x.
Toxni 24AB* + 2AE* = BE* + FA”, e
2+ 24E* = (\/-_’:}2 + (\ﬁ )2 , 3BiaKku AE = 5% x” . “Wposenemo BK1AE. 3 AAKB

(LK =90°): BK = ABsinZA = xsing0 UK = ABcos /A = xcos60° = %
KE=AE-AK=5-x" = oto ITidaropa 3 ABKE (£K = 90°):
<N |
KE2+BK2:BE2;( ] =(f3] ;
2 ':'.”.,.'_-'::..:_‘3'5:-:5:J
5—x% —x4/5—x° +%+3T= 3 x5—x2 =2; PG —3)=4;x - 5x*+4=0.3a

Teopemoro Biera x> =1,x* =4;x = 1, x, = 2. Takum unsOoM, AB = | cM, TOZi
AD =2A4E = 25-1 =4 (cm) abo AB =2 cm, Tomi AD =24E = 2J5-4 =2 (cm).
Bionosios: 1 cM14 cM abo 2 cmi 2 cM.
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BAPIAHT Ne9 Yacmuna 4

6 ., 8 . 6 8
(x+1)(x+2) (x-1)(x+4) ~“x*+3x+2 x*+3x—4
8  6(¢—6)+8—1(t—6)  6:—36+8—1+6¢

6
t=x*+3x+2, o8l —+——=1; =0;
BT TR 1-6 t(t—6) t(£—6)

=1. Hexai

4.1.

0;

—t* +20¢—36
1(1—6)

=0;1, =18,¢, = 2. ITorogueuu otpuMani 3HauenHs 3 O/13 maemo:

1) 18=x"+3x+ 2;J|c2+3x—16=0;‘:~:l =i_2--\/j§-,x2 =;3_i-£“@;

2) 2=x*+3x+2;x* +3x=0;x, = 0,x, =-3.

—3—Jﬁ._3.0_—3+«/7_3
2 3 - - | 2 E

4.2. Hexaii ABC — 3aaauii TPUKYTHHK, Y SKOMY
AB=13cm, AC=14 cm, BC=15 cMm, O — 1eH
Horo niekona, Oc AC. Ilo3saunmo paniyc nis
r, o0l OK = OM=r, S4pc = Ss08 + Scos

= l;\‘“AB*F* lr B = lr(AB + B
2 2 2 k

Bionoegiow:

o 28,43(:' - ZSABC - ___- ..

AB+BC 13+15 I4
nuTH 3a Gopmynoro I'epom
AB+AC+BC _13+144

=21 (cm). Omxe, mionia TpukyTHUKa ABC:

p:

2
S =21(21-13)(21-14)(21-15) = \/21-8-7- 6 =84 (cm?). Toni
r= —f;— = 6 (cm). JloBxuHa niBKona: / = nr = 67 (cM).

Bionoegios: 6T cM.
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BAPIAHT Nel0 Yacmuna 4

4.1. 3a vacninkoM 3 Teopemu Biera matumemo: ab=1,a + b=-p,bc=2,b+ c=—q.
(b—a)(b—c)=b*-cb—ab+ac=b*+ch+ab+ac—2cb—2ab =

=b(b+c)+a(b+c)-2-cb-2-ab=(b+a)(b+c)-2:2-2:1=-p-(—q)—6= pg—6.
I11o # Tpeda Oyn0 KoBECTH.

4.2. Hexait ABCD — 3anana npsMoKyTHa tpaneuis, O -—
LeHTp BnucaHoro koaa, OC =3 cm, OD =9 cm.
OP =0M=0OK=r.3 AOPC (£P =90°):

CP=yOC* —OP* =+3* —y* = \[9-:‘2. AHaJIOTI4HO 3
AOPD (/_'P— 90°): PD =+/OD? —OP? =+/9* —* =

=+81—-r". CM=CPiPD = KD six Binpizku ).IO‘I‘H‘IHHX JI0 KoJla, IPOBEJeHi 3 01-
Hiel Touku, CN14AD, MC=KNiND=KD-KN= Qo

PR PO =Rl =1 —of i 3aCND(4N 9

ND? + CN? = CD: (\/81 7 —J9— r)

81 27
\f \[10 S o

ku CD=CP+PD=0,3 v+ 2,7410 =310 (CM). OcKiNBKH B Tparnenio Bruca-
HO K0J10, T0 AB + CD = BC + AD, Tomy

P=2(4B+CD) = 2(2-0,9J10 +310) =

= 9,6:/10 (cm).

Bionogios: 9, 6310 cm.

=2 7\/1-6 (cM), 3BIT-
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BAPIAHT Nell Yacmuna 4

i X+t —2x-8y+16=0, |(x*—2x+1)-1+(y* -8y +16)=0,
y+|x—1l=a2—1 Ly:lx-.-1|+a"'-1;
2 2
o) Sy _24) =1 I'padikoM mepioro piBHAHHS CUCTEMH € Koo paaiyca 1 3
y=|x—11+a -1.
uentpom B Touui O(1; 4). I'padikom apyroro piBHAHHA € rpadik y = |x—1| , 3Mi-

uieHuii Ha @® —1 B3OBXK oci opauHAT. CHCTEeMa MaTHME €IMHHMIA PO3B’A30K, JTHLIE
Konu rpadikyu nepeTHyThes B Touni A(1; 5).

YV

7
- A
N
\| / l =,
N Ll 1AL
N N 7 " CaP

=14

s PLEIEIRIR
Toai: 5=[1- 1]+a -la= +\}%§B%}no sidb: —/6, /6.
4.2. Hexa.u LAOBm3a,uaE§§%;_ | \AOB 60°, KA1 OA,

= 27 cMm, KB1OB YﬁB},ﬁ ﬁ cMm. [Ipoaosxumo BK no nepe-
TuHy 3 OA. Y AOCB £ —e‘i’60° toml ZOCB =30°. 3 ACAK

ki 27
ZA=90°): CK= = ==
( ) sin ZC  sin30° Wi + (o)

AC=CKCOSAC=4~/7'%_—=2\/2_1 (cMm). Tomi CB=CK+ KB =

-y

= 4ﬁ +\/_ 5«/_ 7 (cM). ACBO ~ ACAK (3a neomMa kytamu). Toai Z‘j jﬁ‘
CB-KA 57247 \F
3Bigxku OB = = =5./— (cm). 3 AKBO (£B =90°);
i Wri 3 (cm) ( )
OK =VOB* +KB* = \/25-%-%7 = 126 = \1% = 14;6 (cM). Bionogion: 14;6 CM.
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BAPIAHT Nel2 Yacmura 4

4.1. Hexaiiata b (a > b) mykani HaTypanbHi yucia, TOAI

19=a"-b"=(a-b)(a’ +ab+b*) . OckinsKu 19 — NPOCTE YHCIIO, & MHOKHHKH

OTPHMMaHOTr0 BHpPa3y HaTypallbHi YMcia, TO:
a-b=1 a=b+1
{az +ab+b’ = 19;{(b+ )" +(b+1)b+b* =19;
a=b+1, a=b+1, a =3, |a, =-2,
{3&2 +3b-18=0; {bz +b—6=0; {b =2 {bz P ik
NbHAE YMOBY 3azadi, OTXKe, @, = 2,0, =3;

{a_bzigs a=b+19,
a' +ab+b’ =1, |(b+19)" +(b+19)b+b =1;

a=b+19, a=b+19, 2=5+19, o Nao .
03B’ 130K BKa3ye
3% +57b+360=0; |6 +196+120=0; |pe@. (AT " d
Ha €IUHICTD MOJAHHA yucaa 19 y Burnsai pizuuill KyO1E TypaJIBHHX yucen.
Bionosgios: 21 3.
4.2. Hexait ABC — 3a5aHii NPIMOKY THHH T‘pHWHHK 1 K
(£C=90°), K— nenrp Bnncauor iskoda, AK = 15 cm, N 20
KB =20 cwm. Ilo3naunmo paniyc mil ne3 r. 3 AKMB s 5
- (LM=90°):; MB =+ KB* -1 0% — 72 =400 —r M
Ockinmbku AANK ~ AKMBy ODMA KyTaMu), TO
AR BB ooro DL 3400—77 =4r; 9(400—2) = 167
KN MB o JAD

257 =3600; ¥* = 144; r, = 12, r, = —12 — He nigxomuts. Ockinbku gyra MN Bin-
noBijae HeHTpansHOMy KyTy ZMKN = 90°, 10
nr-n® ®-12-90° _
= = = 67 (c™m).
180° 180°

Bionoegios: 6T cM.
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BAPIAHT Nel3 Yacmuna 4

4.1. (1+i(1+;)[1+j (1+‘;+i;i)(1+ ) 1+-+—+-—+2’- 1 +1_
YRR X N )

+ 8 2 8, mo # nmoTpibHO 6yno KoBecTw.

H

J

M

B
4.2. Hexait ABC — 3a1aHUi TPUKYTHUK, Y SKOMY

AC = 14 ¢cm, BK — Bucora, BK = 12 cM, P =42 cm. Hexaii
BC=a,AB=c. Toni P=a+ 14 + ¢ =42 (cm), 3BiOKH 12
a+c =28 (cm); ¢ = 28 — a. [Tnoma TPHKYTHHKA ABC: A

S= %AC - BK = % © 14+ 12 = 84 (cM?). 3a bopmy 010

Tepona: S =./p(p—a)(p-b)(p—c),
S =421(21-a)(21-14)(21-¢); §=73

a, = 13. Takum 4uHOM, ¢, =28 —a =13 (¢
CTOpiH TpUKyTHHKa 15 cMi 13 em. )
Bionoegios: 15 cM, 13 cMm.
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BAPIAHT Nel4 Yacmuna 4

i {x-}-y-{-}g):?’ x+y+xy=7, |x+y+y=7, x+y+xy=1,
o X+ +ay=13; (x+y)2—:cy=13; (x+y)2+(x+y)=20; (x+y)2+(x+y)—20=0.

1 {x+y+xy=7,{xy=3, {x, =1, {xz =3, 2) {x+y+xy=7,{xy=12,

x+y=4; x+y=4; |y =3|y,=1 x+ y=-5; x+y==5;
x(=5-x)=12, [x2+5x+12=0 . .
( ) o % * D=25-48 <0. Onxe, piBHAHHS, 4 3HAYMUTS i
y==5-1x; y=-5-x;

cucTeMa, po3B’I3KIB HEMAE,
Bionoeiow: (1;3), (3; 1).

4.2. Hexait ABC — 3ananuif TpUKYTHHK, y skomy AK, CM
i BL — BucoTH, 10 T0oro X, hy =AK =12 cm,

hy=BL =15 cMm, h; = CM = 20 cM. TTosuauumo BC = aye
AC = b, AB = c¢. OyeBuano, mwo ah,; = bh, = chs,

12a = 15b = 20c¢. 3Biacu Maemo, U0 ¢ = %a ==

L C

b= 1—%a =ia. Onepxumo: ¢ + b =
15 5

KUTBKM 11 TpUKYTHHKA ABC BUKG
HUH TPHKYTHHK — IPAMOKY THH

9 16

a] | -—-[—-1-—] =, Oes
25 25

$ .
HiBBITHOLIEHHS o’ = b* + ¢, T0 3ana-
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BAPIAHT Nels Yacmuna 4

a’ +4 a’+4 a’ +4

24y (a? = 4)" +164" ot -8a?+16+16a
a 5 +4 a 5 (Za)z
a (2a)

a’+4 _|2a|ﬁ2la|_ 2, sxuio a>0;
|a2+4|_ a a —2, gkio a < 0.

2, saxmo a> 0;
Bionosgios:
—2, aKkio g < 0.

4.2. Ha xaterax CB 1 CA tpuxytuuka ABC nodynyemo
cTEMY KOOpAMHAT. To/ll KOOPAUHATH BEPIINH TPHKYTH

M
4 (2\6; 0) , B(0; 2), C(0; 0). Koopausary Toukn M 3
IeMO, BpaxyBaBIIy, L0 TOYKA M € CepeIMHOIO : C 4 p -
AB, ToMy xp = 2/2+0 =42; yy= 0+2 _ 1z

2 2 A

M (ﬁ : 1) . Touka K € cepeiuHOI0 pi

Vg = P‘—;—O: 0. O1xe, K(

BK =(N2-0;0-2) =

CM = (ﬁ—(); 1—0) = (\E l). 3HalAEMO CKa-
NApHUH 100yTOK i BK: CM - BK =22+ (-2):1=

=2-2=0. Ockinsku CM - BK =0,170 CM L BK i CMLBK.
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BAPIAHT Nelé Yacmuna 4

4.1. x i y — uKcna 0JJHOTO 3HaKa, a OCKIIEKH x + y =20, To x> 0, y > 0,

¥ 80 (x+xy—80  [x+x(20-x)-80
— .X:V: . :0’ =0’
G i

(x+y=20; y=20-x y=20-x;
[—x* +21x—80
=1 | x, = 16, X, =35,
N =d " (g =18
1}?:20-1‘; Vi Y2 '
Bionogiow: (16; 4), (5; 15).

4.2. Hexait ABC — 3agaumii npsMOKYTHHN TPUKYTHHK, K —
TOYKa JOTUKY BIIMCAHOIO KOJIa, 10 Toro X AK = a, KB = b. He-
xaii OK = x. M1 N — TO4KH AOTHKY KOja 10 KATETiB, T
OMCN — xBagpar 1 CN = CM = x. 3a BnacTuBicTIO
NPOBEACHMUX 3 OIHIET TOUKH, MaeMo: AN = AK = a, 4
BM=BK=05b.Y AABC (£LC=90°): AB=AK+ KB
AC=a+x,BC=b+x. 3a TeopeMOK} I'I1(baro A M
(a+x)* + (b +x)* = (a+ b, 3Binku 2x* + 2

= +2ab+ b X + (a+ b)x = ab, S, pd" 2

A

= (@)= 6 4 e

Bionosgioe: ab.
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BAPIAHT Nel7 Yacmuna 4
4.1. (J;:2 + 2;:—-2)2 +x(x2 +2x—2) =Dt
(3 +22-2) —2x(x +2x=2)+ 2" |+ (3x(x* +2x-2) =35} = 0;

(x2+2x-2-~x)2+3x(x2+2x-—2-x):0;(x2+x—2)2+3x(x2+x—2)=0;
(x* +x-2)(x* +x-2+3x) = 0;(x—1)(x+2)(x* +4x—2) =0,

X =—2—~J€;x2 ==2; X, ='-—2+\/E;.x4 =1.

Bionoeion: —2—-\/5;_2; ~2+\/E;1.

4.2. Hexait ABCD — 3apaunuii Tpaneuis, y sikoi AD = 8 ¢cMm,
BC =2 cM, O — ueHTp ONMUcaHoro xona, O — LEHTP BIH-
caHoro xona, OD = R, O\ K = r. Ocku1bKu TpaneLwis Bi
Ha B koo 1 BC||4D, To AB = CD. Otxe, Tpaneuis piBH

yyga, AF = AD ; BC = 8 ; 2 =3 (cMm). OCKUILKH

OIMCAHA HABKOJIO KOJI4, TO MAE MiCIie BIaCTHBId

BE 4

AB 5

= J16+25 = /41 (cm). 3a naciiakom 3 Teo-
BD 41 _s5/a1
— (CM

peMu cuHYCIB 3 AABC: 2R'=

= , 3BIOKH R=— = ).
sin ZDAB 2sinZDAB 5 4 8
3
Bionogiob: r =2 cM, R = ST CM.
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BAPIAHT Nel8 Yacmuna 4
4.1.003: x#0,y#0,x+y#0.

fx2+y2 _10 rx2+2.xjx+y2~—2xy_b19 (.x+y)2 2xy 10
) x+y _3’< x+y -—3’4 x+y -x+y_?’
113 |zy_3, xy_3

x y 4 L xy 4 L xy 4’

Jx+y Y l6+y_6’{x+y=6,{xl=4, - {x2~2,
i) —== |ly=8 |y= ¥ =
T i xy 4

Bionoeiow: (2; 4), (4; 2).

4.2. Hexaii ABCD — 3&11[:1}11‘»111 ‘{OTHpHKyTHHK y AKOrO
BD — piarouani; S; =2 oM°, S, = 4 M, S; = 6 o’
Ham AC 1 BD nepetunalotbesa B To4ul O. Hexai nng
TpukyTHiUKa COB — Haiibinbiia. OCKiibKM B

AAOB oanakoBa Bucota AQ, 10 Syop = -1— Q

S
Saos = %AQ‘ OB. Tomy —422 =

SDOC = OD ' OT)KE, .L..S_'.‘fg..q_
S COB OB S,.go
ioma Scop — HaHGITBHIz BHKOHAHHSA OC’I‘aHHbOl piBHOCTI HEOOXiAHO,
w06 mowma Syop 6y1a nakmeAwow. Tomy Siop = 2 am>. Toxi 2Scos = 4 - 6;
Scos = 12 (am?). TakuM 4MHOM, Sypcp =2 + 4 + 6 + 12 = 24 (am?).
Bionogion: 24 nm*.

TIKU Siop * Scor = Spoc * Sa0s- OCKIIBKH
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BAPIAHT Ne19 Yacmuna 4
4.1. Pisrgausi MaTuMe KopeHi gxio D > 0;
(3k+2)" —4-4(k* —1) = 9K> +12k +4-16k> +16 = =Tk” +12k+20> 0 npu ycix

k. Binnomends 6inpiie Mae 3MiCT A1a poaatHux yucen. Hexail a (@ > 0) — xopisb
JNAHOTO pIBHAHHA, TOAl ApyIHil KopiHe — 3a. 3a Teopemoro Bieta Maemo:

i 2 A 2 2
3k =21 3[3“2] ~k4_1,J3(3k+2)2=64(k2-1),

4 " U 16
rpege 2| 3k+2 {aﬁ’”z;
ata= i lag= ’ 16
{ 4 | 16
38

(27K +36k +12 = 64k* - 64, [37k* 36k -76 =0, k,=—-§, k, =2,

4

3k+2 3k+2 ] Tlapa
15} b 2 a= . 5 . |G =
16 16 Tt 2
(ki; a;) He 3a10BOIBHSAE YMOBY 3a/aui, TOMY PO3B’ 3K« . ;

Bionoegios: (2: %)

4.2. Hexait ABC — 3anauui piBHOG; [?K)(THHK, Y AKO- | L
ro AB=BC=9 cm,AC=6 oM, C =Bucotu. 3 TeopeMu
Mibaropa s AAHB (LH AB? - (—C] - T1 ¥
o 2 M
; 6 2 ) { 4 c
=,/9° - o =62 (cm) " Hstoura TpuxyTaHka ABC: 6

BI;-CAC=6\/5-6=4J§ (30,

3 AABN (ZN=90°): BN =+ AB® — AN? = J92 —(4\/5)2 = /49 =7 (cm).

S=%BH°AC 1 S=%AN-BC. 3Bincu AN =

MN - -
AMBN ~ AABC, ToMy —— = £, 3B1AKU MN = s i = 67 = L = 4E (cm).
BN BC BC 9 3 3

Bionoeiow. 4% CM.
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BAPIAHT Ne2( Yacmuna 4

4.1. PiBHsHHS MaTuMe ABa Kopeni, Axkimo D>0:a" +2a+1-4a~16=d* -2a—-15>0;
a € (—o0;=3)U(5;+e0) . Jlnst TOrO, 11106 KOpeni Gy Bil’eMHEUMH, JOCTATHEO, 106

ix nobyTok OyB JoAaTHHM, a CyMa — BiJl’€MHOK. 3a TeopeMoro Biera MaeMo cuc-

a+4>0, |a>-4,
TEMY: {a+ 1<0; {a el ae(-4 F—I). BpaxyBaguiy, 0 KOpeHi iCHYIOTh IpH

ac (-—oo;—?a) U{S;-l-w) , OIEPXKYEMO: Q€ (—4; -3) :
Bionosion. ae€ (—4;-3).
4.2. Hexat AB=c 1 ZA4 = o. Toni AC = ccosd, M

BC=csino.. P=AB+ BC+ AC =c¢ + ¢sino + K
+ ccosat = ¢(1 + sinat + cos) = 72. V Toi# xe yac

CK =R :fé .3 AAMC (LM = 90°):

CM = ACsma. = ccososina. CK — CM = _ N
c(l+sina+cofo) %72

c .
— —ccososine = 7. O1xe, < ¢ .
2 9 csingl

c¢(sina+cosa) =72—c;

. {2c sinoL.cos O, = c—14;

¢ (1+2sinacos ) = (72 —¢)’ in0cos ot = (72-¢)";
e &\ no.coso = c—14;

2esinocoso = ¢ —14;
§+ 130c - 72° = 0; ¢; = 32, ¢; =162 — e miA-

& +c(c—14)= (72 - ¢)*, 3
xoauth. OTike, AB = 32
Bionosgios: 32 cm.
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BAPIAHT No21 Yacmuna 4

4.1. (a* +b)(-1—+;lz~] > 4@.
a

Po3risHeMO pi3HUIIO JIIBOI Ta IpaBOi YaCTHH HEPIBHOCTI:

@G a4
(-2 )l [ )

(
L
4{[%]2_2\/%-}-(\/-92} [\/5-\/13] fa (J 2 (0 mpu BCix JOIMYCTAMHX

3HAYEHHAX a Ta b. Ao
bl wr - B __
4.2. Hexait ABC — 3anaHuii npsAMOKY THHH _

TPHKYTHHK, IEPUMETP SKOTo JopiBHIoe 120 cM?, | e
CD — #ioro BHCOTA, IPOBEACHA JI0 rm()'reHy?.H o Vmfs

CD = 24 cm. Hexaii AB = x cM, ;:h =

1 1 . ;}\% ;
Saise = y —AB-CD= Ex 24=12x (Cf'{, s Kpin, > y A
TOTO, Saqgc = pr, A p=—— % 1%‘ pajiiyc BIIMCAHOTO KOJIa, MAEMO:

12x = 60r; r = 0,2x (cm). P %ﬁ@#@r 2(AB +r)=120; x + 0,2x = 60;
1,2x = 60; x = 50 (cM). Ypaxy B%@Lu mwo P=AB+AC+ BC=120(cm) i
AB = x= 50 oM, To BC APN iﬁ) — 50 =70 (cM). Ane

Sapc=12x=12-50= l'iiﬂ . Hexait BC =y eM, Toni AC =70 — y (cM). OTxe,

%y-(m—y) = 600; 2 — 70y + 1200 = 0; y, = 30, y, = 40, STkamo

BC=y,=130 (cm), T0 AC =70 —30 =40 (cm). Axmio BC = y, =40 (cMm), TO
AC =170 -40 =30 (cM). OTxe, KaTETH TPUKYTHHKA NKOPiBHIOWOTE 30 cM 140 cM, a

rimoteny3a — 50 cM.
Bionosiow: 30 cMm, 40 cMm, 50 cm.

127



BAPIAHT Ne22 Yacmuna 4
41 (x+ D —1)(x—2(x—4)=7. (x+D(x—4)x-1)x-2)="T.

(x* =3x—4)(x* =3x+2)=7. 3amina: y =x* -3x.

-y +2)=T.y' -2y-15=0;(p+3)(y-5)=0; 5, =-3; y, =5.

IToBepHEMOCH IO 3aMiHHU:
l. x*=3x+3=0;D=9-12<0; xe &.

34429

2. x*-3x-5=0;x= ;
2

34429 3-29
g '

2

4.2. Hexaii ABC — 3ananuii Tpuxytauk. ITposenemo
OK — cepeauHHuU NEPIEeHANKYIAp 10 ctoponu BC,
O — nentp onucanoro kona. BCLOK, BK = KC. Ilo
yuMO 4yepe3 D Touky nepetrHy OK i omucaHoro k@

3 piBHOOeApeHOro TpUKyTHHKA OBC BUIUIMBACHE

Bionosios:

cexTpHCoI0 KyTa A TpKyTHHKA ABC. Al
Hy OiceKkTpuCy, SKa i NPOXOAUTH
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BAPIAHT Ne23 Yacmuna 4

242y —4xy =17
4.1.{3“" Y

2,216 > Tlepuie piBHAHHA 3aMMIIEMO SK Pi3HHUIO IIEPLIOTO i
y' =x"=16.

IPYroro, a Apyre — K CyMy HepLIOro i NOABOEHOTO APYroro:
{4;:2 —dxy+y* =1, {(2x—y)2 =1, {2x—y =+,

X' —dxy+4y* =49; |(x=2y)* =49; |x—2y =17,
(=5 =3
) 2x—y=1, |77 "3 % 2x-y=-1, |* "3’
P, < .
x-2y=T,; 13 x=2y=-T, 13
J’=“—3‘; : }’=?;
3) 2x—y=1, [x=3, %) 2x—y=-1, x—3,
x=2y=-7; |y=15; x=2y=T, |y=s#5;
5 13 5 13 '
Bionoegios: (=3;-5);(3;5);| ——;——|; | = — |.
i0nogios: ( ¥ )[ 3 3} [3 ‘-

4.2. Hexait ABC — 3afaHuil TPUKYTHUK, AD
ana, AD=2 cm, AC=1 e, AB=+/15 cm.

AD? =%(2ACZ +24B*~CB); §

4= {2142 (15) -CB' g = 4 (cm).
JlaHui TPUKY THHK OpSM{ N1+ (\/E )2 = 4%), Tomy

/15 =-‘/;_E (evd).

1 1
SAABC =EABAC=EI

J15

Bionosios: T oM.
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BAPIAHT Ne24 Yacmuna 4
4.1 ||x+2|-|x—6]|=]x.

)x<-=2; [uxm2+x—6|:—.x; —x=8; x =-8.

2)-2<x<0; |x+2+x—6|=—x; |2x—4|:—x; —2x +4 =—x; x =4 — He nmiaxo-
JTHTh.

3)0<x<6; |x+2+x—6|=x; |2x——4|=x;

a)0£x<2;—2x+4=x;x=g; 0)2<x<6;2x—-4=x,x=4.

4) x = 6; [x+2—x+6|=x; x=8.

Bionosgiov: —8; l%; 4; 8.

4.2. Hexait ABC — 3aaHuil TPUKYTHHK, Y SKOMY TIPQ e T6HO Meaianu m, = AE,
my = BM, m, = CF. Ilponoexunmo meaiany BM tak D T2BRM =

= 2my. ABCD — napanenorpam, AD = BC=a, 4 v
BD < AD + AB, 106710 2m, < a + ¢. Ananoriusic
HOMBCI TPU HEPIBHOCTI, OJIEPKUMO:
2my+2m,+2m.<a+c b bt + b f 1, +me) < 2(a+ b+ c);
my+m,+m.<a+b+ec.
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BAPIAHT Ne25 Yacmuna 4

e
—x? = 5
4.1. o ch )(|3)| )=0. OI13: | —x* # 0; x # +1. Maemo: 4
—x 3
\ /
y—x>=0 abo |y‘—1=0.0me,y=x2 abo y=+1 ta x#£1. TV
I'pacixoM piHAHHA € mapabona y = x° Tampami y=1, y=-1 = _EJE L
6e3 Touok 3 abcuucamu —1 Ta 1, a came: (1; 1), (-1; 1); (~1; —1); T-h | |

(1; -1).

4.2. Hexait ABC — 3a1aHUil TPUKYTHHK, AB = 25 cm,
BC=29c¢cm, CA=6 cM. AD, BE i CF — Menianu
TpuxyTHHKa ABC. IIpoBeaemo y tpukytanky ABC
Bucoty AK, a B TpuxyTHUKy CMD — Bucoty ML.

Maemo: AAKD ~ AMLD, 3Biaku Ak == A-Q— Ocki-
ML MD

=%BC-AK;SACWE-;-CD'M:

1.1
2 2

= é Saspc. AHAIOTIYHO Spapums = Sar ME = SacEM= -é-SM -
Paase =2 ;9 030 ¢ /30(30 - 25)(30 - 29)(30—6) =

= /30-5-1-24 =60 (cm

nioe 60 : 6= 10 (cm®). ©
Bidnogios: 10 cM’. "

WIOIIA KOXKHOTO 3 IIECTH TPHKYTHHKIB AOPiB-
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BAPIAHT Ne2é6 Yacmuna 4

4.1 {x+y+ Xy =13, x+y+@=13, x+y+\(x_y=13,
X (x+y)3_xy:91; (x+y+\fx_y)(x+y_\/g)=

x+y+Jx_y=13, {I+J’+\/—l}’—=13, {2x+2y=20, {x+y:10,
13-(x+y-sf5)= x+y—Jo=7 |20=6 Jo =3

{x+y=10, {x1=1, {x2=9,
xy =09, »=9 |y,=L
Bionosios: (1;9), (9; 1).

4.2. PiBusgHHS Kona 3 HeHTpom y Toumi O(1; —2) Mae BUIsA: -
(x — 1)* + (y + 2)* = R°. Paniyc Kona, IPOBEIEHHIA Y TO iKy IOTHKY,

TEpIEH UKy IApHHEIt 10 noTuyHoi. Tomy, mob 3HaiTH Ry ¥
HO 3HAWTH BiACTaHb B Touku O(1; —2) o npsimoi 7

3x—4y+9=0: P i W

S 25

piBHsHHS Kona: (x — 1)+ (y + 2)* = 4% y

x*+xy+y* =91
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BAPIAHT Ne27 Yacmuna 4
4.1. (Wx-1-a)4x-5)=0. O03: x— 12 0; x> 1. Maemo: 4x — 5 = ( abo

5 . " "
Jx=1-g=0, x= 7 € xopeHeM JaHoro pieHsHHA, [1]o6 ueit xkopius OyB €uHEN,

; : : . 5 :
noTpibHo, 100 KOpiHk piBHAHHS X —1 = a nopiBHIOBaB 3 abo 100 11e piBHIHHS
; 5 ;
He mano kopeHis. Omxe: 1) 3 -1 =a;a=—; 2) ¥vx~—1=a. PiBusHHA HE Mac KO-

1 .2
2
peHiB, Akmo a < 0. Bidnosioe: (~—os; O)U{;}

Ca

4.2. Hexaii ABC — 3a1asuil TPUKY-
THHK, H — opToueHtp, O — UeHTp
orixcanoro xona. JJoseneMo, Hanpu-
kian, o AH =20D (0D — cepe-
DUHHUN nepnesauKysp 1o BC).
IToznauumo BC = a. OCKUIBKH TOYKA
(O — UEHTp ONKCAHOI'0 HABKOJIO
TpuKkyTHUKa ABC Kona, TO BOHA Jie-
JKUTh Ha NEPETHHI CEPEAUHHUX nepéa N
neHgukyspie. 3 AODC " mﬁ’“’

4

b‘h L {
2 -
: w Jar B E g
maemo: OD = ,|R 5) ZN 4R’ —a’, ae R=OC — paniiyc ONHUCaHOro Koa.
‘gfl:m% -‘L"h\ v

i ““‘-}

1106 3naiitu AH, ﬁoﬁyW’ 4epe3 KOKIY BEPLIMHY TPUKYTHUKA ABC npsmy,
napaneisHy A0 NPOTHIIE TOPOHH, Y Pe3yIbTati 4oro yroputhes Ad B,C;.

Ockinsxu CB,||4B, AB,||BC, To AB;CB — napanenorpam, 4B, = BC = a. AHaiori-
yHo AC, = a, Toai B|C| = 2a. Takox B14, = 24B, C14, = 24C. O1xe,

AA4B,C, ~ AABC 3 xoediuienrom nmoaiduocti 2. Touka H — TOUYKa NEpeTHHY ce-
PEAMHHUX NEPICHIHKYIIAPIB IO CTOPiH TPUKYTHHKA 48C), ToOTO HEHTp onuca-
HOT'O HaBKOJIO HEOTO KoJia. Tomt HB, = R, =2R. 3 AAHB;:

AH?=B.H* — AB’ = (2R’ — &* = 4R* — &*. Ome, AH =4R* —a*. Ockinbku

OD = -;-\/432 . vodH= 00D,

1.;
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BAPIAHT Ne28 Yacmuna 4
1-(1+1)-(2-1+1) ;1

4.1.Ilpu n = 1 maemo: 1> = =1 — nmaHa piBHICTH COpPaBIKY-

erbes. Hexaif piBHICTL cnpaBmKyeThes 11 # = k, TOM:
_ k(k+1)(2k+1)

P+2+3% +.. 4k - (1)
JloBeneMo, IO PIBHICTE CrpaBIKyeThes st n =k + 1, Tob6T0
P42 +3+  +k+(k+1) = (k“)((k“);l)(z(k“}“) . @)
ITepeTBOpHMO JTIBY YaCTHHY PIBHOCTI (2), BAKOPUCTABLIX PiBHICTE (1):
P42 43 4tk 4 (kb1 = D@D g e

_ (k+D(k2k+1)+6(k+1)) _ (k+1)2
6
_ (k+1)(2k* + Tk +6) _ (k+1)(k+2)2k+3)

6 6
110 1 MOTPiOHO OYJI0 NOBECTH.

* +k+6k+6)

1)+ 1)(2(k + 1) +1)
6 3

4.2. Hexait 3a1an0 kom0 O, y SKOMY NpoR
AB, ZAPO = 60°, AP = 8 cM, BP&= 3
AB=AP+PB=8+3=11 (cm)

nukynap OK no xopau AB, -
= 5,5 (cm). 3 APOK OK

=JAK* + KO* = \/5,5-’* +(2,5J§]2 =49 =

i 2: 5\/5 (CM). 3 AAOK 4 L/

=7 (e™m). Omxe, [ =2nr =21 - AO =21 - 7 = 147 (cM).
Bionogiow: 14w cMm.
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BAPIAHT Ne29 Yacmuna 4

4.1. lana noais Moxxe BiaAOyTHCE TphoMa criocobamu: 1) 6ina, 6ina, JopHa;
2) Gina, yopHa, 6in1a; 3) YopHa, Hina, 6ina. [Topaxyemo HMOBIPHOCTI LIMX MOIH:

ppol21118_99 o, 1I8U_99 ., BIU_®
30 29 28 1015 30 29 28 1015 30 29 28 1015
[Ilykana imoBipHicTe P=F + P, + B, =12—(i7§.
Bionoegion: el .
1015

4.2. Hexait ABC — 3a1aHuii TPUKY- D«
THHK, y akomy CM — Meniana,
CM=m, LZACM= o, LMCB = p.
IMponos:xumo Meniany CM Tak, 1mo
CD =2CM=2m. ABCD — napane-
aorpam, 60 MC = MD, AM= MB. _
PosrnsueMo ACBD. ZDBC = 180° — (o + B). 3a ' CUHYCIB

DC BC . D
- = — =——, 3BiaKu: BC =—
sin ZDBC sina.  sinf sin(o. + )
A s DT
sin(o + )
2msin 3

Bionogiob: CA=—
sin(0l + )
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BAPIAHT No30 Yacmuna 4

41, x* —dax+3a* -2a-1
x—4
x#4 abo KO.IIHD:’OiO,IIPH{BKOpBHiB,IIOpiB}HOE4.D:(—4a)2+4 (B~ 2a—T=
=164’ 12a°+ 8a+4=4a*+8a+4=4(a + 1)~
¥} +4x+3+2-1 x> +4x+4

= (. PiBHaHHA MaTUMe €auHUM KOpiHb, komu D = 0 Ta

)D=0;4(a+1)*=0;a=-1. =0; =0;
x—4 x—4
(.?«3-1-2)2 , .
a =0; x=-2. Skmo a = -1, TO pIBHAHHA Ma€ OJUH KOPIHb.
x_
+2(a+1
2 B Gead-1, # ~dax 43¢ ~Sa—1=l; gy = 2(“ .,

x12-2a:|:(a+l),x1 Ja +1 s X2=4a a— 1.
a)x;=4;3a+1=4;a=1. SIxmo a =1, To piBHAHHA MAE/OIUH KOle]’:
0)x;=4;a—1=4; a=S5. fxio a = 5, T0 piBHAHHA %&w}l KOpiHB.
Bionosios: (—1; 1; 5).

4.2. Hexait y TpukyTHiK ABC BIHCAHO KOO Iﬁ“ -
AK — GicexTpuca Kyta A. N
4

V tpuxytHuxy ABC no3nauumo £A éﬁ Aé%Z,B. y

Ockineku AK — OicexTpuca KyTal -

UBmK =UCnK. Toni £CBK = ZKCB KyTH,

1110 CIIMPAIOTECA Ha PiBHI m Omxe _;-a-;;e. uKyTHHK KCB — plBHOﬁeﬂpﬁ‘-HHH i
BK = KC. Ocxinskn BI — Bige f-izi;a- ¢4 /B, 1o B TpuKyTHHKY BIK: /B= a+]3 i
LI = o+ (3K 30BHILIHIK K
ssigku KI = KB. TakuM 4t
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BAPIAHT Ne31 Yacmuna 4

4.1, (x+2)(x+3)(x+8)(x+12) =4x?; (x+2)(x+12)(x+3)(x+8) = 4x?;

(x> +14x+24)(x" +11x+24) =4x7; ((F +10x+24)+4x)((F +10x+24) +x) =4x*;
(x* +10x+24)" + x(x” +10x +24) + 4x(x* +10x+24) + 4x* = 4x*;

(x® +10x+24)* +5x(x* +10x+24) =0; (x* +10x+24)(x* +10x+24+5%) = 0;

15+4/129 N 12915
S el '

(x+6)(x+4)x" +15x+24)=0; x, =-6,x, =4, x, = 2

15++/129 412915
2 ' 2
4.2. Hexait ABCD — 3anana piBHoOi4Ha Tpa-

neuis, O — Touka nepetuHy giaronaneit AC i
BD, BE = h — sucota. [Ipoeenemo BK]||AC.

Sascp = Sappx (OCKUIBKH Sapck = Sapap — .
AB = CK sx npoTWIEKHI CTOPOHHU TIapasielior-

Bionosios: —6; 4,

(ZDBK - 900). Toni SABC‘D =5 SADEK = l ﬁ_;.-_ .

Bionosios: I’
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BAPIAHT No32 Yacmuna 4

y
[+l +y=2, ,
41. v, 7, Sxwmomapa (x;;),) €po3B’I3KOM CH- rd N
X +y =a.
CTeMH, TO mapu (=Xy; ¥y ), (—Xo5= Yo ), (Xo5— ¥, ) Takoxeii [ 1 2X
po3s’a3kamu. ITobyayeMo rpadik nepuoro piBHAHHSA CHC- A X /
TeMHu. IIpn x 20,y 2 0 we Biapizok npsMoi y=2—x 3

kiHusMU B Toukax (0;2),(2;0) . 3aransHuii rpa-
ik nepuwIoro piBHAHHA CHCTEMH — KBAJIpaT 3 BEPIIMHAMH B TOYKaX
(0;2),(2;0),(0;—-2),(~2;0) i 3i cropoHoI0 V2° +2° = 2«[5 Ta J1arOHAJLIIO

2 +2 =4, I'padik apyroro piBHSHHSA CHCTEMH — KOJIO 3 neHTpom B o (0; 0)
pazniyca |a|. Yotupu cnineHi TOUKH i rpadiky MaTUMYTh JIMIIE TOAL, KOJH KOJIO

Oyze BnycaHe B KBagpar abo OMUcaHe HABKOJIO HBOTO. 4

s W
a60 |a| = 2. Maemo: a =42 a6oa =1+ 2. £0.%
Bidnosiow: +42;12. o~ u\

4.2, ,H.Tlﬂ MeJllaH TPUKYTHHKA ClTpaBGIUIHBl q:uopﬁ%

2 +26* —a?), m? =(2a
=2 ) m;

m: = Z(Zaz 435 - cz) *‘%it

—(2b2+2c-— %@%” —-b*) = (2a +26° - c*);

2524‘2{: —a*+2d° +2c —bz— 10a” + IObz—Sc

@ + b’ +4c® = 10a® + 106° - 5¢%;

9c =94° + 9% * = a* + b

A 1e 03Hayvae, 10 3a TeOpeMo1o, o6epHeHok0 10 TeopemH Ilidaropa, TPUKYTHHK
NPAMOKYTHHH.
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BAPIAHT Ne33 | Yacmuna 4

xz
(2x+1)?
X 2x+1D)? +x* =2(2x+1)*;
X 2x+1) =Qx+1)’ + x> -2x+1)> =0
Rx+1)*(x* =D+ (x—2x+D)x+(2x+1)) =0;
x+1D) c=Dx+D)+(—=x-D)Bx+1) =0;
(x+1)((@x* +4x+D)(x-1)—-GBx+1)=0;
(x+1)(4x" +4x* +x—4x" —4x-1-3x~1)=0;
(x+1)@Ex —6x-2)=0; (x+D2x -3x—1)=0;
e+ D2 +252) = (2% +20) —(x+1)) = 0;

4.1, x* +

1
=2. 013: x#—-—.
B 2

e+ (x+D)(2x° =2x-1)=0; x =-Lx, =

1-43 1+3

2 ' 2
4.2. Hexait ABC — 3ananuii Tpuky.
THUK, BC=a,AC=b,AB=c¢, C
meaiana, AE = EB. [Iponos#
Me,uiaﬂy CE Tak, mo CD ="

ni ACBD — napa.neuorp
AB*+ DC* = {

=2(AC* +BC®); ¢ + (2m ) =

Bionosiob: —1,;

2
2(b* + @), 3Bigku a* + b ——-2—+2m 2( 1 +m ]

Orxe, a* + b =2[(§)2 +mf}.
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BAPIAHT Ne34 Yacmuna 4
4.1, J11-2428 11+ 2428 \f —2J_+(f) —\/(ﬁ)2+2ﬂ+(ﬁ)z

—_—
P

= (VT —8) = [T +4a) =NT-2| VT +2|=(VT-2)-(vT +2) =

4.2. PiBHsHHS Kona Mae B (x — a) + (y- b)* = R*, ne O(a; b) — xoOpAHHATH
eHTpa Kona, R — paaiyc kona. Toni O4 = OB = OC = R. Touku A(2;9), B(11; 0) 1
C(-5; —4) Hajexatb KOy, TOMY 33JJ0BOJIBHAIOTh JI0T0 PIBHAHHS:

(2-a)’ +(9-b)" =R,
(11-a)* +(0-b)’ = R?,
(-5-a)’ +(-4-b)" = R*,
ITpupiBHAEMO NEpi ABA PIBHAHHA:
4—4a+a*+81-18b+b* =121 -22a+a*+ b 18g7
Ananoriyno, NpUpIBHABIIM Apyre i TpeTe ]J‘lBHHHH

a-b=2, a=24,
Tomi O(2,4; 0,4). ITiAg
4a+b=10; |b=0,4.

OJIHE 3 PiBHAHB, ofepxkuMo: (11 — 2
(x-24+@p-04) =74,12. N
Bionogiow: (x — 2,4)* + (y — 4)2 ::

A

MBI KOOPAMHATH LIEHTPA B

%, R* = 74,12. Tllykane pipssms:
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BAPIAHT Ne35 Yacmuna 4

4.1. ITpu x = -3 3Ha4eHHs NaHOTO BUpa3y mopiBHIOE 0, ToMy:
¥ =x'=15x=9=(x" +3x*) —(4x* +12x) - (3x+9) =

= x*(x+3)—4x(x+3)-3(x+3) = (x+3)(x* —4x-3).
Po3B’shxeMo piBHAHHA: X*— 4x —3 = 0; X, = Zi\/4_+3; X, = Ziﬁ.
Maemo: (x+3)(x* —4x—3) = (x+3)(x—2—T)x=2+7).

Bidnogiov: (x+3)(x—2—T)(x=2+7).

4.2. Hexaiit ABCD — 3anasmii napanenorpam, BD i
AC — ioro marosan, BD = dy, AC = d,. Ilo3naynmo
£LDAB = 0. Posrnaaemo ADAB. 3a TeOpeMOr0 KOCH-
HyciB d] = a’ +b* —2abcos . 3a TeOpemMoI0 KOCH-

HyCiB 3 ACDA d; = a’ +b* —2abcos(180—a) = a* +b* +2gbcos 0. [ToMHOKIMO
ni pisnocri: d’d; =(a* +b* —2abcosa)(a® +5* +2
did? =(a* +b*) —(2abeos0)’; d’d? = a* 4 —4a’b* cos® o Ockis-

K a* +b* = d2d?, 10 dd? =dd? + 2641~ 2c080); 245" 1~2c08” 01) = 0;

1—2cos? o = 0; cos® a=%;

l. cosa = %; =452, k. ; o. = 135°. Toxi rocTpHii KyT mapanesno-

"B 000X BUNAJKaX TOCTPHUI KyT MapaiejiorpaMma

rpama nopisHioe 180°— 43
nopiBHIOE 45°, )
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BAPIAHT Ne36 Yacmuna 4
4.1. |x+2|+|x—1|—|x—4{>3.

DIlpux <-2: (x+2)=(x-1)+(x—4)>3;x<-8. OmxKe x € (—oo;-8);

2)npu 2<x<1:(x+2)—-(x=D)+(x—4)>3;x>4. Orxe, x € J;

mpu 1€£x<4:(x+2)+(x-D+(x—-4)>3;3x>6;x> 2. Orxe, x€(2;4);
Hopu x24:(x+2)+(x-1)—(x—-4)>3;x>-2. Omxke, x €[4;+).

Bionogios: (—o0;—8) U (2;+ o).

4.2. Hexait ABC — 3agaunii TpUKYTHHK, Y SKOIO
npoBeneHo Mexiann AM =5 cm, BP= 73 om,
CN= 213 om. Bupa3umMo n0BXKHHHM CTOPIH Yepe3
meziany. Iponosxumo Bigpizok OP: OP = PO,.

AOCQO, — napanenorpam.
3a BIIACTHRICTIO MapasesiorpaMa oJepKuMo:

AC? +(-§—me2 = 2{(%”;)2 +@mc)2] :

AC? = %mﬁ '%mf “%’”3; AC=b=24

Ananoriygo: BC=a = %\/2

b= %\f 25 +2-(2J13)((V73) = %m ~ 6 (cm):

c:%\/z-52+2-(ﬁ)2 —(ZJE}Q =%M=8 (cm).

Ocxkineku 10° = 82 + 6%, T0 3a Teopemolo, oGepHeHoI0 10 Teopem [Tidaropa, Tpu-
KyTHUK ABC — npsSMOKYTHHIA.
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BAPIAHT Ne37 Qacmuna 4
4.1. |x— y| + |x+ y| = 2. Hexaii napa (x,;y,) — po3B’ 130K JaHOTO PiBHSHHS, TO/I,
BUKOPHCTABIIH BJIACTHBICTE MOAYJIA, OTPUMYEMO, 110 Maph (=x,; ¥, ), (%;= ¥, )
(—x,5—»,) Tex KopeHi AaHoro piBHaHEA. Hanpuxnan, muis napu (—x; ; y1) MaeMo:
|—-x, - ¥ | +|—xl + y,| = |x, + yl|+ixl - | BynyeMo rpadix piBHSIHHS B NepIlii yBe-
PTi KOOpAMHATHOI IUIOIMHU. Maemo: |x -~ y[ +x+y=2.

DIpn x2y:x=p+x+y=2;2x=2;x=1;

Dnpu x<y:—(x—y)+x+y=2;2y=2;y=1.

Jlna nepinoi uBepTi oaepkumo rpadik qus. puc. 1. BukopucraBimy cUMETpito po3-

B’SI3KIB JJAHOT'O PIBHAHHA BIIHOCHO OCEH KOOPAHHAT, OTPUMAEMO KiHIIEBHH rpa-
dik — kBazpar 3 BepuurHamu B Toukax: (1; 1), (-1; 1), (-1; -1), (1; -1) (puc. 2).

Y
1

_ X

LA |

Puc. 1

B
4.2. Hexait ABC — 3ananuii Tpm:yfmg(
=10 ¢cm, AC=BE= xc’% 32@@3@43 J BE“ N3/ | VIO

J13 x* (cM). 3 ACEB E@‘%W BE® = Jlo 2 (cM).
PipustHEA: V13— +J1@rf‘%»x 13- x2+2J 13- xz) 10 x’) A 53

+10-x* = »* 2\/13 x 10 x) 3x? —23;

4(13-x)(10—) =9x" —138" +529, [520—52x* —40x* +4x* =9x* —138x +529,
3 —2320; 3x*-232>0;
5x* —46x* +9=0, (52 -1)(x*-9)=0,
3x* =232 0; 3x* -2320;

t:lhl

X1 = 3, X, = —3 — He MIXOAUTh.

Aot i MiAXOUTh, =8
1. 5 2.

2 :
|axt =230 3x*=-2320;

Orke, AC =3 cMm.
Bionoegios: 3 cMm.
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BAPIAHT Ne38 Yacmuna 4

4.1. 'V kBanpatHoMy piBHAHHI 4x° — (3a + 1)x — a — 2 = 0 IMCKpHUMIHAHT
D =94" + 22a + 33 nopatHuii 11s yeix a. PosrasneMo GpyHKUi0O

f(x)=4x" - (3a+1)x—a-2. li rpadixom € napabona Bitkamu Bropy. Jlns Toro
06 xopeHi piBHsHESA 4x° — (3a+1)x —a—2 = 0 Hanex)amm MPoMikky [—1; 2), mo-

TpibHO, mo6: 1) abemuca Bepumuy napabonu Hatexana npoMixky [—1; 2);
2) 3nadeHHsA QyHKUII B Tou —1 6yno HeBin eMue; 3) 3Ha4eHHs QYHKIUT B TOUN 2
Oyno nponatHe. 3Bijcu:

b 3a+l

_ls_ga_ 3 % —8<3a+1<16,
fED=4-(=1) -Ba+1)-(-)—a-2=2a+320, {2a>-3,
f(2)=4-2"-Ba+1)-2-a-2=-Ta+12>0; Ta<l2;
-3<a<s,

a2-15 -3 -1,5 5 ae|:

12 %2

a<—;

| 7
Bionoegiow: a€~|:—l 5; I—J o

7 ﬁ;‘m 'g'kq A 8
o N\.J A

4.2. Hexaii ABCD — sanana ‘tpa m‘*ﬁ*’*‘Ac iDB—%
2\AA0B ~ ACOD; %)

(OAT LC. MOTIYHO — = —

oc/ k¥’ oCc k OD k D C

AAOD i ADOC maroth OAHAKOBY BHCOTY, ONYLICHY 3 TOYKH D, ToMy iX rmionii Bi-
S

IaHOCATHCA K ocHOBH OA 1 OC BignosigHo, To6T0 —222 = 2. 31—;
Spoc OC k

n L
S i =E'Sm =E-k2 = nk.
n

Ananoriuno S, == S0 = % - k* = nk.

OT)KC, STp = SMOB + SﬁBOC + Sapoc + SMGD = n2 + nk + k2 +nk= (H . k)z.
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BAPIAHT Ne39 Yacmuna 4

4.1. 2x* —-8x+3=0; x* - 4x+?32- = (). SIKIO X, X, — KOpeHi piBHAHHS, TO 32 TEO-

, 3 .
pemoro Biera: x, -x, = E,xl + x, = 4. 3pigcu: |.7cl -x2| =y —x) =

=\/xf-—2xl-x2+x§ =\/(xf+2xl-x2+x§)—4x1-x2 :\/(xl+x2_)2~-4Jcl-x2 =

- f—¢%=ﬁﬁ
Bionosgiow: \/1_0 1

4.2. Posrisnemo AEMC 1 AAME. Y uux cruibHa BH-
coTa, onyieHa 3 BepumHu M1 AE = EC, Tomy

Serc = Syye. AHATOTIYHO Sy pr = Srpp, OCKIIBKH Y
HHX CIIbHA BUCOTA, ONMYIIEHA 3 BepIIUHU M 1

AF = FB. Tomy Sgyra = Sevp + Seuc. Posrasaemo
AFMB i ABMC. Y HuX clijibHa BHCOTA, OIIYLLEHA

BEPIIHHK B 1 M l. Omxe, OCHOBH LIUX TPHHK KiB, a TUM CaMHM 1 IUTONI]
MC 2
; Sop _ 1 . @ ; _1
BIIHOCATHCA AK =—, Omxe, S ppc. AHATOTTYHO Sepe = — Samc.
BMC 2
Otxe, Spar + Semc = > Saréy 2 Samc. 3BIIKH Spac = SeMra.
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BAPIAHT Ned0 Yacmuna 4
4.1. x* -3x* -6x*+12x+16=0;
(x* =2x° —4x*)+ (=X +2x* + 4x) +(—4x* +8x+16) = 0;
(=2 —)—x(x* ~2x—8)~4(x* - 2x—4)=0;
(x> =2x—4)(x* —x—4) = 0;
1) x* -2x-4=0;x, =1++/5; x, =1-+/5;
1+4/17 1-4/17
2

2)x2-~x-4=0;x3= b A g
Bionosgiow: I+\/§;l~x/§;l+;/ﬁ;l_;/ﬁ.

4.2. Hexait ABCD — 3anana tpaneuis, AC i
BD — i niaronaii, 1o NepeTHHAITHCS Y TOYLI
O. Bubepemo Touky M — cepenuny Biapizka AD,
toni AM = MD 1| OM — MmeniaHa TPUKYTHHKA |
AOD. Hexa#t AM = MD = x, TpuxyTHUku AAOD"
ACOB moni6Hi 3 koedinieHToOM MOAIOHOCTI A+
AAOD £ ACOB (3a nsoma kytamu). Toai BC =2xk. [Iponosxumo Biapisox OM
70 nepetuny 3 BC, K — Touka nepemdny OM ¥BC. AAOM ~ ACOK (3a nBoma Ky-
TaMH) 3 THM Xe KoedillieHToM I
— KC = 2xk — xk = xk, To BKas
nexuth npamiit KM, N

K — cepeauna BC. Omxe, Touka O Ha-
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BAPIAHT Ned1 Yacmuna 4

41 (m+1x+y=3,
" |2x-(m-2)y=6.
siKa Ma€ po3B 30K (x =3; y—6).

3x+y=3,

[Ipu m = 2 oTpUMAEMO CUCTEMY
2x=06,

; m+1 1 3
IIpn m # 2 cucreMa He Ma€ po3B’A3KiB, AKILO = #*—.
2 —-(m-=2) 6
3pimen: —(m+ D(m—-2)=2;-m*+m+2=2;m* - m=0;m=0abom=1.
m+1 0+1 1

. 3
3uauenns m = 0 He NIAXOAUTH, 00 = =—=—,
; 2 2 2 6

m+1 1+1 2 3
SIkmom =1, To =—F—
2 2 2 6

OTxe, cucTeMa He Ma€ Po3B’A3KiB, AKWO m = 1.

14 a-+3 b ] (4 a+3 b ) 3B1JCH /
|4a+3b|=,/ 46+35) =+168" +24db +95* N 5 o2 19157

= \jlé 32 -24-3-2- %+ 9-2> =+/144—7

Bionoegios: 6\/§ .
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BAPIAHT Ne42 Yacmuna 4

11 {x3+y3=19, {(x+y)(x2—xy+y2)=l9,
(v +8)(x+y)=2; [3(xy+8)(x+y)=6.
JlomamMo piBHSHHSA CUCTEMH:
{f(aic+y)(;¢:2 —xy+y* +3xy+24) = 25, {(.x+ W((x+ y)* +24) = 25,
3(x+ y)(xy +8) =6; (x+y)y+8) =2
;(x+y)3 +24(x+y)—-25=0, {(Jﬁy)3 —14+24(x+y)-24=0,
((x+ )y +8)=2; (x+y)xy+8)=2;
e+ y—INx+ ) +(x+ )+ 1) +24(x+ y—1) =0, {(x—i— y=D((x+p) +(x+y)+25) =0,
(x+X0+8)=2 (x+ )y +8) =2.
Y nepuiomy piBHAHHI CUCTEMH APYTHIl MHOXKHUK 3aB}IM O1bUIHi 32 HYITb, TOMY:

x+y-1=0 y=l=x
(x+y)xy+8)=2; |1-(x(1-x)+8)=2;
x =3, {xz = -2,
abo
{yl =-2 Y, =3.
Bionosios: (3; -2), (-2; 3).

4.2. Hexait ABC — sananwit pisHo
(LACB = LABC=72%), BKee— 6
LCBK = ZKBA=36°. /4

Y ABKA ZKBA=ZA = {=KB=1

Y AKBC ZCKB = 1807 — 6°) = 72°

Orxe, AKBC — pisnobeapennit CB = KB =11 AABC ~ ABKC. 770 5
Hexait AB=xcM. KC=CA—-KA =x-1. Toni -Q:E

BK CK’

E-:L' six—N=Fi o =al-F=0; _!_l__—ﬁ — HE MJIXOIHTh,

A 2

X, =f1+2“6 . Orxe, BC=1,AC=AB= z“z‘/g.
Bionosios: |, Z +J_ 3 1+2\/§.
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BAPIAHT Ne43 Yacmuna 4

x _ % 1
x*+3x+2 X +5x+2 24
—5+4/17 -5-17

JX#E
2 2
T 2
X x=1;x x;:xz w=1;3x2=1;48x2=yz—x2;49x2=
y—x y+x 24 y o =x 24" y"—-x" 24
y%; y = = 7x. TToBepTacMoCh 10 3aMiHu:
l-)x2+4x+227x;x2—3x+2:0.;x1=1,x2=2;

% o R T . _ —11+4/113
2 e 2 ‘

4.1.

COM3: X +3x+2#0,x2 +5x+2#0; x£-1,

X¥F-2,x# . Hexait x* + 4x + 2 = y, Topi:

) +A4x+2="Tx; X+ 11x+2=0; x, =

“11-V113 1144113
2 E 2 by !

Bionosios:

4.2. Ilnoma TPHKYTHHKA. S= -;-aha o — % b hb - v

S = ch,. Ssinxit hy =28 : a; hy=28': b o= 2

[25 : 0)2 [ 25': c]z
PIKHMO: + =1:
258 25:b/,

&+ b= cz, 3BiIKH 32 TEOPE
IpAMOKYTHHL

BepieHolo /10 Teopemu Ilidaropa, TPHKYTHHK
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BAPIAHT Ne44 Yacmuna 4

4.1. ab(a+b—2c)+bc(b+c—2a)+ac(a+c—2b)= 0. IlepeTBOpUMO NiBY YacTH-
HY HEPIBHOCTI:
abla+b-2c)+bc(b+c—-2a)+ac(a+c—2b)=
= a’b+b*a—-2abc+b*c+bc’ —2abc +a’c+ac® —2abc =
=(a’b—-2abc+bc*)+(b*a-2abc+ac’)+ (b*c—2abc+a’c) =
=b(a’ -2ac+c*)+a(b® —2bc+c*)+c(b® —2ab+a*) =
=b(a~c)’ +a(b—c)’ +c(b—a)’.
Ockineku a, b 1 ¢ — [ojmaTHI yKucna, TO KOXEH 3 IOJIAHKIB OTPHMAHOIO BUpa3y He-
Bix’eMumuii, omke, ab(a+b—2c¢c)+be(b+c—2a)+ac(a+c—2b)=z 0, nius Oyas-
SKMX JIOJIATHHX Yucea a, b i c.
3

4.2. Hexaii ABCD — 3anana tpaneuis (4B||DC), AC i A B
BD — 1i giaroHani, fiKi NepeTHHAIOTHCA Y TouLl O, o
MN\||DC, Oe MN, AB =3 em, DC=17 cm.

AAOB ~ ACOD. Maemo: A0 _BO _ 4B _3_

oc oD DC Y N\ 7
Bl o s, AL, 2. A JFIENE 1, OO0, 3 ped
MO OD’ MO 40D 4 MO  OD’ MO 17
—3_—- =5 E.; MO = ‘s (cm) :
MO 7 10
AHanoriy=o:; S = m; Omxe, MN = %4-% =4,2 (cM).

NO 7 _
Bionoeiow: 4,2 cM. f
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BAPIAHT Ne45 Yacmuna 4
4.1. |x—2|+|x -3 2|x-4|.

DIlpux<2: -(x-2)-(x—=-3)=2—(x—-4);x<|;

2)npu 25 x<3:(x-2)-(x—-3)=2—(x—4);x23, T06T0 X € T;

mpu 3£ x<4:(x-2)+(x—-3)=—(x—4);x =3, T06TO0 X €[3;4);

4Hmpu x24:(x-2)+(x-3)=(x—4);x 21, T06T0 X € [4;+00).

W7/777/17/7/4 : (UL %
1 2 3 4

Bionogiov: (—eo;1]U[3;+ o0).

4.2. Hexait ABC — 3apnaHMil TPUKYTHHK, M — TO4YKa Bcepe-
IWHI TPUKYTHUKa, MN = b, MP = ¢, MO = d. Hexaii
AC=AB = BC = a, a BUCOTH TPUKYTHHUKA — A.

Saasc = Saane t Sasuc + Sacau; %Gh = %ab e :'l):ac o

BINKUA=b+c+d.
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BAPIAHT Ned6 Yacmuna 4

o Am=2fm=2-1_ _{m-2-2Jm=2+1 I_J(m)z—?lx/ﬁﬂ
ym-2-1 Jm-2-1 S Ym—2-1

+1=

= J(ﬁ ) |\/J: 1|+1. Sxmo m = 2,98, To 'J_ 1[+1“‘
1 1 -2-1
’ 28 I|-1-1~-I‘/(W ll 1 0’98 l==1+1=0.

2,98 - 2 0,98 — 1
Bionosios: 0.
4.2. Hexaiit ABC — 3ananuit TpukyTHHK, BC = 10 cMm,
CF i BE — menianu, CF= 12 cm, BE=9 cMm. M —

TOYKa EPETHHY MeAiaH, ToMy BM =§BE =-—§ P=

=6 (com); CM = =CF = % 1228 (cm). Toi o

% -6+ 8 =24 (cM).
AD
D = 1 Topni anst Bucot AK 1 uX TpUKyTHUKIB AKD 1 MLD ogep-
. AK _3 . Sasc
KHMO: —— = 1 i - DHKYTHHKH MalOTh OJHAKOB1 OCHOBH 1 IXHI1
ACMI

IUTON BITHOCATHCH SIK B =38, .0 =3 24=72 (cMd).

Bionosios: 72 cM>.
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BAPIAHT Ned47 Yacmuna 4

x—4
x—2
1. Ilpu x =4 HepiBHICTh BUKOHYETHCA.

4.1.

(x* +x-12)<0. OJ13: x #2.

x—4

2.Tlpu x #4 Bupa3s HabyBae JHiue JOAATHUX 3HA4Y€Hb, TOMY 3HaHIEMO

x=2
pO3B’A3KK HepiBHOCTI: x° +x—12<0; (x+4)(x—3)<0.Ypaxysasumu OJ[3,
oTpuMaeMo: xe€ [—4;2)U(2; 3]u {4}.

Bionoegion: xe [-4;2)U(2;3]u{4}.

4.2. S, =%haa, 3BIOKHU /1, =£. Ananorigso A, =-%g-; h =-2—§.

¢
a C

L_’_l _1__=a+b+c =4:1+b+4::
h, h h 25 2§ 2§ 25

. 3 iHmoro 60ky. §
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BAPIAHT Ne48 Yacmuna 4

4.1. TIpu n = 1 3Hadenns pupasy 4" +15n—1=4' +15-1-1=18 xparue 9. Hexait
Tpu 1 = k 3HaueHns Bupasy 4°+ 15k — 1 kparne 9.

HoBenemo, 110 3Ha4YEHHs BUpa3y KpatHe 9 npun =k + 1.

4N 15+ 1)—1=4-4+ 15k +15-1=4 - 4+ 60k — 4 — 45k + 18 =

= 4(4+ 15k — 1) — 9(5k — 2) — ninutscs Ha 9. OTKe, 3HAYECHHA BUPA3Y

4" +15n—1 kpartne 9 s 6yb-IKOTO HaTYpalIbHOTO 7.

4.2. Hexaii 3amano xono (x — 1)° + (v + 3)* = 4 3 uentpom y Touui O(1; —3) paniyca
R = 2. lllyxane xono mae ueHtp y Touni O(-2;1), a pagiyc OM, = QO — M,0 abo

OM, = Q0 + M0. Q0 = \/(1—(“2))2 +(—3—1)2 =9+16 =+/25 =5.

OM, =5-2=3 (cMm); OM, =5+2="T (cm). OTxe, pIBHAHHA LIYKaHUX KII:
E+2P+@-1P=9;(x+2°+ (- 1)’ =49.
Yi

_\ u'\\1 /

M

1

Bionosion: (x + 2)* + (y 2%+ (y—1)*=49.
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BAPIAHT Ned9 Yacmuna 4

4.1. ITobynyemo rpabik GyHKmi y = ’xz —4x|+ 3]. Ocki- [ | f i
neku y(—x) = y(x), T0 nobynyemo criouatky rpadik s 3

%20 y=|x2—4x+31. y=x"—4x+3 — mapabona 3 \ . /
BiTKaM¥ BropY, SKa POXOXHUTL yepes Toukw (0; 3), (1;0), L A3 =219 12 3 4~

(3; 0) 3 BepmmHOW B Toumi (2;-1). BigoOpasusmn cumerpuyHo oci abcuuc
BiZ’eMHI 3HaueHHs napaboiH, oTpuMaeMo rpadik Qyskuii y = Ixz —4x+3] bt
x =2 0. BigoOpa3uBiy CMMETPUYHO OTpUMaHUH rpadik BiTHOCHO A0 OCI OpAMHAT
OTPUMAEMO 3aranbHHUi rpadik Qysxuii y = |x2 -—4|x] +3| . [Ipsma y = a mae 3 no-
OymoBaHuM rpadikoM piBHO LNICTh TOYOK NIEPETHHY JIHIIE OpU a = 1.

Bionosios: 1.

4.2. Hexaii ABC — 3apjaunii tpuxytank, AC =6 cM, <
BC =8 cMm, M— Ttouka nepetuny meiaian BD 1 AKT™
LZAMB=90°.BK=8:2=4(cM). AD=6:2= 3(c
Hexaii MK = x cm. Toai ogepxumo: ;

AM=2x; BM=v16—x"; DM=+9-4x";

N2 216- 22, 15%% = 20; x°

3-% =20. AB= 25 (cm).

2DM = BM: 2N9 —4x* =16 —x

AB® = AM® + BM? = 4x* +1€

Bionosios: 2/5 oM.
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BAPIAHT Ne5S0 Yacmuna 4

3 2 3 2 2
41, n_+£_+£___n +3n +2n=n(n +3n+2):n(n+1)(n+2). e DT

3 6 6 6
HaTYpaJbHE YHCIO, TO B YMCENBHUKY OJICPXKAHOTO0 BUpa3y MICTUTHCHS LOOYTOK
TPLOX NOCHIAOBHUX unces. OTke, 0JHe 3 HUX KpaTHe 3, a iHile — KpatHe 2, To6TOo
3HAYEHHs YHCeNbHMKA KpaTHe 6.

4.2. Hexah ABC — 3amanuil TPUKYTHHMK, Y SKOMY

AB=15cm, AC + BC =27 (cm). Hexait BC =x cm, Toxi 1544 x

AC=(Q27-x)cM. 3a TeopeMoio KocHHyciB AB:=

BC* +AC* - 4B*> 4 7 —x G
2BC-AC

=BC*+ AC* —2BC - AC - cosC; cosC=

AB+BC+AC 15+27
Pawpe =75 >

mynoto Tepona S =/p(p—a)(p-b)(p—c)=+21(21
= \21-6 21-x)(x—6) = /126(27x~x F-126), Y

X - —126=56; £-2Tx+182=0; xof xS 14 (eM), SKmO K
BC=13 cM, To AC=27~-13 =14 (cm). SxmonBC = 14 cM, To AC = 13 cm.

13 +14> - 157 16%1-]96 225 140 _ 5

=21 (cm); S=pr, S=21-4=84(cM”). 3a dop-

1921 -x)(21-(27 - x)) =
[126(27x — x* —126) = 84;

364 364 13

B 060x Bunagkax cosC =

Bionoesiow: ~§~
13
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INOHTYK BAPIAHTIB

Bapiaur ITowyk TTomyx 3a 3apnannsam 3.1
3a Bignosiymo xo 1.1
1 A) 5;B) 6; B) 4; Pi3HMUS NONOBMHHU OZHOrO YHCNA ...
2 A) M’ ITepiua Gpurana MOXe BUKOHATH ...
3 A)5;B)6;B) 7; Y kiHoteatpi 6yno 390 micus, ...
4 A) 5009 m; 3HaiaiTh TPY MOCIIZOBHHX ...
5 A) 71 xm/ron; 3a 4 pyrOonbHUX i 3 BONEHOOJbHUX ...
6 A) 24aq; [Torar mas npoixatu 300 xm.
7 A) 31 om; OpnuH 3 poGiTHHKIB BUKOHYE ...
8 A) -8; Pubanka BianipaBuBCs Ha YOBHI 3 ...
9 A) 2 IMorpoena cyma fiudp aBonudpoBoro ...
3 o
10 A) 9 cm: Oaun onepa‘é@'repuom Habopy mo-
BMHEH HaOpat Onuc, 110 CKIAIAaEThCA ...
11 |A)30x i, |
12 A) 1: 5000000
13 A) 0,7x =5,4;
|
U PEF o
15 A)3,5i155; 9 § ‘Q’Q‘&{_ T3 nyHKTY A B IyHKT B, BiiICTaHb ...
16 A) 1990; 4 }j““; » JlBa TPaKTOPUCTH 30paJy TIOJIE ...
17 A) 30,1; W@ . Jlesixe NBOLM(MPOBE HATYPATBHE YHCIIO ...
18 A) 29: @« g,:um orieparop KOMIT’I0TepHOro Habopy Ha-
MpaB MEBHUN PYKOMHUC NPOTATOM ...
19 A) :5{: = 1-;1; JIBi Opuragu Many pasoM BUFOTOBHTH ...
20 A) 1 ron 5 xs; Jobyrox uudp neoundpoBoro ...
21 A) 0; Karep nporuius 40 xm 3a Teqi€ro piukH ...
22 A) 8 xr200r; 3 MicTa B ceno, BIACTaHb MK AKHUMM ...
23 A) 3; ABToMobinb MaB mpoixatu 1200 km ...
24 A) 2 -g— 2 3HaMEeHHHK 3BUYaiHOro HECKOPOTHOTO ...
25 A) 3 % Cxinbku rpaMis 3-BiICOTKOBOTO i ...
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Bapiaur

IMomyx
3a Biamosimaioe o 1.1

IMowyx 3a 3aBpanuam 3.1

26 A) 3590; 3 micta 4 B MiCTO B BHIXaB BEJIOCUNEIUCT.
27 A) 27 xB; JlBa aBTOMOGINI OAHOYACHO BHIXAH ...
28 A) 18; Jano ABonM(poBe HATYpalIbHE YHCIIO, ...
29 A) l 3HaliAiTh YOTHPHU MOCIiIOBHHX ...
30 A) 50 1; JBi Gpuragy, npauodn pasoM, 30paiH ...
31 A) 300; Biacrane MiX ABOMa NMPUCTAHAMH ...
32 A) 37 cm; YucenbHUK 3BHYANHONO0 HECKOPOTHOIO ...
33 A) 5915; BnacHa mBHAKICTE YOBHA JOPIiBHIOE ...
34 A) 118% Karep nponnus 3% KM 32 TeYi€lo ..
35 A) 28; J1gi 6puramu nonﬁ‘"&nnmmmm
36 A) 525; Crinas Mlcmgﬂ T ?nma Micas Toro ...
3 )
T o
37 A) 24 xB 10 rox; ‘Joneu@ 5 rﬁﬂ pyXy 3a Teyiew i 2 rox ...
38 A) 32; _l onoqes‘@] ATKM aneNbCHHIB 3aBE31M ...
39 A)5;Bb)7; B) 10; ﬂ}ﬁ 3| amﬁ@n}rﬂmm BIICTaHb MK SKUMH ...
40 A) 513; ~ .f ﬁ‘a@]&hﬁr o OyB 3aTpumanmii Ha 1 rog, ...
41 A) 3031 < 3(}2%% W W ff‘-losen, BJIACHA IUBUAKICTH AKOIO ...
42 A) 6 ron 26 xBj, N S % | Yepes onHy Tpyby OaceiiH ...
43 A) 73 500; ﬁ?ﬁ%% JIBa poOITHUKHM 3aMiaHyBaii pa3oM ..
2, W
44 A) 5—1-%- Jins nepesesenns 60 T BAHTAXY ...
45 A) 12,5; Cmrocap MoXe BUKOHATH 3aMOBJICHHS ...
46 A) 8 941 536; 11106 nixBigyBaTH 3ani3HeHHs Ha 24 xB, ...
47 A) 155 kr; Typuct nponnue npoty Tedii 18 kM ...
48 A3 - x=0 Y cnnas MiZl 3 WHHKOM, IO MICTHTS ...
1
49 A) 17 ToB O nee’aTiii paHKy Bix npucTai ...
50 A) 22,52; J1Ba poOiTHUKH, NPaLOIOYH pasoM, ...
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